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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid om Du har en större 
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum	 Utställning/mässa	 Ansvarig hos oss	 Telefon	
2009-10-24	 Mälardalsträffen, Örebro	 Gösta Karlsson	 070-321 85 00
2009-10-25	 FRIVY 2009, Huskvarna Folkets Park	 Gösta Karlsson	 070-321 85 00
2009-10-31	 Pekingträffen 09, Norrköping	 Göran Heitz	 08-10 83 62
2009-11-01	 Göteborgs Vykortsklubbs mässa	 Göran Heitz	 08-10 83 62
2009-11-08	 Vykortsmässa, Solna	 Göran Heitz	 08-10 83 62
2010-02-13	 Södertörns Vykorts & Frimärksmässa, Haninge	 Göran Heitz	 08-10 83 62
2010-02-27	 Eskilstuna Vykortsförenings Vykortsmässa	 Göran Heitz	 08-10 83 62
2010-03-06	 Samlarmässa för Frimärken och Vykort, Falköping	 Göran Heitz	 08-10 83 62
2010-03-07	 Malmö Vykortsmässa	 Göran Heitz	 08-10 83 62
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

21/10-2009

Auktion 280

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg Hämtas Kalmar
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
17:00	       1–969	 Sverige
18:30, tidigast	 970–1312	 Norden
19:00, tidigast	 1313–1517	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:30, tidigast	 1518–2274	 Utomnordiska länder
20:00, tidigast	 2275–2380	 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Onsdagen den 21 oktober, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K	 Allmän post. Inlämningskvittens från Uppsala Post-Contoir, 			 

gällande ett brev in specie recommendation till Stockholm. 			 
Daterad 28.8.1752. SÄLLSYNT MED SÅ TIDIGA 			 
FÖRTRYCKTA KVITTENSER. (Foto) 	  	 1.800:-

2K	 Allmän post. Avisering gällande ett PAKET från Westervik 			 
till Gamleby daterad: Gamleby Post-Kontor 2.1.1866. 			 
Kvitterad av mottagaren vid uthämtandet. Aviseringsavgift 			 
enligt notering: lösen 6 öre. (Foto) 	  	 1.000:-

3P	 Allmän post. Sänt från Alfta till Luleå, daterat år 1800. 			 
Vackert! (Foto) 	  	 300:-

4P	 Allmän post. Rekommenderat (not. rekommenderas in 			 
specie) brev från Växjö till Stockholm daterat år 1814. (Foto) 	  	 300:-

5K	 Kurirpost. Kurirbrev till Axel Sparre, Visby, Sparre 			 
var guvernör på Gotland 1650-1654. SYNNERLIGEN 			 
SÄLLSYNT med kurirbrev till Gotland från 1650-talet- 			 
dessutom är brevomslaget ovanligt fräscht och med del 			 
av vaxsigill på baksidan. 			 
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto) 	 I	 6.000:-

6K	 Kronopost. Brevomslag till KLOCKAREN Backström i 			 
Ofvanåker, notering: befordras med express Holmedal. 			 
Brevomslaget är dubbelanvänt, tidigare som ett brev till 			 
Holmdahl, Alfta. MYCKET INTRESSANT OBJEKT! (Foto) 		  1.500:-

7K	 Kronopost. Lägreståndsvikt kronobrev från Marieholm 			 
1825 till Annelöf. Ett vackert stämpelavtryck på 			 
framsidan av fjärdingsman Holms sigill stamp (H med en 			 
krona ovanför). Praktobjekt. (Foto) 		  1.000:-

8P	 Kronopost. Brev daterat 1805 från Kristianstad till Nyboda			 
med en kronopoststämpel av Kristianstadstyp. (Foto) 	 M	 300:-

9K	 Förfilateli Stockholm. Rättvänt och ovanligt tydligt avtryck 	 	 	
från Stockholms första badeau-stämpel (typ 0, 1708-1718) 			 
på ett fräscht brevomslag till Malmö. (Foto) 		  2.500:-

10K	 Förfilateli Stockholm. Rakstämpel typ 17 på ett litet fräscht	  	 	
brev med innehåll på italienska, daterat i Stockholm 1825, 			 
adresserat till KÖPENHAMN. Ganska ovanligt med så 			 
tidiga utlandsbrev! (Foto) 		  500:-

11K	 BORGHOLM, rakstämpel. LYX-avtryck av denna svåra 			 
stämpel på brev med innehåll, daterat i Borgholm 3.8.1828, 			 
till Kosta. ETT UNDERBART OBJEKT! 			 
Postal: 3500:- (Foto) 	 H	 2.000:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan	 kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                            		  kl. 10:00–16:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 281, kvalitetsauktionen 28-29 november 2009, 
	 inlämningsstopp 8 oktober
Auktion 282, onsdag 16 december, inlämningsstopp 5 november
Auktion 283, onsdag 20 januari, inlämningsstopp 5 december
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12K	 PITHEÅ, rakstämpel. Vackert avtryck på omslag till 			 
fribrev sänt till Stockholm. Postal: 600:- (Foto) 	 BD	 300:-

13K	 HELSINGBORG 25.11.1832, bågstämpel. Typ 2. 			 
Pregnant stämpelavtryck på brevomslag till 			 
fribrev, sänt till Stockholm. Postal: 1200:- (Foto) 	 M	 500:-

14K	 MORA 29.12.1835, bågstämpel. Typ 2. Brevomslag till	  		
brev av tredje viktklassen. Postal: 800:- (Foto) 	 W	 300:-

15K	 NORRKÖPING 19.10.1834, bågstämpel. Typ 4. 			 
Fribrevsomslag sänt till Stockholm. Postal: 1200:- (Foto) 	 E	 400:-

16K	 NORRTELJE 17.1.1832, bågstämpel. Typ 1. 			 
Postal: 800:- (Foto) 	 B	 400:-

17	 NYKÖPING 24.11.1831, bågstämpel. Typ 2. 			 
Postal: 1200:- (Foto) 	 D	 600:-

18	 NYKÖPING 29.9.1831, bågstämpel. Typ 1. Inrikes 		
rekommenderat brev sänt till Stockholm. Postal 800 			 
för stämpel, mervärde för rekommendation. (Foto) 	 D	 400:-

19K	 NYKÖPING 9.6.1831, bågstämpel. Pregnant avtryck av	  		
typ 1 på brevomslag sänt till Stockholm.			 
Postal: 800:- (Foto) 	 D	 300:-

20	 NYKÖPING, bågstämpel. NYKÖPING 1.10.1835 			 
typ 3 på brev till Stockholm samt NYKÖPING 			 
8.11.1837 typ 4 på brev till Warnäs. Postal: 400:- (Foto) 	 D	 250:-

21K	 PHILIPSTAD 25.7.1837. Fyrkantstämpel. Typ 1. 			 
Postal: 600:- (Foto) 	 S	 250:-

22	 PITEÅ 27.11.1837, fyrkantstämpel. Typ 1. Pregnant	  		
avtryck på fribrev sänt till Haparanda. 			 
Postal: 800:- (Foto) 	 BD	 500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

23	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Omtandad. 			 
	 Dubbelstämplad Stockholm. Trevligt ex. (Foto) 	 �	 1.500:-

24	 1E2	 3 skill grön eftertryck II sned centrering. 			 
	 Omtandad nedtill. 	 (é)	 250:-

25P	 1E4-5E4, 6N2, 13N2, 7N1-12N1, 14N-16N, 37N   			 
	 1885 års eftertryck tn 13. Komplett med 17 			 
	 olika märken. Fräscha fina ex utom 9 öre som 	 	 	
	 har kt + fläck. F 28200 (Foto) 	 é	 2.500:-

26	 2	 4 skill blå, två olika nyanser, det ena med 			 
	 vikt ht. F 1600 	 �	 250:-

27K	 2	 4 skill blå. Ångbåtsbrev daterat i Strängnäs 			 
	 6.5.1858. Avsändaren har frankerat brevet 			 
	 med en 4:a skilling- efter transporten över 			 
	 Mälaren ankomststämplades brevet 			 
	 STOCKHOLM 6.5.1858. TREVLIG OCH 			 
	 OVANLIG FÖRSÄNDELSE! (Foto) 	 *	 2.000:-
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28	 2-5	 1855 Skilling Banco. Lot 4-24 skilling i 			 
	 defekta/reparerade exemplar. 8 skilling 			 
	 intyg FO 1, 3, 1. 	 �	 1.000:-

29	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, 			 
	 medeltjockt papper. Välplacerad stämpel 			 
	 STOCKHOLM 19.1.1857. F 2500 (Foto) 	 �	 400:-

30	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 God centrering. Två vikta hörntänder. 			 
	 Relativt välplacerad fyrkantsstämpel 			 
	 NYKÖPING 24.10.1857. F 3000 (Foto) 	 �	 400:-

32	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt ppr. Medelgod 			 
	 centrering. Fyrkantstämpel. Något dålig 			 
	 tandning. Bläckstreck på baksidan. F 2000 	 �	 250:-

33	 2v6	 4 skill blå, Variant “F.YRA”. Trevligt brev 			 
	 stämplat med fyrkanstämpel HVETLANDA 			 
	 11.6.1858. (Foto) 	 *	 300:-

34	 3-4	 1855 6 skilling grå och 8 skilling orange i 			 
	 kraftigt defekta/reparerade ex. 	 �	 400:-

35K	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Ett vackert 			 
	 och genuint skillingbrev från UPSALA 			 
	 11.6.1858 till Norge. Bläcknotering: franco. 			 
	 Intyg HOW: inga def/rep, mycket gott objekt 			 
	 3,3,3,3. (Foto) 	 *	 6.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
36	 6a3	 (3 öre). Nära sned centrering och något 			 

	 kladdig stpl. F 3000 	 �	 300:-
37	 6a3	 (3 öre). Nära sned centrering. F 3000 	 �	 250:-
38	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering. F 4000 	 �	 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
39	 7	 5 öre grön i par med höger arkmarginal. 	 é	 500:-
40	 7c2	 5 öre gulgrön. Praktexemplar stämplat EKSJÖ 			 

	 31.7.1871. (Foto) 	 �	 250:-
41	 8	 9 öre violett. Medelgod centrering. Rättvänd 			 

	 stämpel 29.6.186X. F 2200 (Foto) 	 �	 400:-
42K	 8b,9b1,10a   9+12+24 öre Vapen på ett skeppsbrev till 			 

	 Hamburg, PR/LYX stämplar STOCKHOLM 			 
	 1.9.1858, ank.stämpel 5.9.. Bläcknotering: per 			 
	 Gauthiod. Ett ovanligt tidigt Vapenbrev med 			 
	 färgstarka märken. Intyg HOW: ngr mindre 			 
	 kval.anm, 3(3,3,3)(4,4,4)3. (Foto) 	 *	 7.500:-

43	 8c	 9 öre blålila. God centrering. Del av två 			 
	 stämplar och liten brun fläck. F 2200 	 �	 250:-

44	 9	 12 öre blå. Mycket vackert med LYX-stämpel 			 
	 KALMAR 28.5.67. 	 �	 250:-

45	 9	 12 öre blå. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 CARLSHAMN 15.8.1867. (Foto) 	 �	 250:-

46	 9	 12 öre blå, vht. Praktex på klipp stämplat 			 
	 WADSTENA 26.10.1859. (Foto) 	 �	 250:-

47K	 9	 12 öre blå. Fräscht brevomslag daterat Malmö 			 
	 27.11.1871, sänt till Köpenhamn. Frimärket 			 
	 12 öre är stämplad vid ankomsten FRA 			 
	 SVERRIG 27.11.1871. På baksidan finns en 			 
	 ankomst-stämpel KÖPENHAMN 27.11. 			 
	 Eftm. FÅ BEVARADE BREV MED 			 
	 DENNA STÄMPEL. (Foto) 	 *	 3.000:-

48	 9c3	 12 öre blå. God centrering. F 1800 	 é	 250:-
49	 9i	 12 öre matt ultramarin. Lätt vikt hörntand, 			 

	 tunn tand samt en kt. Något smutsig på 			 
	 framsidan men ändå en ovanlig nyans! F 3600 	 é	 250:-

50	 9v	 12 öre blå, spegeltryck. Veck. Tydligt 			 
	 spegeltryck, ovanligt. (Foto) 	 �	 300:-

52	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Veck.			 
	 F 7000 (Foto) 	 é	 1.000:-

Liggande lejon / Lying lion
53	 14B	 3 öre brun, typ II. LYX-stpl MÅLILLA 28.8.71. 	 �	 250:-
54	 14B	 3 öre brun, typ II. Fräscht 4-block där det 			 

	 3:e märket är POSTFRISKT. Facitvärdet 			 
	 är ca 15000:-. MYCKET OVANLIGT MED 			 
	 VÄLBEVARADE 4-BLOCK! (Foto) 	 éé/é	 3.500:-

55	 14Bf	 3 öre brunorange, typ II. Medelgod centrering. 			 
	 Praktstämpel STOCKHOLM 2 TUR 6/6. (Foto) 	 �	 250:-

56	 15a	 17 öre karminviolett. God centrering. 			 
	 Praktstämpel GÖTEBORG 3.1.1867, tyvärr 			 
	 iritad men vackert intryck. (Foto) 	 �	 300:-

57	 15b	 17 öre. Praktcentrerad, mycket vackert ex 			 
	 med del av rätv. ULLÅNGER 26.4 1868. (Foto) 	 �	 300:-

58	 16	 20 öre röd. kt. Praktexemplar stämplat 			 
	 MOHOLM 13.12.1870. (Foto) 	 �	 300:-

59	 16	 20 öre röd. Lyxstämpel SUNDSVALL 			 
	 14.2.1873. (Foto) 	 �	 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
60	 18	 4 öre grå. FRÄSCHT och välbevarat 4-block av 			 

	 ett mycket sällsynt märke i ostämplat skick, 			 
	 dessutom ovanligt bra tandning. RARITET! 			 
	 F 42000 (Foto) 	 é	 5.500:-

61K	 19b, 20	 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper samt 			 
	 6 öre (obet åldersfläck) på en något beskuren 			 
	 trycksak till Frankrike, framsidan med ett 			 
	 kryss i blåkrita som sig bör. Stämplad 			 
	 GÖTEBORG 28.1.1873, röd transitstämpel 			 
	 PARIS. ENLIGT FACIT ENDA KÄNDA, 			 
	 LÅGT UTROP! Attest HOW. F 25000 (Foto) 	 *	 6.500:-
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62	 20h	 6 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering, 			 
	 praktstämpel STOCKHOLM 23.6.1874. (Foto) 	 �	 250:-

63K	 21	 12 öre blå. PRAKTBREV omslag från ESLÖF 			 
	 2.8.1875 till Svenstorp. Sidostämpel 3.TÅG 			 
	 typ 2. Svårt objekt i denna kvalitet! (Foto) 	 *	 1.000:-

64	 21e	 12 öre ultramarinblå vanligt papper. Nära 			 
	 sned centrering. Ägarstämpel på baksidan. 	 é	 200:-

65	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. God centrering och	  		
	 praktstämpel PERSTORP 13.2.1877, en något	  		
	 kort tand. (Foto) 	 �	 300:-

66	 24	 24 öre gul(lätt vikt ht). Pr/lyx TINGSRYD 5.4.75. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
67	 28	 3 öre brun. Lyxstämplat STOCKHOLM 			 

	 1 TUR 4.9.1881. 	 �	 250:-
68	 29	 4 öre grå. PR/LYXEX med lyxstämpel 			 

	 UPSALA 2.5.84. (Foto) 	 �	 250:-
69	 30	 5 öre grön. Prakt LÖNNEBERGA 21.7.86. (Foto) 	 �	 400:-
70	 31	 6 öre violett. God centrering. F 1400 	 é	 200:-
71	 32	 12 öre blå. Lyxexemplar stämplat SÖDERÅKRA 			 

	 19.8.1879. En vikt tandspets i övre 			 
	 marginalen. (Foto) 	 �	 250:-

72	 33	 20 öre röd. Fräscht och fint ex. F 2300 	 é	 400:-
73	 33	 20 öre röd. Nära sned centrering. F 2300 	 é	 250:-
74	 33a	 20 öre karminaktigt röd. A-nyansen med LYX-			 

	 stämpel STRENGNÄS 10.10.79. 	 �	 250:-
75	 34	 24 öre gul i fyrblock. Delvis förstärkt med 			 

	 fastsättare. F 2400 (Foto) 	 é	 500:-
76	 35	 30 öre brun. Nära sned centrering. Intorkat 			 

	 gummi och korta tänder. F 3700 	 (é)	 250:-
77	 35	 30 öre brun. Pr/lyxex med en perfekt 			 

	 WESTERVIK 11.5.83. 	 �	 250:-
78	 36	 50 öre röd. Lyxstämpel STOCKHOLM 			 

	 PAKET STADEN 30.4.82. En obetydligt kort			 
	 tandspets. Perfekt centrering. 	 �	 250:-

79	 38	 1 Krona brun/blå. Normalexemplar. F 5000 (Foto) 	 é	 500:-
80	 38	 1 krona brun/blå, sexblock STOCKHOLM 			 

	 PAKET 25.8.1882. 	 �	 250:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
81	 42	 4 öre grå. Lyxstpl VERKEBÄCK 2.9.93. (Foto) 	 �	 250:-
82	 44	 6 öre violett. Prakt ÖREBRO 31.3.90. (Foto) 	 �	 300:-
83K	 44+41	 Brevframsida från brev till Tyskland frankerat 			 

	 med 3 st F 41 + 2 st F 44. Stämplat med 			 
	 PKXP 52 B. Mycket fräscht. 	 �	 250:-

84	 47	 30 öre brun. Medelgod centrering. Sulfitfläck.	 	 	
	 F 4500 (Foto) 	 éé	 600:-

85	 48	 50 öre röd. Praktcentrerat exemplar stämplat 			 
	 HALLEBY 22.4.1890. Lätt vikt hörntand. (Foto) 	 �	 250:-

86	 49	 1 Krona blå/brun i delvis särat 12-block. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 8.11.94. 	 �	 300:-

87	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10/12 			 
	 öre blå. Spegeltryck. 	 �	 250:-

88	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10/24 			 
	 öre gul. Praktex VESTERVIK 12.12.91. 	 �	 250:-

Oscar II
89	 39	 10 öre röd, boktryck. Praktcentrering. F 1800 	 é	 300:-
90	 39	 10 öre röd, boktryck. Medelgod centrering. F 1800 	 é	 200:-
91	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 

	 röd. Praktexemplar med lyxstämpel FISKEBY 			 
	 23.8.1889. (Foto) 	 �	 250:-

92	 52	 Vykort sänt till Australien 1905. Även vykort till			 
 	 Nya Zeeland 1916 frankerat med F 82. Mycket 			 
	 ovanliga destinationer, 4-10 resp. 2-3 kända. 	 *	 300:-

93	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Lyxexemplar 			 
	 stämplat HÄRADSHAMMAR 1.12.1896. (Foto) 	 �	 250:-

94	 54vm1	 1895 Oscar II 10 öre högkarmin, omvänt vm. 			 
	 Lyxstämpel BERG 9.2.1901. Ovanlig stämpeltyp 			 
	 använd endast i tre år. (Foto) 	 �	 250:-

95	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Praktexemplar 			 
	 stämplat KNEIPPBADEN 19.12.1908. (Foto) 	 �	 250:-

96	 58	 1891 Oscar II 30 öre brun. Praktexemplar med 			 
	 lyxstämpel LAKVIK 7.2.1896. (Foto) 	 �	 250:-

97	 59	 50 öre grå. God centrering. F 2700 	 éé	 300:-
98	 60	 1 kr svart/röd. Nära sned centrering. 			 

	 Marginalex. F 4200 (Foto) 	 éé	 300:-
99	 60	 1 Kr svart/röd. Sned centrering. F 4000 	 éé	 300:-
100	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Praktex med 			 

	 svagt fastsättarspår. F 1400 (Foto) 	 é	 250:-
101	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Lyxexemplar 			 

	 stämplat STOCKHOLM 16 RBT 3.11.05. (Foto) 	 �	 400:-

Posthuset / General Post Office
102	 65	 5 Kr. LYX-ex. (Foto) 	 éé	 1.800:-
103	 65	 5 kr. Sned centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 400:-
104K	 65+77(x4)+85+90   1903 Posthuset 5 Kr + Medaljong 			 

	 1kr (x4) + 20 öre + 40 öre på asspaketavi 			 
	 (ass 58500:-) UPPSALA 1 5.4.18. Lätt veck men 			 
	 ovanligt. F 6000 (Foto) 	 *	 700:-

105K	 65(x2)+86   1903 Posthuset 5 Kr (x2) + Medaljong 25 öre 			 
	 på asspaketavi (ass 60.000:-) UPPSALA 1 			 
	 11.6.18. Ovanligt objekt. F 6000 (Foto) 	 *	 800:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
106	 75	 5 öre grön vm krona med rättvänd stpl 			 

	 STOCKHOLM 17.6.191X 5 TUR. (Foto) 	 �	 250:-
107	 75vm2	 5 öre delar av 2 vm krona, grön. Ovanlig 			 

	 vattenmärkesvariant. F 900 	 �	 250:-

63

75

104



�

108	 78	 5 Kr vm krona, karmin (sexton st. i blockform),			 
	 1 Kr i par samt 90 öre på ”Avis. En 			 
	 lösenförsändelse” (Blankett N:r 243), 			 
	 stpl KARLSKRONA 30.8.19. Totalt lösenbelopp 			 
	 82,90kr. 	 *	 300:-

109K	 86	 25 öre orange på 10 öres brevkort (bKe 19), 			 
	 ofräscht, till Tyskland med Express, 			 
	 stämplat Stockholm 2.1.15, ank. stpl Berlin 			 
	 4.1.15. Sällsynt objekt. (Foto) 	 *	 600:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
110	 115-22	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre - 30 öre (8). 			 

	 Alla på klipp stämplade ÅBYGLEBY 7.7.19. 	 �	 250:-
111	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 Prakt-ex. (Foto) 	 éé	 1.000:-
112	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr 			 

	 blå/brun. F 3500 	 �	 400:-
113	 138	 1920 Luftpost 50 öre/4 öre violett. 			 

	 Tio stycken. F 4000 	 éé	 300:-
114	 138	 1920 Luftpost 50 öre/4 öre violett. 			 

	 42 stycken.F 7350 	 é	 300:-
115	 138v2	 1920 Luftpost 50 öre/4 öre förskjutet påtryck ca 			 

	 3 mm. Minimal del av ett andra påtryck nedtill. 	 �	 200:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

116	 140A	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. 			 
	 Femstrip. Medelgod centrering. F 1375 	 éé	 200:-

117	 140A	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning. 			 
	 Femstrip. Medelgod centrering. F 1375 	 éé	 200:-

118	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Medelgod centrering. F 1400 	 éé	 250:-
119	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. God 			 

	 centrering. Något kt. (Foto) 	 é	 250:-
120	 142Acxz	 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV i 			 

	 fyrstrip. Delvis dåligt struket gummi. F 2400 	 éé	 200:-
121	 142Ecc	 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvänt vm 			 

	 linjer. Svårt vm. F 1100 (Foto) 	 �	 250:-
122	 144A	 10 öre grön typ I. Femstrip. 			 

	 God centrering. F 2750 	 éé	 400:-
123	 144A	 10 öre grön typ I. Lot om nio ex, mest bra 			 

	 kval, ett femstrip! F 4500 	 éé	 300:-
124	 144Ad	 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. Femstrip. 			 

	 Sned centrering. F 2500 	 éé	 300:-
125	 144C	 10 öre grön typ I, fyrsid tn, B-papper. 			 

	 Fyrblock. God centrering. F 1400 	 éé	 250:-
126	 145A	 10 öre violett typ I. 50 stycken. Bl.a. 			 

	 femstrip. F 7000 	 éé	 300:-

127	 145C	 10 öre ultramarinviolett typ I, 4-sid 			 
	 tandning i prakt/lyxfyrblock. 	 éé	 250:-

128	 145E	 10 öre violett typ I tn 13. Femstrip. 			 
	 Medelgod centrering. F 1875 	 éé	 250:-

129	 145Ecx	 10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer. 64 			 
	 stycken. F 5120 	 éé	 250:-

130	 147	 25 öre orange. Femstrip. Agrg. Medelgod 			 
	 centrering. Sign. BG (Bo Grenstedt). F 1625 	 éé	 250:-

131	 147	 25 öre orange. Femstrip. Medelgod 			 
	 centrering. F 1625 	 éé	 250:-

132	 148Acxz   30 öre brun med vm linjer + KPV. Femstrip. 			 
	 God centrering. F 2750 	 éé	 400:-

133	 148C	 30 öre brun fyrsidig tn i fyrstrip. Medelgod 			 
	 centrering. F 3000 	 éé	 300:-

134	 148C	 30 öre brun fyrsidig tandning, femstrip. 			 
	 Nära sned centrering. F 3750 	 éé	 250:-

En face – Gustav Vasa
135	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsidig 			 

	 tandning. Femstrip, sned centrering samt ojämn 			 
	 tandning vänster märke. F 3750 	 éé	 200:-

136	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, 10 + 20 öre, 			 
	 2+4-sidig. F 2710 	 éé	 300:-

137	 149Ac	 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd, 			 
	 tvåsid tn, B-ppr. Femstrip i sned 			 
	 centrering. F 3750 	 éé	 200:-

138K	 150	 1920 Gustaf V - en face 15 öre violettaktigt 			 
	 karmin. Stämplat 20.X.20, ankomststämplat 			 
	 21.5.20. Stämplat under den korta perioden då 			 
	 detta var den enda möjliga singelfrankeringen 			 
	 med kurserande frimärke. F 1000 	 *	 250:-

139	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 
	 Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 250:-

140	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 
	 Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 200:-

141	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 
	 God centrering. F 1000 	 éé	 200:-

142	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Snedcentrerat femstrip. F 4750 	 éé	 300:-

143K	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Sjustrip i god - nära sned 			 
	 centrering. Ett par märken med 			 
	 åldersfläckar. F 6650 	 éé	 300:-

144	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tn, Agrg-ppr. Tre st éé och två st é i strip 			 
	 i god–nära sned centrering. F 3550 	 éé/é	 300:-

145	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tn. Femstrip. Nära sned centrering. F 3000 	 éé	 300:-

146	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tn. Fyrblock med medelgod centrering. F 2600 	 éé	 250:-
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147	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tn. Fyrblock i nära sned centrering. F 2400 	 éé	 200:-

148	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn med vm KPV i fyrblock. Dålig 			 
	 tandning vänster sida. F 6000 	 éé	 300:-

149	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock i nära sned 			 
	 centrering. F 6400 	 éé	 300:-

150	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 fyrsid tn med vm KPV. Fyrblock med två 			 
	 postfriska och två med fastsättare. F 4100 	 éé/é	 300:-

151	 152Abz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn 			 
	 med vm KPV, trestrip i sned/nära sned 			 
	 centrering. F 2400 	 éé	 250:-

152	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn 			 
	 med vm linjer. Obetydligt kt. Fräscht ex. F 			 
	 3750 (Foto sid. 9) 	 éé	 600:-

153	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn 			 
	 med vm linjer. 25 stycken. F 7500 	 �	 300:-

154	 152C	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå fyrsid tn. 			 
	 72 stycken. bl.a. fyrblock och olika 			 
	 nyanser. F 10800 	 éé	 400:-

155	 152Cbz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn 			 
	 med vm KPV. God centrering. Fyrblock. F 1800 	 éé	 300:-

156	 152Cbz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn 			 
	 med vm KPV. Fyrblock med medelgod 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 250:-

157	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). Medelgod 			 
	 centrering. 110 öre Agrg-ppr, sign BG. F 2530 	 éé	 300:-

158	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370 	 éé	 250:-
159	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2370 	 éé	 250:-
160	 153bbz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre mörkt 			 

	 ultramarinaktigt violett med vm KPV. 			 
	 Medelgod centrering. Femstrip. F 2000 	 éé	 200:-

161	 154a	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-			 
	 ppr i fyrstrip. Sned centrering. F 6400 	 éé	 400:-

162	 154b	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr. 			 
	 Femstrip i normal centrering, ktt vänster 			 
	 märke. F 7000 	 éé	 400:-

163	 155b	 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt 			 
	 gråsvart, B-ppr. Femstrip, något kt på det 			 
	 vänstra märket. F 3750 	 éé	 250:-

Postemblem / Crown and Posthorn
164	 156a	 35 öre gul typ I i vackert femstrip. F 5000 	 éé	 700:-
165	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Nära 			 

	 sned centrering. F 1600 	 é	 200:-
166	 157	 35 öre gul typ II. Femstrip. Medelgod 			 

	 centrering. F 4750 	 éé	 300:-
167	 157	 35 öre gul typ II. Medelgod centrering. F 950 	 éé	 200:-
168	 158	 40 öre olivgrön typ 1 i vackert 5-strip med 			 

	 naturliga gummirepor. F 6000 (Foto sid. 9) 	 éé	 700:-
169	 158	 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip, märket i mitten			 

	 med liten gummiskada. “Gummisprickor” från 			 
	 tillverkningen. Nära sned centrering. F 5500 	 éé	 400:-

170	 158	 40 öre olivgrön typ 1. Nära sned 			 
	 centrering. F 4800 	 éé	 300:-

171	 158	 40 öre olivgrön typ 1. Medelgod centrering. F 1200 	 éé	 250:-
172	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 i fräscht 			 

	 5-strip. F 13000  	 éé	 1.000:-
173	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2. Nära sned 			 

	 centrering. F 2600 	 éé	 300:-
174	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 2600 	 éé	 250:-
175	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Nära 			 

	 sned centrering. F 2600 	 éé	 200:-
176	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön typ II. Nära 			 

	 sned centrering. F 2600 	 éé	 200:-
177	 160	 45 öre brun typ I i fräscht 5-strip. F 6200  	 éé	 700:-
178	 160	 45 öre brun typ I. Perfekt centrering. F 1700 	 éé	 300:-
179	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600 	 éé	 200:-
180	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600 	 éé	 200:-
181	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1600 	 éé	 200:-
182	 160	 45 öre brun typ I i fräscht 5-strip. F 6200   	 éé/é	 750:-

183	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 
	 centrering. F 2200 	 éé	 250:-

184	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära 			 
	 sned centrering. F 2200 	 éé	 200:-

185	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 
	 centrering. F 1300 	 �	 200:-

186	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Nära 			 
	 perfekt centrering. F 1300 	 �	 200:-

187	 163	 60 öre violettkarmin typ 2. Nära sned 			 
	 centrering och något ojämn tandning. F 1800 	 éé	 200:-

188	 163a	 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr i 			 
	 mycket fräscht 5-strip. F 9000   	 éé	 750:-

189	 163a	 60 öre violettkarmin typ II. Fyra ex i 			 
	 blandad centrering. F 6400 	 éé	 400:-

190	 163b	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God 			 
	 centrering. F 1400 	 é	 200:-

191	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. 			 
	 LYX-stämpel GÖTEBORG 5 29.8.35. Mycket 			 
	 ovanligt i denna kvalitet. 	 �	 250:-

192	 165cx	 80 öre blågrön med vm linjer i 2 st 5-strip 			 
	 med intyg F Obermüller. F 2600 	 éé	 300:-

193	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV i mycket 			 
	 fräscht 5-strip. F 5000 	 éé	 500:-

194	 166a, b	 85 öre matt blåaktigt mörkgrön, A1, A2-ppr. 			 
	 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt ppr i var 			 
	 sitt vackert 4-strip. F 1240 	 éé	 300:-

195	 167a	 90 öre blå, A1, A2-ppr i fräscht 5-strip, 			 
	 ett ex med kt.   	 éé	 750:-

196	 167a	 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära perfekt 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-

197	 167a	 90 öre blå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1800 	 éé	 250:-
198	 167a	 90 öre blå, A1, A2-ppr. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 200:-
199	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Nära sned 			 

	 centrering. F 3000 	 éé	 250:-
200	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. Nära sned 			 

	 centrering. F 3000 	 éé	 200:-
201	 167c	 90 öre skifferblå, vitt ppr. Prakt-ex. 			 

	 F 1400 (Foto sid. 9) 	 é	 300:-
202	 168d	 1 Krona vitt ppr. Trestrip i god centrering. F 2100 	 éé	 250:-
203	 170b	 115 öre rödbrun, vitt ppr. Femstrip. Perfekt 			 

	 centrering. F 2000 	 éé	 300:-
204	 170b	 115 öre rödbrun, vitt ppr. Femstrip. God 			 

	 centrering. F 2000 	 éé	 300:-
205	 171	 120 öre svart. God centrering. F 1900 	 éé	 300:-
206	 171	 120 öre svart. Något avkortade tänder. F 1900 	 éé	 200:-
207	 171	 120 öre svart. En obetydligt kort tand. F 1800 	 éé	 200:-
208	 171	 120 öre svart. Nära sned centrering. F 1800 	 éé	 200:-
209	 172a	 120 öre rosalila, A1-A2-ppr. Femstrip. God 			 

	 centrering. F 1500 	 éé	 250:-
210	 172a	 120 öre rosalila, A1-A2-ppr. Femstrip. God 			 

	 centrering. F 1500 	 éé	 250:-
211	 172b	 120 öre rosalila, vitt papper i lyxfemstrip. F 1500 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
212	 175C	 15 öre violett, fyrsidig i fyrblock. God 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 250:-
213	 177Ac1	 15 öre röd, typ II, 2-sid, vitt papper. på A3-prov-			 

	 papper i vackert postfriskt 5-strip. F 6000 (Foto) 	 éé	 750:-
214	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, B-ppr			 

	 med vm KPV. Vackert par, nyans g. (Foto) 	 �	 400:-
215	 179Abzf	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid, B-ppr	  		

	 med vm KPV. Snedcentrerat 5-strip med 			 
	 tydligt KPV. F 7000 	 éé	 500:-

216	 180a	 20 öre mattröd. Femstrip. God centrering. F 2750 	 éé	 400:-
217	 180a	 20 öre mattröd. LYX-stämplad VOLLSJÖ 			 

	 9.11.1923. (Foto) 	 �	 250:-
218	 181a	 20 öre orange, A1,A2-ppr. Femstrip. Medelgod 			 

	 centrering. F 2250 	 éé	 300:-
219	 183a	 25 öre blå, A1, A2-ppr. Femstrip med 			 

	 medelgod centrering. F 2250 	 éé	 250:-
220	 183a	 25 öre blå, A1, A2-ppr. Fyrstrip med god 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 250:-
221	 183b	 25 öre blå, vitt papper. Femstrip. Medelgod 			 

	 centrering. F 2250 	 éé	 300:-
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222	 185a	 30 öre grönaktigt mattblå, A1-ppr. Femstrip. 			 
	 God centrering. F 2750 	 éé	 400:-

223	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. God 			 
	 centrering. (Foto) 	 éé	 1.000:-

224	 187c	 35 öre karminaktigt violett, vitt ppr i femstrip.			 
	 God centrering. F 1875 	 éé	 250:-

225	 189b	 40 öre ljust olivgrön typ 1, A2-ppr. Nästan 			 
	 postfrisk. Medelgod centrering. 	 é	 200:-

226	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1,A2-ppr i 			 
	 vackert 5-strip på A2-ppr, 3 ex postfriska. 			 
	 F 4750 (Foto) 	 éé-é	 600:-

227	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 300:-

228	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God 			 
	 centrering. F 1500 	 éé	 200:-

229	 191a	 45 öre mörkbrun, A1,A2-ppr. God centrering. 	 éé	 200:-
230	 192b	 50 öre grå, A1, A2-ppr. Trestrip i medelgod 			 

	 centrering. F 3000 	 éé	 300:-
231	 192b	 50 öre grå, A1-ppr. Perfekt centrering. F 1200 	 éé	 300:-
232	 194	 115 öre brunröd, A1-papper. Femstrip. 			 

	 Medelgod centrering. F 1750 	 éé	 250:-
233	 194	 115 öre brunröd, A2-papper. Femstrip. 			 

	 Medelgod centrering. F 1750 	 éé	 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
234K	 196-209	Serie 5 öre - 2 kr (ej 80 öre), i god 			 

	 kvalitet. F 3000 	 é	 300:-
235	 196-210	SET inkl. 197cx, exkl 5 kr (15). 2 kr sunkig 			 

	 kvalitet. F 5400 	 �	 300:-
236	 208-10	 1, 2, 5 kr Kongressen. 2 kr är postfrisk, 			 

	 övriga é. 	 éé/é	 500:-
237	 210	 5 Kr blå. Prakt-Lyx-ex. (Foto) 	 éé	 1.500:-
238	 210	 5 Kr blå. Medelgod centrering. 	 éé	 600:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
239	 211-25	 SET (15). F 6500 	 é	 800:-
240	 214	 20 öre röd. Välcentrerat fyrblock. F 1400 	 éé	 200:-
241	 223-24	 Vackra ex med lyxstplr STOCKHOLM 29.12.24 			 

	 resp. UDDEVALLA 21.10.24. Båda med ngt kt. 	 �	 400:-
242	 223-25	 1, 2, 5 kr Förening. 1 kr är postfrisk, 5 kr 			 

	 é. 2 kr é samt kort övre tandrad. 	 éé/é	 500:-
243	 225	 5 Kr blå i god centrering. Hörnstämpel. 	 �	 400:-
244	 225	 5 Kr blå, vackert och välcentrerat ex. F 2000 	 �	 350:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

245	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper. God centrering. F 2500 (Foto) 	 éé	 400:-

246	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. God centrering. F 2500 	 éé	 400:-

247	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. F 2500 	 éé	 300:-

248	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. F 2500 	 éé	 300:-

249	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper. Perfekt centrering. F 900 	 é	 250:-

250	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper. God centrering. F 900 	 é	 200:-

251	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. God centrering. F 900 	 é	 200:-

252	 234-37	 1932 Lützen SET (6). 6 stycken serier samt			 
	 några lösa valörer. 	 éé	 250:-

253	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 
	 22 stycken. F 4400 	 é	 200:-

254	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 250:-
255	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 200:-
256	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 200:-
257	 243	 1935 Riksdagen 500 år 25 öre blå. 30 ex, 			 

	 bl.a. i strip. Många i bra centrering. F 4200 	 éé	 300:-
258	 244	 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin. 			 

	 70 stycken. F 7000 	 é	 300:-
259	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
260	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 300:-
261	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 			 

	 50 öre ktt. F 2800 	 éé	 250:-
262	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 25 öre ktt, 			 

	 60 öre ngt kt. 	 éé-é	 250:-
263K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 10 st 			 

	 serier. F 8500 	 é	 400:-
264	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). 20 öre är 			 

	 é, i övrigt postfrisk. 	 éé/é	 300:-
265	 246-57A  1936 Postverket 300 år SET (12), alla i 			 

	 fyrstrip (OBS! Inga fyrsidiga ingår). Ett par 			 
	 märken med småfel eller ändmärken. F 10800 	 éé	 1.000:-

266	 250	 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin. 			 
	 Praktexemplar med mycket vacker stämpel 			 
	 BORGHAMN 12.11.1936. (Foto) 	 �	 250:-

267	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Fyrstrip 			 
	 i medelgod centrering. F 3000 	 éé	 200:-

268	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. 50 			 
	 stycken. F 9500 	 é	 400:-

269K	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå inklistrad 			 
	 i placeringslista för Generalpoststyrelsens 			 
	 jubileumsmiddag 1936. 	 �	 250:-

270	 255, 256	  1936 Postverket 300 år 50 öre grå och 60 öre 			 
	 i var sitt Prakt-3-strip. F 4200 	 éé	 400:-

Swedenborg – Bellman
271	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240 	 éé	 250:-
272	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 éé	 200:-
273	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 éé	 200:-
274	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 éé	 200:-
275	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240 	 éé	 200:-
276	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240 	 éé	 200:-
277	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. Bruna fläckar 	 	 	
	 i gummeringen på 261 CB. F 1640 	 éé	 200:-

278	 262CB	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun 			 
	 par 4+3. F 3200 	 éé	 250:-

279	 265	 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. 			 
	 49 stycken. F 6370 	 éé	 250:-

280	 268	 1938 Gustaf V 80 år 30 öre blå. 20 stycken. F 4400 	 éé	 300:-
281	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4. 			 

	 Bred marginal. Prakt-lyx. F 1100 (Foto) 	 éé	 250:-
282	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 2200 	 éé	 300:-
283	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 1100 	 éé	 300:-
284	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett 			 

	 par 3+4 utan streck i rockkanten. Medelgod 			 
	 centrering. 	 éé	 250:-
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285	 273BC2/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 			 
	 och 3+4. Två normalex. F 4400 	 �	 600:-

286P	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Fem st SET, 18 st 			 
	 i femstrip. F 3675 	 éé	 300:-

287	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 250:-

288	 320BC	 1939 Berzelius. Postfriskt PRAKTPAR med 			 
	 mycket god marg. F 1700++. (Foto sid. 11) 	 éé	 250:-

289	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 250:-

290	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. Fyrblock. F 3400 	 éé	 300:-
291	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1700 	 éé	 200:-
292	 321BC/CB 1939 Linné 4+3 sid med ob. tryckspår. 	 éé	 400:-
293	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Sexblock med 			 

	 två par éé, det översta é och med något 			 
	 korta tänder. Breda marginaler. 	 éé	 300:-

294	 321CB	 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Prakt. F 1700 	 éé	 200:-
295	 322	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 			 

	 öre blå. 17 stycken felfria. F 4200 	 éé	 400:-
296	 324BB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön. 100 st 			 

	 par. Blandad kvalitet. F 7000 	 �	 200:-
297	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 			 

	 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 250:-
298	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 200:-

Modernare märken / Modern stamps
299	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun par. 			 

	 125 st par. F 6875 	 �	 200:-
300	 328BB	 1941 Bibelminnet 15 öre par. 48 stycken. F 4800 	 éé	 250:-
301	 328BB	 1941 Bibelminnet 15 öre par. 37 stycken BB-			 

	 par. F 3700 	 éé	 200:-
302A	 330A	 1941 Skansen 10 öre i komplett 			 

	 100-RULLE. F 6000 	 éé	 900:-
303	 331	 1941 Skansen 60 öre rödlila. 26 stycken. F 4420 	 éé	 300:-
304	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Prakt. 			 

	 F 3300 (Foto) 	 éé	 800:-
305	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. 			 

	 Båda är praktex! F 3300 (Foto) 	 éé	 800:-
306	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3. 			 

	 Någon kort tandspets men god centrering. 	 é	 250:-
307	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3, bred 			 

	 marginal och mycket svagt fastsättarspår.   	 é	 250:-
308	 333BB	 1941 Artur Hazelius 5 öre grön par. 100 st 			 

	 par. Något blandad kvalitet. F 7000 	 �	 200:-
309K	 335BB	 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun. 100 ex. F 6500 	 éé	 500:-
310	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 10 ex. F 5000 	 éé	 500:-
311	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid. God 			 

	 centrering. F 1200 	 éé	 200:-

312	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. God 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 200:-

313	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. 			 
	 Perfekt centrering. F 1200 	 éé	 200:-

314	 358BB	 1945 Röda Korset 20 öre röd par. 90 stycken 			 
	 par. F 5400 	 �	 250:-

315	 442BB	 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 10+10 öre grön 			 
	 par + 25+10 öre röd par (litet oregelbunden 			 
	 tandn t.v.) med Prakt-Lyx-stämplar 			 
	 HELSINGBORG 1953. 	 �	 300:-

316	 467	 1955 Frimärket 100 år. 46 stycken fyrblock 			 
	 med DD1 eller DD2. F 4600 	 éé	 250:-

317	 471-75 BL   1955 Stockholmia 55 SET 9-block (5). Två 			 
	 blockserier, några tänder separerade. F 1600 	 éé	 250:-

Tjänste / Officials
318	 Tj8	 30 öre brun tandning 14. Vackert ex stämplat 			 

	 WESTERÅS 2.3.1874. 	 �	 250:-
319	 Tj9	 50 öre röd tandning 14. Praktcentrerat ex 			 

	 med en mycket vacker ALUNDA 1.4.76. (Foto) 	 �	 250:-
320	 Tj11v	 2 öre orange, otandad. Ett synnerligen 			 

	 fräscht exemplar med ett knappt synligt spår 			 
	 efter en fastsättare och mycket breda 			 
	 marginaler. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto) 	 é	 1.200:-

321	 Tj16A	 10 öre perf 13, röd typ 1, fyrblock stpl 			 
	 ENVIKEN 16.4.1890, endast två beg. fyrblock 			 
	 kända enligt Facit! (Foto) 	 �	 400:-

322	 Tj17	 12 öre perf 13, blå. Prakt/lyx, obetydligt 			 
	 tunn fl. (Foto) 	 é	 250:-

323	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. F 1700 	 é	 250:-
324	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Sned centrering. F 4200 	 é	 250:-
325	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. God centrering. Vikt 			 

	 hörntand. F 4200 (Foto) 	 é	 250:-
326	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. God centrering. F 1700 	 é	 200:-
327	 Tj19v1	 20 öre blå, otandat. Vackert praktexemplar 			 

	 med marginal till höger. (Foto) 	 éé	 300:-
328	 Tj22A	 50 öre perf 13, röd typ 1. Fyrblock, delvis 			 

	 särat. F 4800 	 é	 400:-
329	 Tj22A	 50 öre perf 13, röd typ 1, fyrblock stpl 			 

	 LJUSDAL 31.3.1886, endast två beg. fyrblock 			 
	 kända enligt F! (Foto) 	 �	 1.000:-

330	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. Kt. Sned 			 
	 centrering. (Foto) 	 é	 200:-

331	 Tj22B	 50 öre perf 13, röd typ 2. En ngt kort tand, 			 
	 men vackert stämplad Walla. 	 �	 300:-

332K	 Tj23	 50 öre grå i tioblock med hörnmarginal. F 4000++ 	 éé	 500:-
333	 Tj23	 50 öre grå i fräscht fyrblock. 	 éé	 300:-
334	 Tj24B	 1 krona perf 13, blå/brun typ 2. Praktexemplar! 	 éé	 250:-
335	 Tj25	 10/12 öre blå. LYX-stämpel LUND 18.10.89. 	 �	 250:-

320

321 329
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336	 Tj25	 10/12 öre blå. Pr/lyx HALMSTAD 16.2.94. 	 �	 250:-
337	 Tj25-26	SET (2). 17 ”serier”. Nyanser och ofta 			 

	 läsbara stämplar. F 6290 	 �	 300:-
338	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. Utsökt exemplar 			 

	 LUND 18.10.89! 	 �	 400:-
339	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), tolv stycken serier. F 4320 	 �	 200:-
340	 Tj41, 43-44, 47-48, 50-54  Små tjänste lot alla med 			 

	 vattenmärke omvända våglinjer. F 1110 	 �	 300:-
341	 Tj41, 44	  2 öre gul samt 5 öre grön vm våglinjer som 			 

	 lösen på ”Ansökan om ransoneringskort”, stpl 			 
	 ÄTTERSTA 3.7.1918. 	 *	 250:-

342	 Tj44	 5 öre grön vm våglinjer med distinkt stpl 			 
	 KUNGÄLV 22.6.13. (Foto) 	 �	 250:-

343	 Tj46	 8 öre violett vm våglinjer. F 1100 	 �	 200:-
344	 Tj46cz	 8 öre violett vm våglinjer + KPV. Sex 			 

	 stycken. F 3000 	 éé	 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
345	 L1	 1 öre svart tandn 14. Postfriskt Prakt-ex. 			 

	 F 1500 (Foto) 	 éé	 800:-
346	 L1	 1 öre svart tandn 14. God centrering. 	 é	 250:-
347	 L1-9	 Serie utom 1 kr, mestadels omgummerad (9). 	 é	 300:-
348	 L3a	 5 öre brun - ljusbrun tandn 14. Prakt-Lyx-ex 			 

	 med knappt synligt fastsättarspår. (Foto) 	 é	 300:-
349	 L5	 12 öre röd tandn 14. Praktexemplar STRÖMSDAL 			 

	 9.2.85! (Foto) 	 �	 300:-
350	 L6c	 20 öre gråaktigt blå tandn 14. Praktex med 			 

	 ob. fastsättarspår. (Foto) 	 é	 300:-
351	 L7	 24 öre grå tandn 14. Tio stycken. F 4000 	 �	 300:-
352	 L7a	 24 öre rödviolett tandn 14. Mycket fräscht 			 

	 ex. F 5000 (Foto) 	 é	 1.200:-
353	 L7a	 24 öre rödviolett tandn 14. Nära sned 			 

	 centrering. F 3000 	 �	 300:-
354	 L8c	 30 öre mörkgrön tandn 14. Mycket vackert och 			 

	 fräscht ex. med knappt synligt fastsättarspår. 	 é	 300:-
355	 L9	 50 öre brun tandn 14 (ngt kt). Pr/lyxcentr ex med 			 

	 en perfekt GÖTEBORG PAKET 10.1.74 (del av 2:a). 	�	 250:-
356	 L11	 1 öre svart tandning 13. Medelgod centrering,	  		

	 stämplat CHARLOTTENBERG 1890. (Foto) 	 �	 250:-
357	 L17a	 24 öre grålila tandn 13. A-nyansen med LYX-			 

	 stpl WESTERÅS 29.11.84 (mindre åldersfl). 	 �	 250:-
358	 L18	 30 öre grön tandn 13. Mycket vackert ex med 			 

	 LYX-stämpel ÅLEM 24.5.82. 	 �	 300:-
359	 L20	 1 Kr blå/brun tandn 13 (lätt vikt ht). 			 

	 Mycket vackert ex med lyxstpl BACKE 6.12.88. 	 �	 250:-
360	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Del av två 			 

	 stämplar, stämplat oktober 1929. F 1400 (Foto) 	 �	 500:-

Lokalpost / Local post
361P	 5B	 Jönköping Lokalförsändelser, 8 öre på 			 

	 fönsterkuvert, stpl 9 JUN. 1945. 	 *	 250:-
362K	 7B	 Jönköping Lokalförsändelser, 4 öre på 			 

	 trycksakskort, stämplat 21.MAJ.1945. 	 *	 250:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
363	 H19IIc	 1928 Gustaf V 20 × 15 öre röd typ II vitt ppr.	  		

	 Relativt fräscht nc ex av ett sällsynt häfte. (Foto) 	 éé	 1.800:-
364	 H33CB	 1938 Emanuel Swedenborg 20 × 10 öre 			 

	 violett 4+3-sid. 	 éé	 250:-

365	 H38BC O  1939 Per Henrik Ling. Tio praktcentr par med 			 
	 mycket goda marg, riss i omslaget. F 3500 	 éé	 400:-

366	 H39CB	 1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett 			 
	 4+3-sid. Resthäfte med åtta par, varav 			 
	 ett skadat. F 7700	 éé	 700:-

367	 H39CB R  1939 Gustaf V små siffror. Praktcentr ex, 			 
	 fem par med smal marg. 	 éé	 500:-

368	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 Något perforeringshål separerat. F 3750 	 éé	 300:-

369	 H58-59	 1941 Hazelius 20 × 5 öre grön och Skansen 			 
	 100 år. F 2000 	 éé	 300:-

370	 H65	 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. F 2000 	 éé	 300:-
371	 H121Aa	1958 VM i fotboll 20 × 15 öre röd. 	 éé	 250:-
372	 H143A	 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. Fräscht 			 

	 lyxcentrerat ex. F 11000 (Foto) 	 éé	 3.000:-
373K	 H170B O  1965 Teleunionen. Relativt fräscht ex med RT 			 

	 6 x 2.5 mm. Ytterst ovanligt! 	 éé	 400:-
374	 H177B1+B2   1966 Nationalmuseum. Två fräscha ex. 	 éé	 250:-
375	 H190D1a  1967 Gustaf VI Adolf 45 öre ultramarin. F 1200 	 éé	 300:-
376	 H211	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. 			 

	 Små veck. F 2400 	 éé	 250:-
377K	 H211A	 1968 Bildsten text sid 2. Prakthäfte med 			 

	 cyls 2 + KN 25064. 	 éé	 400:-
378K	 H211A	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, utan text 			 

	 sid 2. Omslaget ngt särat i vikningen. F 2400 	 éé	 250:-
379	 H211B	 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, “Motivet 			 

	 hämtat” på sid 2. F 2400 	 éé	 300:-
380	 H211B	 1968 Bildsten 10 × 10 kr lilabrun, utan text 			 

	 sid 2. F 2000 	 éé	 250:-
381	 H214	 1968 Bruno Liljefors - djur. Trippel, 			 

	 RT+KN+Cyls 2. Ovanlig trippel. 	 éé	 300:-
382	 H359A:1  1985 Rabatthäfte med RT + mitthål i 			 

	 kantremsorna. 	 éé	 400:-
383	 H427	 1992 Olympiskt guld III 8 × 5.50 kr Cyls + 			 

	 RT + Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
384	 H438	 1993 Fjärilar 8 × 6 kr Trippel. 	 éé	 250:-
385	 H475	 1996 Fyra decennier 10 × 3.85 kr cyls + Kn + 			 

	 RT. Trippel. 	 éé	 250:-
386K	 H503	 1998 Julpost - utrikes 10 × 6 kr. Trippel 			 

	 samt signerad av konstnären Margareta Jacobson. 	 éé	 250:-
387K	 H503	 1998 Julpost - utrikes 10 × 6 kr. Trippel samt	  		

	 signerad av konstnären Margareta Jacobson. 	 éé	 250:-
388	 H540	 2002 Europa 4 × 8 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
389K	 SH18 B  Självhäftande märken i omslag, Vårtecken 			 

	 utan text 1500 g samt med RT+KN. Modern 			 
	 raritet! Stjärnmärkt i Facit! (Foto) 	 éé	 1.000:-

390	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, 			 
	 rättvänd montering. F 2600 	 éé	 500:-

391	 HA13ARV  1967 Gustav VI Adolf 25/15 öre brun, blank, 			 
	 normal. Kryssmakulerat av Posten. (Foto) 	 éé	 200:-

392	 HA14-17  Sju häften med X varav en dubbel med C1+X. 	 éé	 500:-

Brevmärken, m.m. / Seals, etc.
393		  Brevmärke, Valkyrian Häfte H1, typ 1. Enkel 			 

	 konturlinje. 2 ex - rätv. och omvänd inhäftning. 	 éé	 400:-

Bättre stämplar / Better cancellations
394	 9	 JEMSHÖG 26.6.1870, cirkelstämpel. Välplacerad, 			 

	 något suddig, stämpel. Postal: 250:- (Foto) 	 K	 250:-

389 363

391

372
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395	 45	 OLSFORS 24.7.1890, cirkelstämpel. Veck. 			 
	 Postal: 1200:- (Foto) 	 P	 500:-

396	 54	 BALLERSTA 22.5.1911. Kt och vht. 			 
	 Postal: 800:- (Foto) 	 D	 300:-

397	 54	 BJÖRNEGÅRDEN 28.11.1910. Något svagt avtryck 			 
	 men välplacerat. Vht. Postal: 1200:- (Foto) 	 R	 400:-

398	 56	 BODBYSUND 28.12.1911. Postal: 300:- (Foto) 	 AC	 250:-
399	 52	 BORLÄNGE 2 20.6.1903. Veck. Vackert men 			 

	 något kladdigt avtryck. Postal: 500:- (Foto) 	 W	 250:-
400	 54	 BÖRÖN 31.5.1902. Praktstämpel, en något kort 			 

	 tand. Postal: 400:- (Foto) 	 Z	 250:-
401	 54	 DREFVIKEN 14.4.1910. Praktstämpel. 			 

	 Postal: 250:- (Foto) 	 B	 250:-
402	 54	 ERIKSBERG 17.8.1894. Lätt vikt hörntand. 			 

	 Något kladdig lyxplacerad stämpel. 			 
	 Postal: 400:- (Foto) 	 P	 250:-

403	 32	 ESPÅS 29.11.1877. Lyx-stämplad men obetydlig 			 
	 tunn fläck och något missfärgad. 	 	 	
	 Postal: 800:- (Foto) 	 R	 250:-

404	 54	 FORSÅKROKEN 14.8.1900. Postal: 800:- (Foto) 	 P	 300:-
405		  FÖRA 31.1.81. Vacker sidvänd. Postal: 1000:- (Foto) 	 H	 400:-
406	 Tj35	 GRIMETONSBY 11.5.15. Vacker PRAKT-stämpel 			 

	 från en svår ort! (Foto) 	 N	 200:-

407	 54	 GÄRDAGÅRDEN 22.10.1900. Vackert avtryck. 			 
	 Postal: 1200:- (Foto) 	 R	 500:-

408	 57	 HERRÄNG 26.9.1911. Praktstämpel. 			 
	 Postal: 600:- (Foto) 	 B	 300:-

409		  HUFVUDSKÄR 28.1.1906. Kort sänt från Berlin 			 
	 till Hufvudskär, med Germania 10 pf. Nycket 			 
	 sällsynt stpl. Postal: 1500:- (Foto) 	 B	 400:-

410K	 52	 HUFVUDSKÄR. Bunt med 14 vykort alla 			 
	 adresserade till Hufvudskär 1904–13, bl.a. 			 
	 från Finland, Tyskland och USA, alla med 			 
	 sällsynt ankomststpl HUFVUDSKÄR som sidostpl 			 
	 på försändelsen (F för stämpeln 1500kr/st).  (Foto) 	 B	 2.500:-

411	 52	 HUFVUDSKÄR 4.1.1908. Kort sänt till 			 
	 Huvudskär, med Oscar 5 öre, stpl ARHOLMA 			 
	 31.12 .1907, ankomstpl Hufvudskär 4.1.1908. 			 
	 Mycket sällsynt stpl. Postal: 1500:- (Foto) 	 B	 400:-

412	 45	 ICKHOLMEN 26.4.1891. Praktstämpel, ovanlig! 			 
	 Postal: 1200:- (Foto) 	 W	 600:-

413	 54	 KARLSDALSBRUK 9.3.1911. Postal: 1200:- (Foto) 	 T	 250:-
414	 39	 KNISLINGE 2.3.1886. Praktstämpel! 			 

	 Postal: 250:- (Foto) 	 L	 250:-
415	 55	 KOLFORSEN 17.12.1900. På postanvisnings-			 

	 klipp. Ovanlig ort! Postal: 1000:- (Foto) 	 X	 400:-
416	 54	 KROKVIK 25.1.1911. Postal: 500:- (Foto) 	 BD	 250:-
417	 54	 KUKASJÄRVI 10.2.1907. Vackert ex. 			 

	 Postal: 400:- (Foto) 	 BD	 250:-
418	 59	 KUKKOLA 3.12.1907. Praktstämpel. 			 

	 Postal: 300:- (Foto) 	 BD	 250:-
419	 55	 KÖJAVIKEN 5.9.1910. Lyxstämpel, dock en kt. 			 

	 Postal: 250:- (Foto) 	 Y	 250:-
420	 55	 OLANDS EKEBY 3.3.1906. Riss. Vackert ex av 			 

	 denna svåra ort! Postal: 1000:- (Foto) 	 C	 500:-
421	 58	 OTTENBY GÅRD 16.10.1911. Postal: 400:- (Foto) 	 H	 250:-

405

411ex 410
409
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422	 52	 RAGVALDSTRÄSK 17.1.1908. På 			 
	 paketkortsklipp. Postal: 1500:- (Foto) 	 AC	 700:-

423	 52	 RANSERÖD 16.12.1910. Något snedvriden men 			 
	 tydligt avtryck. Postal: 800:- (Foto) 	 L	 300:-

424	 54	 RENSJÖN 23.3.1909. På klipp, en vikt 			 
	 tandspets. Postal: 500:- (Foto) 	 BD	 250:-

425	 54	 RÖRBERG 1.12.1903. Kort tand. 			 
	 Postal: 500:- (Foto) 	 X	 250:-

426	 55	 SALÅN 22.8.1910. Vackert och fräscht 			 
	 exemplar. Postal: 500:- (Foto) 	 W	 250:-

427	 54	 SKEPARED 8.9.1906. Veck och sidvänd stämpel. 			 
	 Postal: 1000:- (Foto) 	 P	 250:-

428	 55	 SKOGAHOLMS BRUK 20.10.1908. På klipp. 			 
	 Ovanlig stämpel! Kort och vikt hörntand. 			 
	 Postal: 1500:- (Foto) 	 T	 500:-

429	 39	 SKYLLBERG 18.2.1885. Sidvänd, något kladdig 			 
	 stämpel. Postal: 1000:- (Foto) 	 T	 300:-

430	 56	 STENKULLEN 31.8.1911. Praktexemplar med 			 
	 lyxstämpel. Postal: 500:- (Foto) 	 P	 300:-

431	 58	 STORDALEN 12.9.1904. Postal: 400:- (Foto) 	 BD	 250:-
432	 54	 STORLÅNGTRÄSK 16.7.1894. Ovanlig stämpel! 			 

	 Vikt hörntand. Postal: 350:- (Foto) 	 BD	 250:-
433	 52	 STRANDBADEN 11.7.1910. Praktstämpel. 			 

	 Postal: 300:- (Foto) 	 M	 250:-
434	 52	 SVARTHÖFDEN 16.8.1907. Två korta tänder i 			 

	 höger marginal. Postal: 800:- (Foto) 	 K	 250:-
435	 54	 TORPASLÄTT 21.8.1911. Sidvänd stämpel på 			 

	 klipp. Postal: 1200:- (Foto) 	 U	 400:-
436	 54	 TORSLANDA 24.9.1899. Vikt hörntand, riss. 			 

	 Postal: 350:- (Foto) 	 O	 250:-
437	 52	 ULRIKSFORS 3.X.1911. Rättvänt avtryck på 			 

	 litet klipp. Postal: 400:- (Foto) 	 Z	 250:-
438	 54	 VADSTUGAN 23.12.1900. Sidvänd stämpel 			 

	 med otydligt årtal, men väldigt ovanlig! 			 
	 Postal: 3000:- (Foto) 	 E	 500:-

439	 39	 WANÅS 10.10.1885. Postal: 400:- (Foto) 	 L	 250:-
440	 54	 VEDBORM 30.11.1910. Praktstämpel. 			 

	 Postal: 600:- (Foto) 	 H	 400:-
441	 57	 VÄFRA 6.9.1909. Bläckstreck på baksidan. 			 

	 Postal: 400:- (Foto) 	 O	 250:-
442	 58	 ÅKESHÖG 6.3.1906. Liten missfärgning i neder 			 

	 höger hörn. Postal: 800:- (Foto) 	 M	 300:-
443	 52	 ÖJKROKEN 5.1.1910. En kort tand. 			 

	 Postal: 1500:- (Foto) 	 H	 500:-
444	 52	 ÖLANDS NÄSBY 16.11.08. Praktstämpel! (Foto) 	 H	 250:-
445	 54	 ÖSTERSKÄR 11.1.1911. Praktstämpel. 			 

	 Postal: 800:- (Foto) 	 B	 400:-
446	 32	 ÖSTERÅKER 27.11.81. Pr/lyxstämpel! (Foto) 	 H	 250:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

447	 579	 Provtryck, 1966 Ales stenar 3.50 Kr 			 
	 olivgrön. Gravyravdrag i grå färg, utan 			 
	 valör. I marginalen ”VI 25 31.12.64. 			 
	 AVTRYCK I”. (Foto) 	 (é)	 300:-

Militärbrev, censurbrev / Military mail, censored covers
448K		  Två vykort, frankerade med 5 öre Oscar II 			 

	 (en def.) stpl FÄLTPOSTKONTORET 3. 			 
	 24.9.1907, 6. 22.9.1904. Sällsynta. (Foto) 	 *	 800:-

449K	 	 Censurbrev, Krigsfångebrev 1942 från finsk sjöman 	 	
	 som räddats efter torpedering. Eftersom Finland var 		
	 krigförande blev han placerad som krigsfånge på 		
	 Trinidad och skrev till bekant i Sverige. Dessutom 		
	 ett brev 1941 från hans familj i Finland till 		
	 Stockholm med anteckning ”Adressen förkommit 		
	 genom bombardemang...”. Ovanliga brev. 	 300:-

Crashpost / Crash mail
450		  Crashpost, Vykort från Tallinn till Stockholm med 		

	 ombordstämpel ”M/S ESTONIA 1994-07-03 		
	 ESTLINE”. Fartyget förliste den 28 september 		
	 samma år. 	 250:-

FDC
451K	 284 etc.	Tre Kronor & GVI Adolf. Rek-FDC 1.7.52. 	 250:-
452	 302	 Tre kronor 1:50 rödviolett, 		

	 STOCKHOLM P.F.F.S. 2.11.51. 	 250:-
453K	 393	 Siffertyp 5 öre rödviolett i par på FDC 29.11.51. 	 250:-

447

ex 448

457

458
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454K	 513-14	 FDC med svår stpl 		
	 STOCKHOLM RIKSSKYTTETÄVLINGEN 30.6.60. 	 250:-

Helsaker / Postal stationery
455K		  1928 Vyer. 18 stämplade brevkort ur denna svåra 		

	 serie. Dock sända inrikes. 	 300:-
456	 bKd3	 10-öres helsak sänd till Tyskland 1890. Dansk 		

	 skeppstpl ”Fra Sverige M”. 	 250:-

Luftpost / Air mail covers
457K	 	 Ahrenberg-flygningen, Stockholm - New York 1929 med 	 	

	 bandmärkesfrankering, baksidan i form av den svenska 		
	 flaggan (ett märke skadat). Brevet är signerat på baksidan 	 	
	 av piloten Albin Ahrenberg. Trevligt objekt. (Foto s. 15) 	 800:-

458K	 	 1937, Första flyg France-Senegal-Guinée-Liberia-Cote 	 	
	 d’Ivore-Cote d’Or-Dahomey. Rek stpl 		
	 HÖGLANDSTORGET 25.2.37. 		
	 Frankerat med 1 kr kongress. (Foto s. 15) 	 700:-

Postala etiketter / Postal labels
459K		  PS-försändelse, Obeg. PS-kuvert för rekbrev, äldre 		

	 modell, mycket ovanligt i obeg. skick. (Foto) 	 200:-

PT-kort / PT-cards
460		  Fåglar 1970, kpl fem olika. 	 250:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

461A	 éé/é 1858-1952 i SAFE-album med fickor. Trevlig 		
samling med liggande lejon, många ringtypsmärken, 		
O II koppartryck kpl, bandmärken, 1924 års serier kpl. 		
förutom 5 kr kongress, flertalet BC-/CB-par osv. 		
Bra kval. (Foto) 	 12.000:-

462A	 éé/é 1856-1971 i Leuchtturm-album med fickor. Trevlig 		
samling i fin kvalitet med ringtyp, O II kpl. Landstormen 		
kpl. bandmärken, många BC/CB-par osv, 		
mycket postfriskt. (Foto) 	 8.000:-

463A	 éé/é samling 1886-1970 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Välbesatt samling, till stor del éé, med bl.a. Landstorm I é 		
och III éé kpl, gott om tidiga bandmärken, Kongress kpl 		
med cx och cxz, 45 öre, 1 och 5 kr é övriga éé, Förening 		
kpl, 35 och 45 öre och 5 kr é övriga éé (80 öre ktt), en hel 		
del parkombinationer. Ringtyp-1955 F över 75000, 		
övrigt ca. 2500. (Foto) 	 7.000:-

464P	 Mest é. Gammal samling, O II - 1942 med bl.a. bra 		
bandmärkesavsnitt, 1924 års serier kompetta. 		
Högt katalogvärde. 	 5.000:-

465A	 éé/é samling ringtyp mph - 1969 i Leuchtturm-album med 		
fickor. éé bl.a. Oscar 20 och 30 öre, F121, 332C, 337C, 		
Lutzen, Riksdagen, Postverket kpl. 20st BC/CB varav några 		
dubbletter. Fåtal é t.ex. 30 öre ringtyp ph, F124. F125 med 		
hörnstämpel. Mest bra kval. 47000 	 4.000:-

466A	 éé/é. Samling i två st Facit-album, 1858-2001, bl.a. 5 öre 		
vapen, 1 krona föreningen 1924, from 1935 nästan komplett, 		
dock saknas många BC/CB-par samt tjänste (fin Tj 4) och 		
lösen. Blandad kvalitet. 	 4.000:-

467L	 éé. Samling 1967-74 sju Visirpärmar märken, drygt 400 		
häften och ca 280 FDC inkl. många med vinjetter. Så gott 		
som samtliga häften med markeringar varav många svåra, 		
H211(3), 212(5), 222(10) etc. Lågt utrop! Cirka 18 kg. 	 4.000:-

468A	 Mest éé samling 1892-2000 (blad från 1855) i två 		
Leuchtturmalbum med fickor. En del bättre bandmärken		
och några BC/CB (mest stpl), dessutom hög nominal på 		
det moderna. Katalogvärde 56000 enl. inl. 		
Ngt blandad kval.  (1000) 	 3.000:-

469A	 éé/é. Samling Ringtyp-1973 i två album inkl. komplett 		
Landstorm II, Kongress + UPU é, bra bandmärken, 		
337C éé etc. 	 2.500:-

470L	 éé/é 1900-2006 i kartong. I sju insticksböcker och årssatser 		
2004, 05, 06. Med en del bättre äldre. Mest bra kval. 	 2.500:-

471K	 éé. Post med huvudsakligen 1920-talsmärken i 		
pergamynkuvert. Högt katalogvärde. 	 2.400:-

472K	 éé/é parti. Dubblettpost ca O II - 1940. 		
Många högvalörer. (250) 	 2.000:-

473P	 éé/é. Kongress och Förening 1924, en serie av varje, till 		
största delen éé inkl Kongress 1kr-5kr och Förening 80ö-2kr 		
+ div dubbletter mest é. Högt katalogvärde. Mest god 		
kvalitet. (60) 	 2.000:-

474A	 éé/é. Samling Oscar - 1992 i två Facitalbum. Det äldsta i 		
mycket blandad kval. och glest, men bl.a. gott ex F124. 		
Kongress éé 45-80 öre. Mest éé från 1943 och få luckor. 		
Facit till 1965 c.a 10000, därefter nominal ca. 2900. 	 1.800:-

475A	 éé/é. Samling O II - 1984 i tre album (1970-84 i SAFE DUAL-		
album, dessförinnan i visiralbum) Katalogvärde enligt 		
inlämnaren ca. 43.000. 	 1.500:-

476A	 éé/é 1912-70-tal i stor insticksbok. Mest éé, med en del 		
bättre och enklare nominalvara. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren 75.000:-. Mest bra kval. (3.000) 	 1.500:-

477L	 éé. Dubblettpost i pergamynkuvert 1940-talet till modernt 		
bl.a. i strips. Förmånligt utrop. 	 1.200:-

478	 éé/é. Post med nio bättre märken: 9c3é, 43d é (snc), 59dé, 		
77vm1é, 162cxéé, 167aéé, 171éé, 320CBéé, 321BCéé, 		
L17aé och Tj 18é. 	 1.200:-

479A	 éé. Nästan kpl samling 1938-74 i Facitalbum (ngt enstaka é i 		
början) inkl sex BC/CB-par, F336éé etc. 	 1.000:-

480A	 éé samling 1938-89 i Leuchtturm-album med fickor. Nästan 	 	
komplett, dock endast 4st BC/CB och ej 4sid Slottet och Svanar. 	 900:-

481	 éé/é. Post med bl.a. dyrare märken i pergamynkuvert, ca 		
1900-50-talen. (150) 	 800:-

482P	 é samling 1910–38 på blad. Med bättre bandmärken, Kongress 		
t.o.m. 1 kr. Bra kval. (125) 	 800:-

483P	 éé/é parti bandmärken på Visirblad. Högt katalogvärde! En 		
del bättre. Ngt blandad kval. (300) 	 800:-

484A	 é samling 1910-57 i album. Bl.a. 1924 års serier tom 80 öre, 		
inga par, många märken fastklistrade på bladen. Högt 		
katalogvärde. Bra kval. 	 800:-

485A	 éé. Samling ca 1910-61 i Safe-dualalbum inkl. F105-14 och 		
126-37. Verkar komplett från 1941 inkl. F336, 332+337C etc. 	 800:-

486L	 éé/é. Parti mest 1920 och framåt i kartong med en del lite 		
bättre märken, årssatser, häften och rulldelar, delvis i 		
insticksalbum etc. (tusentals) 	 800:-

459

ex 461

ex 462

ex 463
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487L	 éé Modernt i kartong. Svenska årssatser och éé frimörken. 		
Nominal cirka 1.600:- Även några danska årssatser, diverse 		
stämplat mm. Mest bra kval. 	 800:-

488L	 éé 1939-82 i kartong med tre album. Från 1943 i princip 		
komplett. Mest bra kval. 	 800:-

489K	 éé. Åtta tidigare utropsposter (tidigare utrop 1.600) från 		
1920-30 talen samt ett häfte HA 1 omv med kn, (dåligt hörn). 	 700:-

490A	 éé samling 1955–72 i Facit-album. Kompletta häfte, 99 st, 		
samt 436 par. Katalogvärde enligt inlämnaren F 17800,-. 		
Bra kval. 	 700:-

491A	 éé/é. Mindre lot mest Oscar –1940-tal på 20 visirkort, det 		
mesta é. Några bättre postfriska t.ex. 324BC 2st, 212cxz, 		
par 273Av. Bra värde. 	 600:-

492A	 éé. Samling 5-strip, 1940-talet –1993. Högt nominalvärde. 	 600:-
493L	 éé/é Äldre-modernt i kartong. Diverse brev och FDC, 		

årssatser Sverige med nominal cirka 800:- mm. Mest bra kval. 	 600:-
494	 éé/é. 10 märken i bra kvalitet, bl.a. två st ostpl 24 öre 		

ringtyp tn 13 utan ph samt en postfrisk 20 öre ringtyp med ph. 	 500:-
495K	 éé. 38 ex tjänste tn 13 inkl. TJ25+26 i fyrblock etc. F ca 4900. 	 500:-
496P	 éé/é samling 1942-81 på blad. Nästan komplett, dock inga par 		

i början. Bra kval. 	 500:-
497A	 éé. Pärm med 100-tals märken Medaljong–1970-tal varav 		

några bättre, en del é inkl. F336. Även drygt 20 FDC inkl. 		
10.12.54 etc. 	 500:-

498A	 éé 1918-78 i insticksbok. En del bättre äldre, bl.a. cancer 		
1928 högvalörer 40–50-tal mm. Mest bra kval. (800) 	 500:-

499A	 éé 1918–70-tal i tre album. Dubblettpart med en del bättre. 		
Mest bra kval. (700) 	 500:-

500A	 éé. Ask med div häften och märken 1918-modernt inkl. flera 	 	
bättre. Nom ca 940. 	 500:-

501A	 éé/é. Pärm med dubbl. ca 1900-1970, t.ex. F121é, Kongress 		
5-80 öre, en del bättre bandmärken etc. 	 500:-

502	 éé Liten bättre lot bl.a. 175C i fyrblock (ktt), 138 i par, 		
151C sc, 75, 238C (ktt), etc. Även två é märken. 	 400:-

503	 é lot 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59, 		
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5800 (17) 	 400:-

504	 é lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 32, 43–44, 55–57, 59, 		
67, 77, 90–91, 96. Bra kval. F SEK 5.700 (18) 	 400:-

505P	 é. LÖSEN. 30 ex inkl. L3, 5+10–20 överkomplett. 		
Fåtal éé inkl. L15+17, etc. 	 400:-

506P	 éé. Dubblettpost på visirblad, G V i medaljomg - 1970. 	 400:-
507P	 éé. Souvenirark 1, 3 (Garbo), 4-6 samt tripplar på H488, 		

SH16 (2st), SH21. 	 400:-
508A	 é. UPU sovenirbok (Buenos Aires 1939) med 43 märken, 		

t.ex. F 152–55 och 240–58 (ej fyrsid). 	 400:-
509A	 éé parti 1948-1959. Rullar: F 380 Pionjärerna 30 öre (två 		

st), 386 Strindberg 30 öre (två st), 392 Världspostför. 30 		
öre (två st), 454 VM skidor 20 öre (två st) samt 502 Röda 		
korset 30+10 öre. F 5300 	 400:-

510A	 éé. Ask med dubbletter i kuvert mest 1930–50-tal. F 3750. 	 350:-
511	 é lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59, 		

66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.580 (18) 	 300:-
512	 é lot 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 43–44, 55–57, 59, 67, 		

90–91, 96. Bra kval. F SEK 4.675 (17) 	 300:-
513	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	

F 175A+C, 177C, 184, 186a, 193–95. Bra kval. F SEK 4.600 (13) 	 300:-
514	 é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 	 	

F 175–77A+C, 180a+b, 184, 186–87a, 189, 190a+b, 191a. Fyra 		
med tfl. Ngt blandad kval. F 5.460 SEK (26) 	 300:-

515	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 		
163, 165bz, 167a, 168c. Ngt blandad kval. F 5.395 SEK (18) 	 300:-

516	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 		
163, 167a, 168c, 171. Fyra tunna. Bra kval. F 6.010 SEK (22) 	 300:-

517A	 éé/é. Album med tjänste och lösen samt moderna lågvalörer. 	 300:-
518K	 éé lot 1936-1961. Häftesrester, bl.a. flera Postverket 5, 	 	

10 och 15 öre. 	 250:-
519P	 éé. Parti serier 1968-70. 3400 	 250:-
520	 éé lot 1921–36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 180a, 	 	

183a, 186a, 193–95. 115 öre med fastsättare. Bra kval. 		
F 2.695 SEK (9) 	 200:-

Nominalpartier / Face value lots
521L	 1960-90 i bananlåda. Häften och serier, mest 10 av varje. 		

Nominal cirka 25.000:-. Mest bra kval. 	 10.000:-
522L	 Häften 1980-tal–2000-tal, nom. 13200. 	 5.500:-
523L	 Häften 1986-2007. Nom. 13900. 	 5.500:-
524L	 1970-86 i bananlåda. Årssatser 1971-83, present-		

förpackningar 1980-tal. Nominal drygt 12.000:-. 		
Bra kval. Cirka 23 kg. 	 4.800:-

525L	 Nominalparti 1960-2000-tal i flyttkartong. I 11 album med 		
bl.a. häften mm. Nominal cirka 12.000:-. Mest bra kval. 		
Cirka 14 kg. 	 4.500:-

526L	 Fyra Safepärmar med häften 1985-94+ en del block. 		
Nom ca 10500. 	 4.400:-

527L	 Ask 1965-2007, mycket i strip. Nom. 9500. 	 4.000:-
528L	 HÄFTEN. Lot 1966-2007, många med markeringar. 		

Nom. 8400:-. 	 4.000:-
529A	 Samling 1998-2006 i två Safe-dualalbum inkl. flera häften 		

och en del strip etc. Nom ca 7500. 	 3.500:-
530A	 Samling 1969-2006 i två Leuchtturm-SF album. Nom ca 8000. 	 3.500:-
531A	 Safe-dualalbum med strip, block och en del häften 1987-96. 		

Nom ca 7700. 	 3.300:-
532A	 Häften 1996-2008, de flesta med markeringar. Visiralbum. 		

Nom. 6800. 	 3.000:-
533L	 Parti i fyra Visiralbum. 1970–2000-talet, mest i häften och 		

strip. Nominalvärde 7216,-. Bra kval. 	 2.800:-
534A	 Lindnerpärm med häften mest 1980–90-tal. Nom drygt 4000 + 		

nio rabatthäften. 	 2.700:-
535A	 1990-2006 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett. 	 	

Nom. ca. 5800. 	 2.500:-
536A	 Två pärmar med häften, alla med bläckanteckningar och några 		

ej kpl dessutom ingår några block. Nom ca. 3.000 samt drygt 		
400 rabattmärken. 	 2.500:-

537A	 Samling 1989-97 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Inkl. häften. Nom. 5600. 	 2.400:-

538A	 Samling 1998-2003 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Blad t.o.m. 2007. Nom. 4900. 	 2.200:-

539A	 Två pärmar med häften 1982-96, nom ca 5000. 	 2.200:-
540	 24 st rabatthäften. 	 2.000:-
541A	 Samling 1970-97 i två Safe-dualalbum. Nom ca 4100. 	 2.000:-
542A	 Samling 1961-97 i tre Safe dual-album. Nom ca 4200. 	 2.000:-
543L	 Häften 1966-86. Nom. 4800. 	 2.000:-
544A	 Häften och märken 2000-2009. Nom ca 3750. 	 1.900:-
545P	 Diverse 1970–90-tal. Nom. ca. 4000. 	 1.800:-
546L	 Lite block, häften, presentsatser, strip 1970-90-tal samt block 		

och souvenirark 2000tal, bl.a. Garbo (SS3) Nominal 3900. 	 1.800:-
547L	 1960–80-tal i kartong. Häften i bra variation. Nominal cirka 		

4.000:-. Mest bra kval. 	 1.600:-
548A	 Ask med häften mest 1973-90. Nom ca 2100+ sju rabatthäften. 	 1.500:-
549A	 HÄFTEN. Dubblettlot 1974-94, en del med markeringar. 		

Nom. 3500. 	 1.500:-
550A	 Två pärmar med häftenv+ en del block 1982-85. Nom ca 3600. 	 1.500:-
551L	 Låda foldrar, specialblad etc. 1980–2000-tal. Nom. 3400. 	 1.500:-
552A	 Samling 1958-65. 2 visiralbum. Nom. ca. 3400. 	 1.400:-
553L	 Parti häften mest 1980-tal på Visirblad, en del årssatser 		

etc. Nom ca 3280. 	 1.400:-
554L	 1970-tal–2000 i kartong. Nominal cirka 3.500:-. Även en del 		

äldre ostämplat och stämplat utländskt. Mest bra kval. 	 1.400:-
555A	 Safe-dualalbum med mest strip och enheter, huvudsakligen 		

1980-tal. Nom ca 3000. 	 1.300:-
556A	 Ask med häften 1990-tal. Nom ca 2850. 	 1.300:-
557L	 Mest 2000-tal, nom. drygt 2900 + kuvert 1940–60-tal, ej räknat. 	 1.300:-
558L	 Ask med häften mest 1980-tal. Nom ca 3000. 	 1.300:-
559K	 Modernt i kuvert. 500 ”Inrikes brev”. Nominal 3.000:-. Bra kval. 	 1.200:-
560P	 Parti 1970–2000-tal. Nom ca 3000:-. 	 1.200:-
561A	 Lot årssatser 1979-86+2000 samt album med dubbl. 		

Nom ca 2770. 	 1.200:-
562A	 Ask med häften 1990-tal. Nom ca 2700. 	 1.200:-
563L	 1960–70-tal i kartong. Rullar och kompletta serier. 		

Nominal cirka 4.000:-. Mest bra kval. 	 1.200:-
564L	 Pärm med dubbl. mest 1960–80-tal, några årssatser etc. 		

Nom ca 2800. 	 1.200:-
565A	 Ask med märken och häften mest 1970-2000. Nom ca 2500. 	 1.100:-
566A	 Safe-dualalbum med strip och enheter mest 1970–80-tal, t.ex. 		

44 rabattmärken. Nom ca 2150. 	 1.000:-
567L	 Parti. Häften, block, strip etc. Högt nominalvärde. Bra kval. 	 1.000:-
568A	 Samling 1980-1992 i SAFE-album med fickor. Nom över 1900 	 	

samt ett 60-tal rabattmärken. 	 900:-
569A	 Pärm med dubbl. mest 1970–80-tal inkl. flera häften. 	 	

Nom ca 2100. 	 900:-
570L	 Fem album. Häften från 1940–80-talet, med en del markeringar 		

och i övrigt mest olika. Frankeringsvärde 2254,-. Bra kval. 	 900:-
571A	 Samling 1991-97 på Postens specialblad. Nom. 1900. 	 800:-
572A	 Samling 1970-88 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl. häften. 	 	

Nom. ca. 2000. 	 800:-
573L	 Häften från 1960–80-talen. Nom ca 1.850. 	 800:-
574A	 Pärm med häften 1946-81 inkl. flera bättre. Nom ca 1440. 	 700:-
575A	 I album. Årssatser, en del öppnade 1979-92. Nominal cirka 1.800:-. 	 600:-
576L	 Häften mest 1970–80-tal inkl. några bättre, rabatthäfte 1987 		

etc. Nom drygt 1100. 	 550:-
577A	 Nominalparti. Div. medaljong–1995 på visirblad. Nom. från 		

1966 drygt 1200. 	 500:-
578A	 Dubbletter i insticksbok, bl.a. ca. 130 rabattmärken. 	 500:-
579A	 Ett par årssatser 1980-tal, 4 st Slaniablock (50kr) + 5 st 		

väntahäften. Nom. 1030.-. 	 500:-
580A	 Visiralbum med dubbletter, mest modernt. 	 500:-
581A	 1945-90 i två Schaubek-album med fickor. Nominalcirka 	 	

1.200:- plus två rabatthäften i fina album. Bra kval. 	 500:-
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Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
582L	 Kpl 1975-2008 samt häftesårssatser 1982-88. Nom. 12300. 	 5.000:-
583L	 Häften. Parti 1981-2004. Nom. 8400. 	 3.600:-
584L	 Parti 1974-2004. Nom. drygt 8200. (49) 	 3.500:-
585L	 33 ex 1970-2002 (ej förseglade)+ en del övriga satser, fyra 		

rabatthäften 1980-89 etc. Nom ca 7000. 	 3.500:-
586P	 Häftesårssatser 1982-83 + 1992-95. Nom 1650. 	 800:-
587A	 Elva olika 1976-87, nom drygt 1000. 	 500:-
588P	 Årssatser och presentförpackningar. 		

Nom ca. 875 inkl två rabatthäften. 	 400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
589A	 72 st små. 	 6.500:-
590A	 40 st små. 	 3.500:-
591P	 27 st små. 	 2.300:-
592K	 18 ex 1979-90. 	 1.800:-
593K	 15 ex 1979-90. 	 1.500:-
594	 12 st små. 	 1.000:-
595	 11 st små + ett okomplett  (14 märken). 	 1.000:-
596P	 13 st små. 	 1.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

597L	 Samling 1855-2007 i tre Leuchtturmalbum med fickor. 		
3 skill reparerad, 6 skill litet riss, 8 skill g-nyans, 24 		
skill gott ex. Svart och brun lokal, vapen, ringtyp t.14 kpl 		
med dubbletter. 17 öre lejon, 1rd t.13, Tj. t.14 kpl (1kr 		
tunn). Landstorm kpl utom 1 kr. Kongress, Förening kpl, 		
många BC/CB. Mest god kval. 		
Katalogvärde ca. 100000 (Foto) 	 10.000:-

598A	 Samling 1855-1992 i två album utan fickor. Mycket 		
välfylld. Fr.o.m. 1970 det mesta lyxstämplat Göteborg. 		
Vapen, ringtyp, tjänste och lösen kpl, men mycket är defekt 		
t.ex. brun lokal och 1rd ringtyp tn 13 med nya baksidor. 		
Kongress t.o.m. 1kr, Förening t.o.m. 2 kr mm. Ej räknad, 		
försiktigt utrop p.g.a. kvaliteten. Mycket blandad kval. 	 4.000:-

599A	 Parti klassiskt med bl.a. 9 st 4sk, 6sk, 8sk, 9 öre 		
(x4), 50 öre (x10), 3 öre typ I (x5), mängder med Ringtyp + 		
en hel del Tjänste och Lösen. Delvis blandad kvalitet men 		
högt katalogvärde. (tusentals) 	 4.000:-

600L	 Dubblettlager i 16 insticksböcker, 1858-2008, över 		
10.000 märken i fin kvalitet och jämn fördelning. F ca. 		
200.000 enligt inlämnaren. Cirka 18 kg. 	 4.000:-

601A	 Samling 1855-1976 i album med Facit S 60-inlaga och 		
klämfickor. 4 skill bco, Vapentyp 5 öre, 12 öre (tre st), 24 		
öre (två st), 30 öre (tre st), 17 öre (runt hörn), Ringtyp i 		
nyanser, flera BC/CB-par, Tjänste och lösen. Mycket 		
välfyllt efter 1945. F över 37000 	 3.500:-

602A	 Samling 1855-1949 inkl. flera 4-skill, 24-skill (def), 		
överkpl Vapen, mycket Ringtyp, kpl Landstorm och bra 		
1924-års, många BC/CB-par etc. 	 3.500:-

603A	 Visiralbum med dubbletter, 1855-ca 1960, bla 4 skill 		
bco med intyg HOW, trevligt bandmärkesdel med bl.a. 		
dubbelpräglingar, många BC/CB-par. Högt katalogvärde. 	 3.000:-

604A	 Samling 1855-1978 i DAVO-album med fickor. 3 		
skilling 1885-års nytryck ostämplad, reparerade 6-24 		
skilling. Lokal, Vapen och Lejon komplett (ej 14A) men i 		
blandad kvalitet. F 125 éé samt ett fåtal andra är 		
ostämplade. Kongress till 2 Kr och Förening komplett, 		
en del Tjänste/Lösen finns. Blandad kval. (1000) 	 3.000:-

605A	 Fyndparti på 32 visirkort skill–1960-tal. Gott om 		
äldre material. Snedc. 8skill, svart och brun lokal i ngt 		
sekunda kval, vapen, ringtyp, 5 kr Posthuset x 3, 6 ex 		
Slottet grön, lite BC/CB och mycket annat. Även ca 120 		
vackra - praktstpl ringtyp och framåt. Högt värde. 	 2.500:-

606A	 1858-1960 i album med fickor. Mest från OII, medaljong, 	 	
band med en del vackra stämplar. Kongress komplett (50 öre 		
saknas, 2 kr defekt), div förening med 1, 2 och 5 kr. Senare 		
välfyllt med 17 BC/CB, bl.a. 5 kr slottet BC och CB. Mest 		
bra kval. (500) 	 2.500:-

607P	 Parti mest 1938-50 på blad med bl.a. över 150 st BC/CB-par 		
(mest stpl). Något blandad kvalitet men ovanligt 		
stort antal och högt katalogvärde. (hundratals) 	 2.000:-

608A	 Samling 1855-1978 i DAVO-album med fickor, få luckor, 	 	
dock inga BC/CB-par. Högt katalogvärde. 	 2.000:-

609A	 1858-1976 i album. Vapen, ringtyp, 17 öre, tjänste och 		
lösen tn 13 osv. Diverse kongress/förening, 14 BC/CB mm. 		
Mest bra kval. (1.000) 	 2.000:-

610A	 1855-1980 i Schaubek-album med fickor. Diverse 4 skill, 	 	
vapen i blandad kvalitet, ringtyp, OII, medaljong med en del 		
vackra stämplar. Kongress till 80 öre, förening till 1 		
krona, 9 BC/CB. Senare välfylld med par. Även en del 		
tjänste/lösen. Ngt blandad kval. (1.700) 	 2.000:-

611L	 1858-1995. Trevlig samling med massor av märken i fem fina 	 	
SAFE-DUAL-album med fickor. Cirka 14 kg. F. ca. 60.000 	 2.000:-

613K	 Liten post med ”bättre” märken, ca. 1858-1940. 		
Förmånligt utrop. 	 1.500:-

614P	 Samling 1920–38 på blad. Specialiserad samling på band, 		
med papper, vm, nyanser, etc. Bra kval. (350) 	 1.500:-

615A	 Gammal samling 1855-1949 med bl.a. ett trevilgt 		
bandmärkesavsnitt. 	 1.500:-

616A	 Samling 1858-2000 i Facit-album. med massor av märken, 		
1924 års serier upp till 1 resp 2 kr. Många vackra stämplar, 		
även efterstämplat. 	 1.500:-

617A	 Mest stpl samling 1855–1984 i album. Bra klassisk del, 1924 		
inkl. cx resp cxz upp till 2 Kr resp. 5 Kr etc. God kval. 	 1.500:-

618A	 Samling 1858-1952 i E.W.Larsson-album utan fickor. 	 	
Bl.a. 9 öre (rep. hörn), Kongress 5-80 öre é, Förening 5-80 		
öre �, Tjänste och Lösen. Inga parkombinationer. 	 1.500:-

619L	 Två kartonger med 913 st. 100-buntar, F nr 32-ca. 		
1800. F 156.400 + M-märken. Lista finns. 	 1.500:-

620P	 Parti. Vackra stämplar på Oscar och Medaljong. Bra kval. (288) 	 1.300:-
621	 12 PRAKT-LYX-stämplade märken. Tidigare utop över 3.000. 	 1.200:-
622K	 1855-modernt i kuvert. Rörigt parti tjänste, vapen, 		

ringtyp mm med flera bättre märken. Blandad kval. 	 1.200:-
623A	 Insticksbok med stämplade bandmärkesdubbletter, sorterat på 		

vattenmärken. Flera bra märken ingår samt litet avarter. 	 1.200:-
624A	 Specialsamling lilla tjänste med vm våglinjer i bl.a. 		

enheter, olika vattenmärken. 	 1.200:-
625A	 Samling/parti ca. 1855-1985 i två tjocka visiralbum. 		

STOCKHOLM. Massor av märken uppsorterade på olika 		
postanstalter, även bättre stämplar, ex.vis rullstämpel 		
STOCKHOLM T. Genomgång rekommenderas! 	 1.200:-

626P	 Parti. Ringtyp och Oscar, 288 vackra stämplar, mest 		
hela och rättvända. Bra kval. 	 1.100:-

627P	 Lot buntar F 32, totalt 23 stycken. Verkar vara gamla. 	 1.000:-
628P	 Samling/parti 1855-Ringtyp på blad. Tre fyrskillingar, 		

Vapentyp komplett etc. Vackra stämplar finns. (80) 	 1.000:-
629A	 Samling 1855-2000 i Visiralbum. Bl.a. 4 skill, brun 		

lokal, några BC/CB, några högre valörer kongress/förening, 		
ett par tj. tn14. Mkt blandad kvalitet. 	 1.000:-

630A	 Stämpelsamling i två visiralbum, O II - 1938. Många 		
vackra stämplar. 	 1.000:-

631A	 84 märken med olika vattenmärken, O II - bandmärken 		
samt små tjänste, flera ovanligare. F ca. 17.400 	 1.000:-

632A	 Samling 1858-2000 i tre SAFE-album utan fickor. Blandad 	 	
kvalitet på det äldre. Massor av märken. Blandad kval. 	 1.000:-

633A	 Välfylld samling 1971-2006 i två Leuchtturm-SF album 		
med mängder av pr/lyxstämplar. Inspektera! 	 1.000:-

634L	 BUNTAR. Ca. 250 st varav cirka 3/4 Oscar, troligen genomgånget. 	 1.000:-
635L	 Stpl. Flyttlåda med märken i 19 album 4 skill-modernt, 		

t.ex. vackra stplr, varianter, en del häften samt även en 		
hel del övriga Norden. Cirka 23 kg. 	 1.000:-

636L	 Äldre-modernt i flyttkartong. 9,5 kilo tvättad massvara 	 	
i tre mindre kartonger. Bra variation. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 1.000:-

637L	 Låda med åtta pärmar, bla stämplad samling i tre 		
Leuchturmpärmar, inlaga med fickor, huvudsakligen modernt, 	 	
flera med vackra stämplar. Dessutom FDCn och två pärmar 	 	
God Helg-märken. Cirka 19 kg. 	 1.000:-

638A	 Samling 1950–2008. Visiralbum med moderna 		
prakt/lyxstämplar. Bra kval. (c:a 500) 	 900:-

639A	 1858-modernt i Visiralbum. Dubblettalbum med mycket 12 		
öre vapen och ringtyp, OII, band, några BC/CB. Katalogvärde 		
enligt inlämnaren 20.000:-. Mest bra kval. (1.200) 	 900:-ex 597
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640A	 Samling 1938-2001 i två Vikingalbum inkl. flera BC/CB-	 	
par och vackra stämplar. Välfylld fram till 1995. 	 900:-

641L	 Parti Ringtyp–2000-tal i två pärmar inkl. mängder av 		
moderna par, block och häften, vackra stplr etc. 	 900:-

642A	 Parti 1930–50-tal på instickskort i pärm. Många vackra 		
stämplar och några BC/CB, etc. Ngt blandad kval. (500) 	 800:-

643A	 Samling 1855-1984 i album. bla några BC/CB-par, inkl 		
tjänste och lösen Högt katalogvärde. 	 800:-

644A	 1970–2000-talen. Dubblettpost i insticksbok med 4.000 		
märken varav ca 500 par. F 37000. 	 800:-

645A	 1870-tal–1978 i två album. Samling med enstaka bättre 		
samt instickbok med dubbletter och julmärken. 		
Mest bra kval. (2.000) 	 800:-

646A	 1870–1970-tal i album. Samling Sveriges städer, stämplar, brev, 		
vykort. med en del bättre objekt. Mest bra kval. (500) 	 800:-

647A	 Samling 1855-1987 i Schaubek-album med fickor. 4 skill, 	 	
diverse vapen och ringtyp, OII med en del vackra stämplar, 		
tjänste, lösen osv. Ngt blandad kval. (1.200) 	 800:-

648A	 Parti Oscar till 1936 med bl.a. mycket Oscar, 		
Bandmärken och 1924 valörer upp till 1kr. (tusentals) 	 800:-

649L	 1911-modernt i kartong. Dubblettparti i visiralbum och 		
tre stora insticksböcker Mycket äldre, bland annat 		
bandmärken. Mest bra kval. 	 800:-

650L	 Flyttlåda med mängder av märken 1885–2000-tal i kuvert och 		
elva album, ca 200 automathäften HA2-24 etc. Cirka 20 kg. 	 800:-

651P	 Lot Förening 1924 på Visirblad. 5 Kr Förening ingår ett hyfsat 		
exemplar av, ett fåtal kongressmärken. Ngt blandad kval. (34) 	 700:-

652A	 TJÄNSTE. Album med minst 1200 ex varav drygt hälften 		
stora. Många olika valörer inkl. en del fina stplr. Även ett 	 	
40-tal lösenmärken. 	 700:-

653L	 Äldre-modernt i flyttkartong. Dubbletter i 12 	 	
insticksböcker och två glest besatta Leuchtturm-album 		
med fickor. Mest bra kval. Cirka 22 kg. 	 700:-

654L	 Åtta fulla pergamynlådor med stämplade dubbletter, ca 		
1500 olika märken/tandningar, gammalt - modernt. 	 700:-

655L	 Parti. Flyttkartong med märken i album och på 		
blad, brev etc., mest svenskt. God kval. Cirka 16 kg. 	 700:-

656A	 Mest stpl dubblettparti 1877-1996 i två Visir-album med 		
totalt 75 svarta blad. Flera vackra stämplar, främst på 		
modernare frimärken, BB-par mm. (3300) 	 700:-

657K	 Mest stpl. Liten insticksbok med dubbletter från 		
1858–1940-talet, även några norska märken ingår. 		
Huvudsakligen 1800-talsmärken. (85) 	 600:-

658P	 Specialsamling lilla tjänste med vm krona i bl.a. enheter. 	 600:-
659L	 Mest stpl. Flyttlåda med bl.a. äldre massvara i kuvert, ca 		

400 nya Visirblad, div. supplement, mycket klipp samt även 		
ngt éé. Cirka 24 kg. 	 600:-

660L	 Dubblettpost med 72 olika märken från 2000-talet, 50 		
av varje. Totalt 3.600 ex. F ca 34.000. 	 600:-

661L	 Dubblettpost med 72 olika märken från 2000-talet, 50 		
av varje. Totalt 3.600 ex. F ca 34.000. 	 600:-

662A	 Samling 1858-1965 i Leuchtturm-album. inkl. tjänste och 		
lösen Katalogvärde enligt inlämnaren Ngt blandad kval. 		
F ca. 20.000 	 600:-

663	 Mest stpl. Lot bättre Ringtyp–1924 (35). Ngt blandad kval. 	 500:-
664K	 30 ex tjänste tn 14 varav 18 ex TJ5 och 10 ex TJ10 		

inkl. en del fina stplr. F ca 7500. Ngt blandad kval. 	 500:-
665P	 19 olika fyrblock OII-1939 inkl. F39, 65, 97-99 och 		

233b. F ca 5400. 	 500:-
666P	 334 olika BB-par 1940-2001. F ca 5800. 	 500:-
667A	 Ask med 1000-tals märken i kuvert äldre-halvmodernt. 		

Fyndchanser! 	 500:-
668A	 Samling 1858-1973 i Facit-album utan fickor. Bra grund 	 	

med bl.a. kongress t.o.m. 1kr (ej 60 öre), förening t.o.m. 		
80 öre. Några BC/CB. Kpl 1956-73, bra värde. Ngt blandad kval. 	 500:-

669A	 Gammal samling O II - ca 1960 samt tjänste och lösen. Lågt utrop. 	 500:-
670A	 Samling 1858-1970 i insticksbok. 	 500:-
671A	 1930–70-talen. Dubblettpost i insticksbok med 1.900 		

märken varav ca 150 par. F 21.500. 	 500:-
672A	 Insticksbok med 200 st. prakt/LYX-stämplar från 1900-talet. 	 500:-
673A	 1858–80-tal i insticksbok. Cirka 100 12 öre vapen och 		

cirka 400 ringtyp tn 14, 13 och ph. Mest bra kval. 	 500:-
674A	 Grundsamling Vapen-1991 i två Facitalbum, t.ex. 		

F105-14 och en del 1924-års. I det närmaste kpl 1942-81. 	 500:-
675A	 Ca 2600 märken varav ca 130 par från 1960–2000-talen i 		

insticksbok. F ca 21.000. 	 500:-
676A	 Ca 2600 märken varav ca 130 par från 1960–2000-talen i 		

insticksbok. F ca 21.000. 	 500:-
677L	 1855- modernt. Dubblettpost i tre tjocka insticksböcker 		

(två st glest besatta) samt en cigarrask med 100-buntar. 	 500:-
678L	 Mest stpl. Låda med massor av stämplade dubbletter i album, 		

även lite ostämplat. Cirka 14 kg. 	 500:-
679L	 Restsamlingar, småsamlingar etc i 10 album med mycket material, 		

bl.a. en del vackra stämplar etc. Cirka 19 kg. (tusentals) 	 500:-

680L	 Flyttlåda full med dubbletter i 15 insticksalbum, 		
urvalshäften, i kuvert och askar, även en del klipp etc. 		
Cirka 18 kg. (tusentals) 	 500:-

681L	 Samling 1958-2001 på vackra Estettblad i ett 		
Estettalbum och tre A4-pärmar. Få luckor. 	 500:-

682L	 Mest stpl. Parti Vapen–2000-tal i nio pärmar, flera tusen 	 	
märken inkl. en del häftesblock etc. Cirka 20 kg. 	 500:-

683L	 Äldre-modernt i bananlåda. Samling i 2 visiralbum, 		
dubbletter, brev. även något utländskt. Mest bra kval. 	 500:-

684L	 Mest stpl parti. Bananlåda full med album och 		
insticksböcker, även FDC och en del utländskt. Cirka 19 kg. 	 500:-

685L	 1858-1976 i kartong. En del bättre äldre. I princip 		
komplett från 1948 med många häftesblock. Mest bra kval. 	 500:-

686L	 Mest stpl dublettkartotek Ringtyp–1970-tal i kartong. En del 		
lite bättre. (1000-tals) 	 500:-

687L	 Dubblettpost med 53 olika märken från 2000-talet. 		
Totalt 3.600 ex. F ca 34.000. 	 500:-

688L	 Mest stpl parti i bananlåda. Dubbletter i askar och kuvert, 		
brev (mest bandmärkestiden), även ngt utländska märken samt 		
serier éé från 1960–1970-talet. Mest bra kval. 	 500:-

689L	 Mest stpl parti i bananlåda. Dubbletter och samlingar, 		
svenska och utländska, i insticksböcker och kartong, även en 		
del brev. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 500:-

690L	 Parti. Dubblettparti från 1950-talet på albumblad, 		
förefaller ogenomgånget för stämplar, dessutom dubblettparti 		
från Medaljong till 1980-talet. Mest god kval. 	 500:-

691L	 Mest stpl. Låda med 10000-tals märken Ringtyp och framåt, 		
100-buntar, div. utland inkl. en hel del modernt éé Europa, 		
t.ex. fyra årssatser Schweiz 1982-88. 	 500:-

692A	 90 olika block, häften och häftesblock 1954-2006. 		
Högt katologvärde! 	 450:-

693	 Lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. 		
F 151Cbz, 152Acx, 153, 153–55bz, 156cxz, 159bz, 		
165bz+cxz,+cz, 168bz. Bra kval. F 5.760 SEK (23) 	 400:-

694K	 Ca 70 ex tjänste tandning 13 i ngt blandad kval. F ca 5700. 	 400:-
695P	 Stämplade dubbletter i kuvert, tjänste, G V och 		

Landstorm I, dessutom några kuvert och helsaker från ca. 		
1880-90-talen samt några albumsblad med märken från HV. 	 400:-

696A	 1940–70-talen. Dubblettpost i insticksbok med ca 550 		
par. F 10.000. 	 400:-

697A	 Insticksbok med huvudsakligen moderna märken i mycket 		
fin kvalitet. (1500) 	 400:-

698P	 SMÅ TJÄNSTE. Kpl set 28 olika TJ27-54 inkl. flera 	 	
vackra stämplar samt TJ31+33 med kartongppr. 	 250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

699A	 é/�. Gammal samling 1855-1955 med bl.a. 6 och 8 skill bco i 		
blandad kv. Vackra 9 öre vapen och 17 öre violett liggande 		
lejon osv inkl. tjänste och lösen. 	 5.000:-

700A	 éé/é/� 1855-2005 i två Leuchtturm-album. Trevlig samling 		
med få luckor, det äldsta är stämplat och from 1924 är det 		
mesta ostämplat/postfriskt. Högt katalogvärde. 	 5.000:-

701A	 éé/é/�. Dubblettparti 1920-33 i 2 insticksböcker, i 		
huvudsak stpl. Bra mängd lejon - profil vänster, en hel del 		
vattenmärken. Kongress kpl stpl, éé/é t.o.m. 2 kr, 		
förening kpl é/stpl. Kvaliteten är mycket blandad men de 		
flesta kongress/förening ser fina ut. Värde enl.inl. 		
F2003 allt räknat 92000:-. 	 3.000:-

702A	 éé/é/� 1858-1995. Trevlig samling i tre fräscha 		
Leuchturmalbum med fickor, 1858-1995 inkl tjänste och lösen. 		
Massor av märken, efter 1924 troligen kompett inkl 		
BC/CB-par förutom 10 öre Berzelius och 5 kr slottet, 		
efter 1945 nästan enbart postfriskt. 	 3.000:-

703A	 éé/é/� parti i insticksbok. Stående lejon, dubblettparti med 		
en hel del bättre, några av de dyraste har inte felfri 		
tandning, men det mesta är bra. F c:a 67000,-. Mest bra kval. 	 2.800:-

704A	 éé/é/�. Omfattande dubblettlager 1942-64 i tre insticksalbum 		
varav ett med GVIA. Bl.a. gott om par och högvalörer 		
éé/stpl. Värde enligt inlämnaren allt räknat 50800. 	 2.000:-

705A	 éé/é/�. Dubblettparti 1855-1920, det mesta är stämplat. 		
Mycket blandad kvalitet, goda ex. bl.a. svart och brun 		
lokal, 17öre lejon. Något é bl.a. högre medaljongvalörer. 		
Flera landstorm é/stpl och F124,125 postfriska. Värde F2003 		
enl. inl. allt räknat 67000.-. 	 2.000:-

706A	 éé/é/� 1858-1978 i två album. Vapen, 17 öre, ringtyp, bättre 		
bandmärken, kongress komplett, bättre éé 1930–40-tal, från 		
1941 komplett éé. Mest bra kval. 	 2.000:-

707A	 éé/é/� samling 1855-1958 i Lindner-album med fickor. 	 	
Bl.a. 4 skill bco, BC-CB-par. 	 2.000:-
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708A	 éé/é/� samling 1855-1975 i två Verbis-album. 4 skill bco 		
(två st) och 8 skill bco (defekta), Vapentyp 9 öre (två st), 		
Lejontyp, bl.a. 17 öre violett, Ringtyp i nyanser, Landstorm 		
I, II och III kpl é, Kongress och Förening kpl, dock i 		
starkt varierande kvalitet, Tjänste och Lösen. Fr.o.m. 1943 		
mestadels éé/é. Mycket blandad kval. (Foto) 	 2.000:-

709A	 éé/é/� samling 1855-Bandmärken i Leuchtturmalbum, 		
enbart varianter. Ett fåtal brev ingår. En del intressanta 		
märken, såsom tre Landstorm III med fel påtryck och 		
förskjutna påtryck på medaljong. Ngt blandad kval. (100) 	 2.000:-

710A	 éé/é/�. Dubblettlager Tre Kronor - 1942 i insticksbok, mest 		
stpl men god mängd éé par. BC/CB t.ex. Slottet stpl CB och 		
éé BC. Värde enl.inl F2003, allt räknat 38500. 	 1.500:-

711A	 éé/é/�. Dubblettparti 1935 - profil höger 1938 i 	 	
insticksbok, bra mängd, mest stpl, flera BC/CB éé/stpl. 		
Blandad kval. Värde enl. inl. F2003 40300.-, allt räknat. 	 1.500:-

712A	 é/�. Dubblettparti TJÄNSTE och LÖSEN i insticksbok, i 		
mycket blandad kvalitet. Värde enl. inl. F2003 allt räknat 		
41300. Även ett album militärbrev/märken. 	 1.200:-

713A	 éé/é/� lot. 1850–1960-tal i små insticksfickor inkl. bättre. 	 	
Bland annat en del BC/CB-par och annat bättre. (200) 	 1.200:-

714A	 éé/�. Pärm med dubbletter OII–1940-tal, t.ex. en del bättre 		
bandmärken, flera BC/CB-par. (1000) 	 1.200:-

715A	 éé/é/�. Samling 4skill–1970 i två Lindneralbum med en del 		
bättre tidiga inkl. tjänste + lösen(blandad kval), flera 	 	
1924-års etc. Välfyllt huvudsak é/éé efter 1928. Även 		
Lindneralbum 1971-78 med en del märken. 	 1.000:-

716A	 éé/�. Samling 1978-89 i Lindner Falzlosalbum, nom ca 1500. 		
Även nästan kpl stämlat inkl. flera vackra stplr. 	 1.000:-

717L	 éé/é/�. Intressant låda 1000-tals märken i kuvert Vapen-		
modernt, två album éé, FDC, klipp etc. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

718A	 é/�. Gammal samling 1858-1949, inkl tjänste och lösen, äldre 		
delen stämplat - modernt ostämplat. 	 900:-

719A	 éé/é/�. Samling Vapen-1935 i Estettalbum med framför allt 		
bättre bandmärken, en del varianter, tjänste etc. Nästan 		
inget stämplat efter OII. (500) 	 900:-

720A	 éé/é/� samling Lilla Tjänste i album. 4-block, strip, några 		
vattenmärkesvarianter etc. Ngt blandad kval. (400) 	 800:-

721L	 Blandat. Fyndlåda. Mycket märken, mest Sverige. Brev, vykort 		
mm, stämplar o s v. 	 800:-

722A	 éé/�. Insticksalbum med många vackra stämplar, ringtyp - 		
modernt samt postfriskt ca 1940-60, mest lågvalörer. 	 700:-

723A	 éé/é/�. Relativt välbesatt samling 4 skill-1975 i två 		
Estettalbum, huvudsak éé efter 1964. Högt värde om än inte 		
några direkta toppar. 	 700:-

724P	 éé/� 1880–1960-tal på Visirblad. Mest éé med bl.a. ringtyp, 		
tjänste, 30-tal mm. Stämplat med bl.a. 1 kr förening mm. 		
Bra kval. (200) 	 600:-

725A	 éé/é/�. Samling Vapen-1969 i två Safe-dual album inkl. en 		
del dubbl. Huvudsak stämplat fram till 1950 och nästan kpl 		
efter 1942 inkl. en hel del éé. 	 600:-

726A	 éé/é/�. Samling 1858-1941 inkl. en del bättre Ringtyp och 		
OII, bra bandmärken etc. Inget stämplat efter Ringtyp. (200) 	 600:-

727A	 é/� 1858-1965 i album. Trevlig gammal samling med ett lågt 		
utrop. Mest bra kval. 	 600:-

728L	 éé/é/� 1880–1960-tal i kartong. Mycket ostämplat på cirka 		
100 insticksblad, med en del bättre. Något utländskt ingår. 		
Ngt blandad kval. 	 600:-

729A	 éé/é/�. Insticksbok diverse Oscar - modernt, bl.a. éé 		
Landstorm I och III, Riksdagen kpl. Lite nominalvara, 		
brevmärken mm. 	 500:-

730A	 éé/é/� parti äldre-modernt i mindre kartong i några album 		
och löst. Blandad kval. (1000-tals) 	 500:-

731A	 éé/é/� lot förfil–1960-tal på Visirblad etc. Inkl. en del 	 	
bättre. (500) 	 500:-

732A	 éé/é/� samling/parti 1870-tal–1970-tal. Lösen och 		
militärbrev på Visirblad, Swedenborg BC xx prakt och enklare 		
samling Sverige i album 1951-77. Blandad kval. (1000) 	 500:-

733L	 Blandat lot. Stämpelstampar av modernare snitt: PKP, 		
POSTANSTALTEN, STOCKHOLMIA 86 samt maskinstämplar 		
POSTANSTALTEN och KALIX. Totalt fem st. Intressant 		
postal/teknisk dokumentation. 	 500:-

734L	 Blandat. Liten fyndlåda med bl.a. häften och minneskort, Tre 		
kronor postfrisk serie, lösenmärken. Förteckning finns. 	 500:-

735L	 Blandat. Kartong med mängder av mest brev inkl. en del 		
utland, div. frimärken etc. 	 500:-

736L	 Blandat parti. Några hundra FDC samt 32 rullar (några 		
okompletta). Frankeringsvärde för rullarna c:a 800,-. Bra kval. 	 500:-

737L	 Blandat parti i bananlåda. Cigarraskar med Medaljong, bunt 		
brev (mycket 1930-tal), postfriska häften från 1950- till 		
1970-talet m.m. Mest god kval. Cirka 11 kg. 	 500:-

738L	 éé/é/� 1858-modernt i kartong. Årssatser, häften, stämplat 		
dubblettparti. Även insticksbok med éé Norge. Mest bra kval. 	 500:-

739P	 éé/é/�. Postemblem. Ett 40-tal märken i bra kvalitet inkl. 		
en del dubbletter, mest xx inkl. t.ex. F 156, 162 och 170a+b. 	 400:-

740L	 Blandat parti. Sverigekartong med brev och frimärken, till 		
stor del äldre material, även en del utländskt. Ngt blandad kval. 	 400:-

741L	 Blandat parti. Bananlåda full med brev, kort, frimärken i 		
askar, album och på albumblad. Cirka 17 kg. 	 400:-

742L	 Blandat parti. Brev, lösa märken, klipp, tomma 		
insticksböcker etc. i bananlåda. Cirka 15 kg. 	 400:-

743K	 Blandat. BONDETÅGET 1914, 5 st oanvända vykort, 		
Redogörelse ang Bondetåget, på 104 sidor (slitet), häfte från 		
morgongudstjänsten. Ovanligt och intressant läsning. 	 300:-

744	 éé/é/�. Ett 40-tal militärmärken, t.ex. beg M8. 	 250:-
745	 éé/�. Liten lot om sex märken varav flera ovanliga. 	 250:-
746K	 éé/é/�. Stämplad 4-blockserie 226-30, Stockholmia 55 éé 		

blockserie. Samt DVI 49-56 é. 2120 	 250:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
747A	 Pärm med ett 40-tal FDC mest 1945 från flera olika städer. 	 500:-
748K	 Katrineholm. Två st. bruksförsändelser samt 11 FDC od från 		

bl.a. Eskilstuna och Västerås. (Foto) 	 400:-

749P	 Samling City Mail, 44 försändelser, bl.a. Lidingö, 		
stockholmskommuner och -sjukhus samt brev från 		
utlandet och försändelser som returnerats. Bra kval. 	 250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
750L	 Parti 1960-tal–1990 inkl. automat. Flera med markeringar. 		

Nominal 14000. Cirka 12 kg. 	 6.000:-
751L	 Parti H60-178 i bra kvalitet. Bl.a. Birgitta x 10, 		

Nationalmuseum x 10, 10 öre Flottan x 10, H178x15. 		
Även H30. 35000 	 3.000:-

752L	 Samling ca 230 ex mest med markeringar HA 1-26 inkl många 		
bra. F ca 14000 mark. oräknat. 	 2.000:-

753A	 Många med RT, kn och cyls. Nom ca. 4.200. 	 1.700:-
754A	 Samling 1966-95 i två album. Visirblad. Inkl. automat. Flera 		

med markeringar. Nom. 3750. 	 1.500:-
755A	 Samling ca 160 olika 1942–69 + ett 30-tal dubbletter. T.ex. 		

H64–65, 68–70, 72, 74–83 och flera kungahäften. 	 1.500:-
756L	 1990–2000-tal i kartong. Moderna häften med diverse 		

markeringar enl lista. nominal cirka 3.200:-. Atlas 		
häfteshandbok, liten bunt HA. Bra kval. 	 1.500:-

757A	 Drygt 60 ex inkl. dubbl. 1938-48. T.ex. H33BC, 34, 39R+O, 		
52, 60, 64(2), 69(8) etc. Mest bra kval, en del blyertsnot. 	 1.300:-

758A	 Samling om ca 250 häften, 1940-talet –1978. 		
Många med cyls, RT od. 	 1.200:-

759A	 Parti H9-268 i visiralbum. F2006 enligt inlämnaren ca. 20000. 	 1.000:-
760A	 Samling 1961-86 i två pärmar inkl. flera bättre + 	 	

markeringar. Nom ca 2000. 	 1.000:-
761L	 Dubblettpost om över 500 st, HA 2- 24. 	 1.000:-
793L	 Samling ca 200 ex HA1-26 inkl. mycket markeringar. 	 1.000:-
762L	 Ca 260 ex mest 1940–70-tal inkl. dubbl. T.ex. H59, 77, 80, 		

95, 99, 104-42 etc. Även ca 145 HA inkl. en del bättre + ett 		
20-tal ej kpl häften. Ngt blandad kval. 	 1.000:-

763P	 Lot 1953-1968. H 99 B2b (två st) + H 103 cyls 2 (översta 		
inlagan med delad perf. upptill) + H 211 B, R + H 212 A, R. 	 900:-

764A	 Samling ca 70 ex HA1–25 med bl.a. 1 R+O, 5+6 komplett och 		
flera mark. En del med blyertsnot. 	 800:-

765K	 Fyra ex inkl. H13bz och 18I delvis med fastsättare, H15 ngr 		
é märken samt H25 ngr. tunna fläckar. 	 700:-

766A	 Visiralbum med auromathäften samt moderna mjuka häften. 	 500:-
767A	 Pärm med drygt 100 häften 1962-76 inkl. dubbl. varav ca 15 		

HA. F ca 4800. 	 500:-

ex 708

ex 748
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768L	 AUTOMAT. Litet parti bl.a. HA5 RV x 3, HA6 x 9. 		
över 7000 (130) 	 500:-

769A	 AUTOMAT. Samling 94 st HA 1 O - 26. Bl.a. 6 st HA6. Några 		
med markeringar. F2006 enligt inl. 6255. 	 400:-

770	 Lot 1954–57. Automathäften 19 st olika. F 3.955 SEK 	 300:-
771	 HTU 1-3 Kpl tre olika Turistportohäften. 	 250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
772L	 Samling Oscar-modernt i ett 20-tal insticksböcker i flyttkartong. 	 	

Prakt/lyx finns. Ngt blandad kval. Cirka 31 kg. (1000-tals) 	 2.000:-
773L	 Samling/parti Ringtyp-modernt i tolv insticksböcker i låda. 		

Vackra stämplar finns. Ngt blandad kval. Cirka 12 kg. (10000) 	 1.500:-
774A	 OSCAR. Ca 600 st, stor mängd praktstämplar, mycket städer, 		

en del järnväg. Även en del mindre orter t.ex. 2 st Svärtagård. 	 1.000:-
775A	 Parti mest Oscar i insticksbok, Visirpärm och på blad. Många 		

olika men dubbletter finns. Blandad kval. (2000) 	 1.000:-
776L	 Samling/parti Ringtyp-modernt i flera Visiralbum i kartong. 	 	

Inspektera! Ngt blandad kval. (1000-tals) 	 1.000:-
777P	 Lot Militär 1930–80-tal. Cirka 50 Postanstaltenstämplar och 		

50 Fältpoststämplar, mest på militärbrev. En del lite bättre 		
finns. Mest bra kval. (100) 	 800:-

778A	 Tre album med mängder av mest vackra stämplar OII-2006 inkl. 		
100-tals moderna par. 	 700:-

779A	 Samling ca 900 ex länsvis Ringtyp-modernt inkl. dubbl, många 		
småorter och flera prakt/lyxstämplar. Även ngt hundratal 	 	
Järnvägstämplar med dubbl. 	 700:-

780L	 Samling/parti Järnvägsstämplar (mest) i inticksböcker och 		
Visiralbum. Ngt blandad kval. (1000-tals) 	 700:-

781P	 A-LÄN. Ca 550 utvalda ex mest Sthlm Ringtyp-modernt varav 		
närmare 400 Ringtyp+OII. Många pr/lyxstplr och en del bättre 		
märken, t.ex. två ex F44. 	 600:-

782A	 1858-modernt i insticksbok. 12 öre vapen, ringtyp, OII, band 		
osv. Bra kval. (300) 	 600:-

783A	 1830–tal-modernt i Visiralbum. Motala-stämplar förfilateli, 	 	
vapen, ringtyp osv. Mest bra kval. (80) 	 600:-

784L	 1880–tal-modernt i kartong. På instickskort, liten 		
insticksbok klipp i kuvert osv. Mest bra kval. (1.500) 	 600:-

785L	 1900-modernt i bananlåda. Tre visiralbum med Skåne-stämplar. 		
Även tomt sverigealbum och blad. Mest bra kval. Cirka 10 kg. 	 600:-

786A	 Samling/parti Järnvägsstämplar i Visiralbum. Mest PKXP/PLK. 		
Blandad kval. (500) 	 500:-

787A	 Samling Älghult Ringtyp-modernt i Visiralbum. Praktstämplar 		
finns, men lite blandad stämpelkvalitet. Bl.a. fyrkantiga 	 	
lantbrevbärarstämplar av olika typer. Mest god kval. (200) 	 500:-

788A	 Parti Ringtyp-modernt på blad och i ett Visiralbum. En liten 		
insticksbok postombudstämplar på klipp, ett Visiralbum 		
ortstämplar per ort, dessutom några lösa Visirblad. Ngt 		
blandad kval. (1000) 	 500:-

789K	 15 försändelser mest Oscar II stämplade MALMÖ 1 Örlogspost 		
samt ett vykort stämplat Fältpostkontoret II 1902. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
790L	 Drygt 150 ex 1933–1960-tal. T.ex. 6.12.33, flera Postverket-	 	

36, Bildsten-BB, en hel del bruks-FDC. F drygt 16000. 	 2.000:-
791A	 Samling 1930-tal–1960-tal. Bland annat Postverket 1936 och 		

två Bildsten med vinjetter (en med B och en med BB). Även 		
lite från Nordiska länder, men mervärdet på Sverige. Totalt 		
tre album. Mest bra kval. (200) 	 1.200:-

792L	 Lot ca 1936-1996 i flyttkartong. Hundratals, en del äldre även 	 	
med vinjetter, exempelvis Bildsten 1961 (ett tresidigt 		
märke) i sju album samt låda + Tre plaketter från 		
Sveriges Filatelist-Förbund för 25-, 40- och 50-årigt 		
medlemskap. Cirka 24 kg. 	 1.200:-

794A	 18 olika FDC med specialstämplar 1954-81. 	 800:-
795L	 1960–90-tal i flyttkartong. Hundratals förstadagsbrev, mest 	 	

tio av varje. Bra kval. Cirka 26 kg. 	 800:-
796L	 1960–90-tal i flyttkartong. Hundratals förstadagsbrev, mest 	 	

tio av varje. Bra kval. Cirka 26 kg. 	 800:-
797L	 Ca 750 ex inkl. dubbl. 1960-tal–2006 i nio pärmar + löst 		

samt ca 280 moderna brev frankerade med bl.a. häftesblock 		
och strip. Även pärm med helsaker, en del maxikort etc. 		
Cirka 30 kg. 	 800:-

798L	 71 FDC med svarta vinjetter (ej PFA) varav 54 ex 1984-86. 	 600:-
799A	 Samling 1935-59 med bla Bellman BC/CB-par på var sitt brev, 		

S:ta Birgitta 15 och 120 öre 2-sidiga, stämplade Stockholm. 		
Dubbletter förekommer. 	 500:-

800L	 1943-94 i kartong. Bra variation. Upp tio av varje. Mest bra 		
kval. (500) 	 500:-

801L	 Samling 1968-97 inkl MAXI-kort i sex pärmar. Cirka 11 kg. 	 500:-
802L	 46 olika FDC med vinjetter 1983-86 (ej PFA). 	 500:-
803L	 Ca 550 FDC 1960–90-tal inkl. dubbl. 	 500:-
804L	 Samling ca 390 ex i sju pärmar 1977-2002 samt en hel del 		

maxikort. Även div. övriga försändelser och märken i kuvert 		
+ album etc. Cirka 15 kg. 	 500:-

805L	 1971-2000 i bananlåda. Även gåvor från postverket. 		
Bra kval. (300) 	 400:-

806L	 109 illustrerade FDC mest 1960–70-tal. 	 350:-

Brevsamlingar / Cover collections
807A	 Samling ca 170 försändelser Skärgårdsflyg/Helikopterpost 	 	

1946-68, mest Sthlms skärgård. Mycket småorter inkl. även POB. 	 1.500:-
808K	 Tio trevliga tjänsteförsändelser samt en kpl serie 		

Stockholmia 55 på 2 försändelser stpl		
STOCKHOLM PFFS 5.7.55. 	 1.200:-

809K	 LUFTPOST. Tio mest bättre försändelser sända utomlands 		
1924-29. Flera svåra, dock ngt blandad kval. 	 900:-

810K	 Sju tjänsteförsändelser tn 14: 3 öre (2), 4 öre, 6 öre, 12 öre (2), 		
24 öre och en M 1 på ett renoverat/nerklippt kuvert. 	 800:-

811L	 Två lådor med mängder av brev kort, helsaker gammalt och nytt 		
i 18 pärmar + löst, ca 600 FDC 1950-tal–2004 etc. Cirka 37 kg. 	 800:-

812P	 Lot 1860-1955. (46) 	 600:-
813L	 Låda med 100-tals försändelser förfil–1990-tal. Bl.a. tre 	 	

Kronopost 1822(kungörelser), en del bättre FDC, Bosjökloster 		
gymnastikstpl 1922 etc. Även 1963-års handbok inbunden. 	 600:-

815K	 LUFTPOST. Lot 15 försändelser 1928-45 inkl. en del bättre, 		
t.ex. Sthlm-Oslo 21.6.37. 	 500:-

816L	 Parti. Låda med ca 1000 brevkuvert, från Oscar och framåt, 		
många småorter och vackra stämplar. 	 500:-

817L	 Parti 1858–1900-tal i liten kartong. Några lite mer intressanta. 	 500:-
818K	 Lot med bKe 24e, F199 på vykort samt F62 på klipp med vacker 		

LECKÖ 18.8.01. Även två danska brev med 4-skill 1860-tal + 		
två framsidor. 	 400:-

819P	 Lot med bl.a. ett flertal Förfilateli, 12 öre Vapen, 5 öre 	 	
och 12 öre Ringtyp, Oscar etc. (100+) 	 400:-

820A	 Parti. Liten ask med bunt brev, mest äldre, även utländska, 		
bl.a. 4 sk B:co, förfilateli etc. Mest god kval. 	 400:-

821P	 Samling efter 1970. 29 försändelser från svenska 		
beskickningar, vidarebefordrade från UD med posten eller 		
bud, fem brev sända i andra riktningen samt sex försändelser 		
från S:t Petersburg via finsk kurirpost. Bra kval. 	 300:-

822P	 Lot. Två brev med falska frimärken 2005-06, det ena med stpl 		
”Avsändaren har använt förfalskat frimärke.”, två brev med 		
återanvänt frimärke, båda lösenbelagda, samt brev med 		
etikett ”Portobetaltstämplat brev inlämnat utan 		
följesedel/postat i brevlåda” samt stpl ”Eftertaxerat...”. Bra kval. 	 300:-

823P	 Parti. Post med förhinder. 44 försändelser, bl.a. en lagd på 		
fel brevlåda och två öppnade av fel mottagare. Flera med 		
postens olika gula etiketter bl.a. angivande ogiltig eller 		
ofullständig frankering. Bra kval. 	 250:-

824A	 SJÖPOSTEXP. 70. 18 st oadresserade brev med 18 olika 		
cachetstämplar, kpl från M/S Gripsholms kryssning 		
jan-mars 1936. 	 250:-

825K	 Båtpost lot. Tre försändelser med stpl ”Med båt från 		
Finland”, Umeå, Örnsköldsvik och Sundsvajj, till Stockholm 		
1952 (2) resp. 1963, ett med båtstpl s/s RAGNE. Bra kval. 	 400:-

826K	 Båtpost lot. Till Sverige från mest Danmark, stpl bl.a. ”Fra 		
Rønne” och ”FRA WARNEMÜNDE”. Totalt 7 försändelser. 		
Bra kval. 	 300:-

827K	 Båtpost lot. Tre försändelser till Sverige stpl ”Fra 		
Sverige” 1952, ”Fra Anholt” 1980, ”FRA FERØERNE” 1991 		
samt ”Paquebot” på brev från ryska USSR MV ”NADESHDA	  
KRUPSKAJA” 1965. Bra kval. 	 250:-

Crashpostsamlingar Sverige / Crash post collections Sweden
828P	 Parti. 19 försändelser skadade under postbehandlingen, flera 	 	

olika terminaler, alla med etiketter eller brev där Posten 		
ber om ursäkt. Bra kval. 	 250:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

829L	 Samling 1930–80-tal (mest 1940-tal) i kartong. Ingår bättre, 		
flera M8 inkl. två använda militärkuvert. Dessutom bunt med 	 	
varianter inkl. svårare som M2v4 i oanvänt svarsbrev och 		
MbK5Bv4 (felskurvet kort). Besiktiga! (300) 	 1.000:-

830P	 Lot 1940-talet. Kuvert med violett stpl POSTANSTALTEN 		
1700H, PS-kuvert stpl SP Nr 1, brevbuntetikett 211 tryckår 		
1941 samt d:o 1942, båda stpl SP Nr 1, det senare även 		
FÄLTPOST samt 15 brevbuntsklipp med olika stpl, mest 		
SP Nr 1 och 2. Bra kval. 	 300:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

831K	 Lot 1903–2000. 21 beg. svarskort från Ryssland, därav 17 		
bKd22. Ovanligt material. Bra kval.  	 500:-

832A	 Ca 90 st gamla obeg./begagnade bl.a. bKe24e. Även finskt 	 	
fältpostkort stämplat SFK FINLAND 12 MRS 1940. 	 250:-
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Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

833	 Färgkolorerat kort från Alnaryds Jernvägsstation med 2 st 		
personvagnar. Stämplat Karlskrona Lbr 20.1.1903. (Foto) 	 250:-

834	 Lot Tullgarns slott. 15 kort, 11 från Oscarsperioden och 		
fyra från 1940–50-talen. De flesta skrivna. Mest bra kval. (15) 	 250:-

835A	 Samling 1900–50 Vadstena, 107 topografiska mest olika kort, 	 	
alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 300:-

836A	 Samling 1920–50 Tällberg, 125 mest olika topografiska kort i 	 	
gamla lilla formatet, dessutom en vykortsfolder. Bra kval. 	 300:-

837A	 Samling. Jac Edgren, pärm med plastfickor, 192 olika kort 	 	
mellan 1–209, dessutom 92 dubbletter. Bra kval. 	 2.100:-

838L	 Parti. Ca 600 mest äldre kort, mycket topografi men även en 	 	
del signerade etc. God kval. 	 1.500:-

839L	 Parti. Ca 650 kort, mycket topografi, mest gamla mindre 	 	
formatet. God kval. 	 1.500:-

840L	 Parti. Ca 600 kort, mycket topografi, mest gamla mindre 	 	
formatet. God kval. 	 1.400:-

841L	 Samling i tre album. Greta Garbo, 164 vykort med porträtt 		
och rollbilder. Bra kval. 	 1.300:-

842A	 Parti 1905-50. Topografi, 161 kort i gamla lilla formatet, 	 	
orter S–Ö (endast få Stockholm). Bra kval. 	 1.200:-

843A	 Samling 1905–50. Stockholm med omgivningar,139 		
topografiska kort, gamla lilla formatet, en del bättre motiv 	 	
finns. Mest bra kval. 	 1.100:-

844L	 Parti. Ca 550 mest topografiska kort, mest gamla lilla 	 	
formatet. God kval. 	 1.100:-

845A	 KUNGLIGT. 101 st olika, övervägande Oscarstid + lite annat. 		
Mest god kvalitet. 	 1.000:-

846A	 ”Brefkorts-Album” med genuint innehåll från förra 		
sekelskiftet. Hälsningskort (ex.vis Jenny Nyström), 		
Topografi mm, bl a järnvägsstationerna Järbo, Saladamm 	 	
(obeg) och Flen. (Ca 180) 	 1.000:-

847A	 Samling. Ca 130 äldre eller (mest) nyare kort med motiv 		
Bussar, Flyg, Rymd, Järnväg etc., mest svenska, flera bra 	 	
ingår. Bra kval. 	 900:-

848L	 Samling 1900–20. Jul- och hälsningskort, ca 230 st. mest 		
frankerade. Mest god kval. 	 900:-

851A	 267 st topografiska gamla formatet Oscar - 1950-tal, 	 	
mycket städer. 	 800:-

849A	 1900–50. Bunt om ca 120 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, orter på Ö (dock ej Örebro). Bra kval. 	 800:-

850A	 Samling 1900–50. 118 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 800:-

852A	 Samling 1905–50. Stockholm med omgivningar, 107 topografiska 	 	
kort, gamla lilla formatet, bl.a. litografiska, mycket 	 	
förorter, skärgård etc., många bättre. Mest bra kval. 	 800:-

853A	 1900–40-tal i album. Mest topografi, även en del utländskt, 	 	
bl.a. Graf Zeppelin, samt Berlin-olympiaden mm. 		
Mest bra kval. (95) 	 800:-

854A	 1900-20 i album. Stockholm med omgivningar. 		
Mest bra kval. (200) 	 800:-

855A	 1897-modernt i album. Mycket Jenny Nyström, Anna Palm mm. 		
Mest bra kval. (160) 	 800:-

856L	 Äldre-modern i kartong. Fyra album med vykort och brev, även 		
utländska. Bl.a. 19 kort med interiörer från Svenska 		
amerikalinjens ”Gripsholm”. Mest bra kval. 	 800:-

857A	 Samling 1905–50. 109 kort, nästan enbart topografi, gamla 	 	
lilla formatet. Mest bra kval. 	 750:-

858A	 Samling 1905–50. 106 topografiska kort, gamla lilla 	 	
formatet, motiv på Å och Ä, bättre motiv finns. Mest bra kval. 	 750:-

859A	 1900–50. Bunt om 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, orter mest på V. Bra kval. 	 700:-

860A	 Samling 1900–50. 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre, mycket Skåne. Bra kval. 	 700:-

861A	 Samling 1900–50. 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Bra kval. 	 700:-

862A	 Samling 1900–50. 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 700:-

863A	 Samling 1900–50. 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 700:-

864A	 Samling 1900–50. 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 700:-

865A	 Samling 1900–50. 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 700:-

866A	 Samling 1900–50. 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 700:-

867A	 Samling 1905–50. Bunt om 100 topografiska kort, orter på 	 	
R och S, gamla lilla formatet, en del bättre motiv finns. 	 	
Mest bra kval. 	 700:-

868A	 Samling 1905–50. Bunt om 100 topografiska kort, orter på O, 	 	
R och S, gamla lilla formatet, en del bättre motiv finns. 	 	
Mest bra kval. 	 700:-

869A	 Samling 1905–50. 100 topografiska kort, gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 700:-

870A	 Samling 1905–50. 100 topografiska kort, gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 700:-

871A	 1900-modernt i album. Signerade, bl.a. många Jac Edgren, 		
Elsa Beskow mm. Mest bra kval. 	 700:-

872L	 Låda med mängder av vykort OII-modernt i 12 pärmar. 		
Fyndchans! Cirka 11 kg. 	 700:-

873A	 Samling 1900–20. Gammalt Brefkortsalbum med 100 kort, 		
topografi och tecknat, bl.a. Anna Palm, två Jenny N och en 	 	
fotograferad bil c:a 1903. Mest bra kval. 	 600:-

874A	 Samling 1900–20. Gammalt Brefkortsalbum med 100 kort, 		
topografi och tecknat, bl.a. bra Göteborg med skärgård, 	 	
Kungahuset och två Jenny N. Mest bra kval. 	 600:-

875A	 Parti. Kungahuset (mest svenska), 72 kort i brefkortsalbum, 		
fram till c:a 1920, dessutom album med kort på vilka 		
tidningsklipp klistrats. Mest god kval. 	 600:-

876A	 Samling. Kungahuset, 93 kort i brefkortsalbum, fram till c:a 		
1930. God kval. 	 600:-

877A	 Samling. 108 vykort eller fotografier på svenska fartyg, 	 	
mest c:a 1950 men även äldre, i album med plastfickor. Bra kval. 	 600:-

878A	 1900–50. Bunt om 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, orter mest på Å med mycket Jämtland. Bra kval. 	 600:-

879A	 1900–50. Bunt om 100 topografiska kort, orter på S (ej 	 	
Stockholm), alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

880A	 1900–50. Bunt om 100 topografiska kort, orter på S (ej 	 	
Stockholm), alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

881A	 1900–50. Bunt om 100 topografiska kort, orter på S (endast 	 	
få Stockholm), alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

882A	 Ca 90 ex frankerade OII-Medaljong varav minst hälften topo 		
inkl. många trevliga. 	 600:-

883A	 1900–50. Bunt om 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, orter mest på Å med mycket Jämtland. Bra kval. 	 600:-

884A	 1900-modernt i album. Musik, bl.a. Alice Babs med autograf, 		
frimärken på vykort, romantik. Mest äldre. Mest bra kval. (140) 	 600:-

886	 17 kort med båtmotiv från 1900-talets början, bla O II 		
”beser pansarbåten Oscar II vid Lindholmens verkstäder”, 		
”undervattensbåten Hajen vid Lindholmens verkstad 1905” och 		
pansarbåten Oscar II på redden i Venedig 25.2.10. 	 500:-

887A	 Parti. 360 julkort etc. i minsta formatet, delvis signerade, 		
i pärm med plastfickor. Bra kval. 	 500:-

888A	 1900–50. Örebro, 80 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet. Bra kval. 	 500:-

889A	 Samling 1900–50. Stockholm med omgivningar inkl. skärgården, 		
60 kort i gamla lilla formatet, även svåra. Bra kval. 	 500:-

890A	 Samling 1900–50. 100 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, flera bättre, mycket Dalarna. Ngt blandad kval. 	 500:-

885A	 Samling 1900–50. 75 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Bra kval. 	 500:-

891A	 Samling 1900–50. 70 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 500:-

892A	 1900-20 i album. Uppsala mest OII. Även en del modernare (ej 		
räknade). God kval. (116) 	 500:-

893A	 1900–30-tal i album. Jul-nyårs och påskkort. Även något 		
utländskt. Mest bra kval. (170) 	 500:-

894A	 89 svenska kort samt 19 st från utlandet bl.a. Reval. 		
Huvudsakligen från 1900-talets början och skickade 		
till Karlskrona. 	 500:-

895L	 Över 2000 Sverige och utland, mest modern topografi. 	 500:-
896L	 TOPOGRAFI. Ca 2400, en del äldre, gamla formatet men 		

mest moderna färgkort Sverige och hela världen, mycket 		
kyrkor/religion. Lite PT-kort. 	 500:-

897	 Vykort till Sverige 1904-05, från Madeira (2), Syd Afrika 		
(7) dessutom 13 oanvända från bl.a. Japan. (22) 	 400:-

898A	 Samling 1930–70. Vykortsalbum med plastfickor, 160 	 	
topografiska kort, delvis gamla formatet. Mest bra kval. 	 400:-

899A	 Karlskrona. 48 kort från 1900-talets början. Många trevliga. 	 400:-
900A	 Samling 1905–50. Stockholm med omgivningar, 61 topografiska 	 	

kort, gamla lilla formatet, även bättre. Mest bra kval. 	 400:-

833
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901A	 Lot. Två utvikningskort (före 1900), det ena i perfekt 		
skick, det andra med renoveringsbehov, båda i originalaskar 		
(med skavanker). 	 400:-

902A	 1880-tal–modernt i två album. Ett 20-tal äldre 		
handräckningskort och ett hundratal moderna vykort mest 		
tecknade. Mest bra kval. 	 400:-

903A	 1960-modernt i album. Bl.a. flyg, båtar och kungligheter mm. 	 	
Mest bra kval. (170) 	 400:-

904L	 Lappland, ca 550 kort, 1930-talet–modernt. 	 400:-
905L	 KONSTMOTIV. 290 st, tidigt 1900-tal, bl.a. 46 st Stengel, 87 		

st handmålade mm. 	 400:-
906K	 1900–50. Bunt om 46 topografiska kort i gamla lilla 	 	

formatet, orter mest på Y men även några Visingsö, mycket 		
Ystad. Bra kval. 	 350:-

907A	 1900–50. Katrineholm, 41 topografiska kort i gamla lilla 	 	
formatet, bl.a. två från utställningen 1904. Bra kval. 	 350:-

908A	 Samling. Jac. Edgren, samling om 52 olika kort i album med 		
plastfickor. Bra kval. 	 350:-

909A	 Samling 1950–75. Filmstjärnor, jazz-, rock- och popmusiker, 		
ca 130 idolkort. bl.a. många Beatles. Mest bra kval. 	 350:-

910	 25 st kort från bla utställningar t.ex två från Karlskrona 		
1902, sex olika kort från ”festtåget på Barnens dag 1905” 		
i Göteborg. 	 300:-

911K	 Lot. Två vykort 1905 från Franska Indokina till Sverige. 		
Ovanligt! Bra kval. 	 300:-

912K	 Samling 1980-talet. 44 kort med fotbolls- och 		
ishockeystjärnor, även lagbilder ingår, 16 av korten med 		
äkta autografer. Bra kval. 	 300:-

913K	 Samling 1905–50. Ronneby, bunt om 38 topografiska kort, 	 	
gamla lilla formatet. Mest bra kval. 	 300:-

914P	 Samling 1930–1950-talet. Två mindre album med mjuka pärmar, 		
med 139 (lätt) inklistrade topografiska vykort, många i 	 	
lilla formatet. Mest bra kval. 	 300:-

915A	 Samling 1940–65. Vykortsalbum med 100 topografiska kort, 	 	
delvis gamla formatet, även några utländska ingår. 		
Mest bra kval. 	 300:-

916A	 Samling 1940–65. Vykortsalbum med 100 topografiska kort, 	 	
mest nya formatet. Mest bra kval. 	 300:-

917L	 Parti. ”Stockholms Nya Elektriska Spårvagnar” med infällt 		
foto (obeg.), Jac. Edgren nr.158,170 och 173, ”TV-kurs”, 		
”Raggarjakt” samt några ytterligare + bunt med moderna 		
svenska och utländska försändelser. 	 300:-

918L	 Bunt trevliga kort från 1900-talets början, även några från 		
USA till Sverige, dessutom några kuvert od, även utländska 		
samt ca 200 st Sv. FDC från 1970-80-talen. 	 300:-

919K	 Lot. Storbrand i Sandviks ångsåg 1913, två privatframställda 		
svartvita obeg. vykort i god kvalitet. Bra kval. 	 250:-

920K	 1900–50. Ven, 28 topografiska kort i gamla lilla formatet, 	 	
några dubbletter ingår. Bra kval. 	 250:-

921A	 Parti. Rolf Lidberg, 129 kort inkl. dubbletter, alla beg. 		
Ovanligt stort parti. Bra kval. 	 250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
922K	 Tre foldrar med specialstämplar: Program från postverkets 		

300-årsjub. i Stockholms konserthus samt placeringslista 		
från dito och Postgirots 25 års jub. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
923P	 Järnvägsfraktmärken TGOJ i ark och arkdelar. Många 		

dubbletter, men flera olika valörer och färger. (1000) 	 400:-
924	 Fem olika privatgjorda frimärken med texten ”TALLB TTT” 		

och olika färger och valörer. 	 200:-

Kilovara / Kiloware
925L	 Parti. Fem oöppnade postkilon 1954. 	 1.200:-
926L	 Parti. Fem oöppnade postkilon 1955. 	 1.200:-
927L	 Fyra oöppnade kilovaror. 1976, 77, 78,79. Bra kval. 	 800:-
928L	 Oöppnat postkilo 1951. 	 700:-
929L	 Parti. Frimärkshjälpen, tre paket 1984. 	 700:-
930L	 Parti. Frimärkshjälpen, tre paket ca 1984. 	 700:-
931L	 Parti. Frimärkshjälpen, tre paket ca 1984. 	 700:-
932L	 Parti. Frimärkshjälpen, tre paket 1984. 	 700:-
933L	 Parti. Frimärkshjälpen, tre paket 1984. 	 700:-
934L	 Parti. Frimärkshjälpen, tre paket 1986. 	 700:-
935L	 Parti. Frimärkshjälpen, tre paket 1985. 	 700:-
936L	 Parti. Frimärkshjälpen, tre paket 1980-talet. 	 700:-
937L	 Parti. Tre oöppnadee postkilon 1960 i förseglat postpaket. 	 700:-
938L	 Parti. Tre oöppnadee postkilon 1960 i förseglat postpaket. 	 700:-
939L	 Plomberade: 1971, 1973, 1975. 	 600:-
940L	 Plomberade: 1972, 1974, 1978. 	 600:-
941L	 Tre oöppnade postkilon 1974. 	 600:-
942L	 Tre oöppnade postkilon 1973. 	 600:-
943L	 Tre oöppnade postkilon 1974. 	 600:-
944L	 Tre oöppnade postkilon 1976. 	 600:-
945L	 Tre oöppnade postkilon 1976. 	 600:-

946L	 Tre oöppnade postkilon 1975. 	 600:-
947L	 Tre oöppnade postkilon 1975. 	 600:-
948L	 Tre oöppnade postkilon 1973. 	 600:-
949L	 Tre oöppnade postkilon 1973. 	 600:-
950L	 Tre oöppnade postkilon 1970. 	 600:-
951L	 Tre oöppnade postkilon 1971. 	 600:-
952L	 Tre oöppnade postkilon 1971. 	 600:-
953L	 Tre oöppnade postkilon 1970. 	 600:-
954L	 Tre oöppnade postkilon 1971. 	 600:-
955L	 Tre oöppnade postkilon 1970. 	 600:-
956L	 Tre oöppnade postkilon 1976. 	 600:-
957L	 Tre oöppnade postkilon 1976. 	 600:-
958L	 Tre oöppnade postkilon 1975. 	 600:-
959L	 Tre oöppnade postkilon 1974. 	 600:-
960L	 Tre oöppnade postkilon 1974. 	 600:-
961L	 Tre oöppnade postkilon 1975. 	 600:-
962L	 Frimärkshjälpen 1981 samt 2 st Ersta Diakonsällskaps 		

förseglade påsar från 1982. 	 500:-
963K	 ”100 gr frankerade klipp från inbetalningskort avstämplade 		

under Postgirots första verksamhetsår 1925.” i lackförseglat 		
kuvert från PFA 1978. Mycket ovanlig. 	 300:-

964L	 Oöppnat postkilo 1960. 	 300:-
965L	 Oöppnat postkilo 1954. 	 300:-
966L	 Oöppnat postkilo 1954. 	 300:-
967L	 Oöppnat postkilo 1960. 	 300:-
968L	 Oöppnat postkilo 1960. 	 300:-
969L	 Oöppnat postkilo 1974. 	 250:-

Onsdagen den 21 oktober, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
970K	 497-98	 1961 Nobels fredspris. 283 satser i 			 

	 enheter. F 5660 	 éé	 1.000:-

Norge, samlingar / Norway, collections
971A	 Samling 4-block i två insticksalbum, mest 2 av varje 			 

1989-2002 + lite annat. Nom. ca. 12700 NOK. 	 éé	 5.000:-
972P	 1855-1955. Trevlig gammal samling med stämplat fram 			 

till ca 1920 och därefter ostämplat, nästan komplett 			 
efter 1910. Bl.a. ingår posthornsmärken i nyanser. 			 
Fin kvalitet. 	 é/�	 2.500:-

973A	 1856-1997 i Schaubek-album med fickor. 11 skillingar 	 	 	
varav 5 é/éé, från 1909 välfylld stpl och ostämplat. 			 
Från 1965 nästan komplett nominaldel med block. 			 
Ngt blandad kval. (1.500) 	 éé/é/�	 2.000:-

974A	 Samling 1979-2006 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	 	
Nära komplett. Nom. NOK 5000. 	 éé	 1.800:-

975A	 Samling 1855-1990 i Leuchtturm-album utan fickor. 	 	 	
Bl.a. 32st skillingar, gott om posthorn, Oscar II 			 
kpl, Nansen I, Norwexpåtryck mm. Värde enligt 			 
inlämnaren SEK 45000 dock utan hänsyn till 			 
kvaliteten på det klassiska. Mycket blandad kval. 	 �	 1.500:-

976A	 Samling 1855-1998 (blad tom 2002) i två Leuchtturm-			 
album med fickor. med bl.a. en mycket vacker nr 1 	 	 	
stpl ”127”. Massor av märken. 	 �	 1.500:-

977A	 Samling 1978-93 i Lindner Falzlosalbum, nom 			 
ca 1700. Även nästan kpl stämplat 1978-93. 	 éé	 1.100:-

978A	 Samling 1856-1992 i album Katalogvärde enligt 			 
inlämnaren. Mest bra kval. F. 18.800. 	 �	 1.000:-

979L	 Årssatser. 14 st mellan 1984-98 + bunt häften + påse 			 
”lösvikt”. Nom drygt NOK 3000. 	 éé	 1.000:-

980A	 Åtta urvalshäften med åtminstone 1200 märken mest 			 
1940–80-tal varav ca 70 % éé. Högt katv + nom! 	 éé/é/�	 800:-

981A	 Samling 1856-1977 i Estettalbum inkl. flera 	 	 	
skillingar+posthorn, F264-65é. Nästan kpl 			 
efter 1945. 	 éé/é/�	 800:-

982A	 Dubblettsamling i två insticksalbum med bl.a. 38 st 			 
Skillingar (ojämn kvalitet) och mycket Posthorn. 			 
(hundratals) 	 éé/é/�	 800:-

983A	 Samling 1945-1978 i Leuchtturm-album med fickor. 	 	 	
Nära komplett. Facit 8500.-. 	 éé	 700:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!



24

984A	 Samling/parti 1856–2000-tal inkl. en del skillingar, 			 
F354+413-15éé, ett 50-tal éé fyrblock, 20 häften 			 
och flera block etc. 	 éé/�	 700:-

985A	 Samling 1914-61 i insticksbok. Flera bättre éé bl.a. 			 
Abel, St.Olav, Björnson, Holberg, Legion, 			 
Universitet, Norwex. F. c.a 6900. 	 éé/é	 600:-

986A	 Samling 1979-95 inkl elva miniatyrark och tre 			 
häften. Nom ca 1200. 	 éé	 600:-

987A	 24 olika häften och 16 block 1982-86. Nom ca 1130. 	 éé	 550:-
988L	 Äldre-modernt i kartong. Dubblettparti i kuvert, på 			 

albumblad. Även många buntar och några 			 
försändelser. Mest bra kval. 	 �	 500:-

989A	 Restsamling i visiralbum exempelvis med häften. 	 éé/é/�	 400:-
990	 Liten lot bypost inkl. en éé serie om åtta olika 			 

VADSØ. (14) 	 éé/é	 300:-
991L	 Årssatser. 20 ex kpl 1981-2000. Nom drygt 2700. 	 éé	 1.300:-
992A	 Årssatser. Sex ex 1981-82 + 1995-98 samt sju 			 

häftesårssatser 1998-2004. Nom ca 2380. 	 éé	 1.200:-
993A	 Häften. 21 ex H25-42 samt sju automathäften. F ca 			 

9100. Ngt blandad kval. 	 éé	 1.000:-
994L	 FDC. Ca 260 FDC 1977-2000 inkl dubbl. Hög nominal! 	 *	 1.000:-
995K	 Brev. Liten lot fribrev 1860-talet, mest stämplat 			 

CHRISTIANIA. (6) 	 *	 250:-
996	 Norge vykort, Narviks järnvägsstation med tåg och 			 

personer. (Foto) 		  250:-
997L	 Vykort parti. 210 mest topografiska kort, mest i 	 	 	

gamla mindre formatet. God kval. 	 *	 1.100:-
998L	 Vykort samling 1930–1950-talet. Parti om ca 200 			 

vykort och brev, mest postgångna 1939–84 (mycket 			 
1940-tal). Mest bra kval. 	 *	 300:-

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
999K	 	 Förfilateli, Fyra st brev 1823–44. 	 	 250:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1000	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå Ferslew plåt I 			 

	 position 52 typ 2. AFA 2ax, katalogvärde 			 
	 25000 DKK. Något inklippt upptill. Stämplat 			 
	 med stum stämpel av typ I. Intyg Vagn 			 
	 Jensen. F 25000 (Foto) 	 �	 4.000:-

1001	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. 			 
	 chokladbrun Ferslew med oretuscherat 			 
	 bundmönster och retuscherad krona. DAKA 1B 			 
	 plåt 1, position 37. Goda marginaler, 			 
	 stämplat med välplacerad stum ringstämpel. 			 
	 Intyg CAM. (Foto) 	 �	 1.200:-

1002	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun 			 
	 Ferslew plåt I. Praktexemplar stämplat med 			 
	 stum blå stämpel av typ I. (Foto) 	 �	 550:-

1003	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun 			 
	 Ferslew plåt I pos 36. Goda marginaler. 			 
	 Stämplat med välplacerad stum ringstämpel 			 
	 och liten del av annan stämpel till vänster. 	 �	 450:-

1004	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun 			 
	 Ferslew, plåt I pos. 98. Brev sänt från 			 
	 England, privat transporterat till 			 
	 Köpenhamn, varifrån det sänts till Odense. 			 
	 Makulering med bläck och stum ringstämpel. 			 
	 Sidostämpel KJÖBENHAVN 15.5.1851. 			 
	 Frimärket är något inklippt. Intyg Nielsen, 			 
	 ”godt eksemplar”. AFA 25000. (Foto) 	 *	 2.500:-

1005	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. 			 
	 chokladbrun Ferslew plåt II på inrikes brev 			 
	 från Aarhus till Thisted. Stämplat med stum 			 
	 stämpel av typ I, även sidostämpel AARHUS 			 
	 30.4.1851. Praktbrev med perfekt stämpel och 			 
	 breda marginaler på frimärket! Tidigt brev, 			 
	 april! DAKA 4000 för normalkvalitet. (Foto) 	 *	 1.500:-

1006	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. 			 
	 chokladbrun Ferslew, plåt I, position 25 med 			 
	 hela marginaler på litet skeppsbrev sänt 			 
	 från Århus med skeppet IRIS till Köpenhamn. 			 
	 Makulerat med stum stämpel typ I och 			 
	 sidostämpel AARHUS 28.5.1851. (Foto) 	 *	 800:-

1007	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. 			 
	 chokladbrun Ferslew plåt II, position 3 på 			 
	 brev sänt från Århus till Randers makulerat 			 
	 med ringstämpel 5. Sidostämpel AARHUS 			 
	 17.11.1852. Breda marginaler på frimärket. 			 
	 Katalogvärde enligt DAKA 2400. (Foto) 	 *	 450:-

1008K	7	 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun 			 
	 med vänster arkmarginal på inrikes brev sänt 			 
	 från Maribo till Flensborg. Arkmarginalen 			 
	 har varit vikt p.g.a. brevets kant. 			 
	 Frimärket stämplat med nummerstämpel 41, 			 
	 sidostämpel Maribo 22.1.1859. Intressant och 			 
	 ovanligt brev! Katalogvärde DAKA 4000. (Foto) 	 *	 1.400:-

1005

1004
996

1006

1007

1008
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1009P	 15, 18	 1870 Stor ovaltyp 8 skill gulbrun, linjeperf 			 
	 12½ samt 16 skilling grå perf 13x12½ 			 
	 (avklippt övre tandrad) på rekommenderat 			 
	 brev till Christiania. Röd kritnotering 			 
	 ”12”. Frimärkena makulkerade med 			 
	 nummerstämpel 1, sidostämpel Kjöbenhavn 			 
	 23/12 och avgångsstämpel 24/12. Ovanligt 			 
	 brev! Attest Kaiser. (Foto) 	 *	 2.500:-

1010	 17	 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa, 			 
	 linjeperf 12½. Några korta tänder och 			 
	 otydlig stämpel, samt tfl. F 5500 (Foto) 	 �	 250:-

1012	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. 			 
	 Nära sned centrering. 	 �	 250:-

1013	 120vm	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd OMVÄND vm Krona 			 
	 och prakt-stpl KJÖBENHAVN 3.8.14. F 2500 (Foto) 	 �	 400:-

1014	 194, 196-97   1920 Återföreningsminnet provtryck SET (3). 			 
	 40 öre med litet veck. Ovanlig serie 			 
	 provtryck i originalfärger på kartongpapper. 	 (é)	 500:-

1015	 226, 9	 1932 Karavell 15 öre Provtryck i brun färg. 			 
	 AFA provmärke typ C. Attestkopia bifogas. 			 
	 Sällsynt. (Foto) 	 éé	 1.700:-

1016	 226, 91	 1932 Karavell 15 öre Provtryck i röd färg. 			 
	 AFA provmärke typ A. Attestkopia bifogas. 			 
	 Vackert ex av sällsynt märke! (Foto) 	 éé	 1.000:-

1017	 H13	 Häfte, 1937 25-årsjubileet som regent. F 1200 	 éé	 250:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1018P		  1869 Privat, illegalt befordrat brev 			 

	 (pengabrev). Sänt från Örsted till Randers. 			 
	 Intressant brev, utställningsmonterat med 			 
	 utförlig beskrivning på engelska. 	 *	 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1019A	 Samling 1976-2002 i Estettalbum, nom ca 3100. 	 éé	 2.200:-
1020A	 Samling 1851-1993 i T Christensens ”Superb”-album 			 

med fickor (F ca. 18.500) dessutom Grönland och 	 	 	
Färöarna. Få luckor. Många av de moderna märkena 			 
kommer från FDC. 	 �	 2.000:-

1021L	 Årssatser, parti 31st mellan 1977-97 + album och 			 
kuvert 1970–90-tal. Nom. drygt 5000.-. 	 éé	 2.000:-

1022P	 Fräsch gammal samling inkl Grönland (bla olika 			 
motiv kpl) och Island som slutat 1955. 	 é/�	 1.800:-

1023P	 Samling 1895-1974 på blad. Få luckor efter 1935. 			 
Fin samling. Bra kval. 	 Mest éé	 1.800:-

1024A	 Samling 4RBS-1992 inkl. Färöarna och Grönland. 			 
Det äldre i mycket blandad kvalitet. Välfylld, t.ex. 			 
18 st skillingar, F12, 37, 67, 68, 121, Christian X 			 
kpl, Tj3, PF1 mm. Värde enl.inl. utan hänsyn till 			 
kvalitet SEK 31000. 	 �	 1.500:-

1025A	 Samling 1854-2000 i fint Leuchtturmalbum med fickor. 	 �	 1.000:-
1026A	 Samling 1854-1994 i album. Trevlig samling med bl.a. 			 

Siffertyp med avarter. 	 �	 1.000:-
1027A	 JULMÄRKEN. Samling inkl. helark komplett t.o.m. 			 

2004. Även reklamfoldrar och utställningsblock. 	 éé/é	 900:-
1028A	 Samling i insticksbok. Bra kval. (400) 	 Mest �	 800:-
1029A	 Dubblettsamling i två insticksalbum mm med bl.a. 			 

mycket Skillingar inkl en tätt klippt 2RBS, i övrigt 			 
mest god kvalitet. (hundratals) 	 éé/é/�	 800:-

1030L	 Fyndlåda med elva album, varav en del 			 
innehåller brev. 	 éé/é/�	 700:-

1031A	 Samling 1895-1992. Glest före 1960-tal, mest é, ngt 			 
(é). Flygpost 1934 kpl éé. Även Grönland och Färö. 			 
Bra nominalvärde. 	 éé/é	 600:-

1032P	 Lot F 201–04, 209–12 på Visirblad. Mest bra kval. 			 
F ca 14.000 (230) 	 �	 500:-

1033A	 Samling 1854–1990-tal i insticksbok. Mest stämplat 			 
bl.a. 27 öre Christian X, Postverket 1924 kpl. (800) 	 éé/�	 500:-

1034A	 Dubblettsamling i insticksbok, ca 1940-70. 	 Mest éé	 500:-

1035A	 Grundsamling med en del lite bättre märken 1901-75 			 
i Estettalbum, nästan kpl éé efter 1965. 	 éé/é/�	 500:-

1036	 Lot 1858–1935. Alla olika, t.ex. F 7, 122, 130, 213, 			 
270–71, L5–7, PF6, PF10, Thule 1–5. Bra kval. 			 
F 4.930 SEK (34) 	 é	 300:-

1037	 Lot 1854–1912. Alla olika, t.ex. F 5, 12, 35–36, 			 
44–45, 47–48, 66–68. Bra kval. F SEK 5.255 (18) 	 �	 300:-

1038	 Lot 1904–24. Alla olika, t.ex. F 48, 72, 74, 123, 			 
154, 156, 198–212. Bra kval. F SEK 4.605 (39) 	 é	 300:-

1039A	 FDC. Ca 400 FDC 1940–60-tal i tre pärmar, ofta flera 	 	 	
olika vinjetter per utgåva. 	 *	 1.200:-

1040L	 FDC. 128 FDC 1989-2004, nom DKK 1465. 	 *	 500:-
1041L	 FDC. Ca 200 äldre FDC 1941-65, bl.a. Bering. 	 *	 500:-
1042K	Båtpost lot. Fraktbrev 1963 stpl FANØ-ESBJERG 			 

FÆRGERI samt brev till Sverige med stpl DEUTSCHE 			 
SEEPOST-LINIE HAMBURG-NEW YORK 1930. 			 
Bra kval. 		  250:-

1043A	 Vykort parti. Ca 190 kort i gamla lilla formatet, 			 
nästan enbart topografi. Bra kval. 	 *	 750:-

1044L	 Vykort parti. Ca 190 kort i gamla lilla formatet, 			 
nästan enbart topografi. Bra kval. 	 *	 750:-

Slesvig / Schleswig
1045	 11-14	 1920 Övertryck 1 Zone högvalörer 1 Kr - 10 			 

	 Kr. 10 Kr signerad Gruber BPP. F 2500 	 �	 800:-
1046	 19, 22, 24, 26-28   1920 Lejon och Landskap övertryck 1 			 

	 Zone i blått. Övertrycksvariant som endast finns 	 	 	
	 på 6 valörer, därför komplett serie. Mi nyans 			 
	 b, katalogvärde € 920. Alla utom 15 öre 	 	 	
	 signerade Gruber BPP. (Foto sid. 26) 	 �	 2.500:-

1047A		  Vykort 1900–50. Sönderjylland, 111 kort 			 
	 utgivna i Danmark resp. Tyskland från 			 
	 Aabenraa/Abenrade, Sønderborg/Sonderburg 			 
	 och Haderslev/Hadersleben. Bra kval. 	 *	 700:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1048	 1c	 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med 			 

	 brunt gummi (regummerat i St. Croix). Delvis 			 
	 nära klippt, men ej i bilden. Intyg Vagn 			 
	 Jensen. F 4800 (Foto) 	 éé	 1.200:-

1049	 2	 1866 Otandat 3 cents karminrosa i 			 
	 hörnmarginalpar. Sällsynt och mycket vackert 			 
	 objekt. Intyg Vagn Jensen. Stämplat med stum 			 
	 stämpel av typ IV. Plåt II, postition 91-92 			 
	 där pos 92 har varianten ”Brott på nedre 			 
	 vänster kvadrats nedre linje”. (Foto sid. 26) 	 �	 1.300:-

1050	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila 			 
	 tn 14 × 13½. Vackert ex stämplat med 			 
	 fyrringsstämpel. F 1800 	 �	 350:-

1051	 11	 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila 			 
	 tn 14 × 13½. Ngt ktt. F 1800 	 �	 250:-

1052	 19-22	 1900 Vapentyp SET. Fräsch serie med normal 			 
	 krackelerad gummering. F 1200 	 éé	 250:-

1053K	 36	 40 Bit singel på brevomslag till Danmark 			 
	 från ST. THOMAS 10.1.1907. Ank.stämpel. 	 *	 300:-

1054P		  JULMÄRKEN. Kpl 10 olika + 7st diverse 			 
	 Sönderjylland. 	 éé/é	 400:-

1055K		  Postfriskt fyrblock F24b med ett märke v1, 			 
	 samt kpl St. Thomas hamn med fastsättarspår. 	 éé/é	 250:-

1056K	6	 Vykort, 3 cents(def) singel på fint 	 	 	
	 2-bildskort från ST.THOMAS 26.2.01 till 			 
	 FRANKRIKE. Ankomststpl. 	 *	 500:-
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1057K	 	 Vykort lot. 13 topografiska kort c:a 	 	 	
	 1900–10, ofrankerade eller plundrade, ändå 			 
	 mycket ovanligt material. God kval. 	 *	 400:-

Färöarna / The Faroes
1058P		  Årssats 1975-76. 	 éé	 250:-
1059A		  Samling nummerfyrblock, 2 av varje 			 

	 1987-2004. Även julmärkesark och lite annat. 			 
	 Nom. DKK 11900. 	 éé	 1.500:-

1060L		  Låda med éé serier/4-block, häften till 			 
	 2008, nom. DKK 10000. Samt stämplade 			 
	 serier, häften, FDC, maxikort, julmärken. 	 éé/�	 1.500:-

1061L		  Samling fyrblock mest med hörnmarg+ FDC 			 
	 1975-95. Nom ca 3300 DKK. 	 éé	 1.000:-

1062L		  Parti årssatser 1977-2008. Nom DKK 6100. 	 éé	 900:-
1063L		  Blandat. Parti med bl.a. pärm éé arkdelar, 			 

	 37 årssatser 1977-97+ två Åland, två pärmar 			 
	 FDC + löst 1975-98, pärm julmärken etc. 			 
	 Cirka 10 kg. 		  900:-

1064L		  Parti serier och årssatser 1975-2001 inkl. 			 
	 två årssatser 1975/76. Nom. 4800. Även 			 
	 julmärkesark och FDC. 	 éé	 800:-

1065L		  Samling 1975-2007 i Leuchtturm-album med 			 
	 fickor. En postfrisk samling och en stämplad 	 	 	
	 (denna inkl. F 5-6) Nära kpl. 			 
	 Nom för éé DKK 3500. 	 éé/�	 700:-

1066L	 	 Officiella årsböcker kpl 1987-2008, 	 	 	
	 dubblett av 1989. 	 éé	 600:-

1067L		  Parti i kartong. Serier, fyrblock, FDC mest 			 
	 1980–90 även en del Grönland. Bra kval. 	 éé	 600:-

1068P		  Två årssatser 1975/76. 4000 	 éé	 500:-
1069P		  Till synes kpl stämplad samling 1975-2001 på 			 

	 Facitblad samt éé samling 			 
	 1975-98 på Visirblad. 	 éé/�	 500:-

1070A		  Samling 1975-2006 i Leuchtturm-album med 			 
	 fickor. Nom. DKK 3245. 	 éé	 500:-

1071A		  Samling 1975-2000 troligtvis komplett i 			 
	 insticksalbum. Även div häften och 			 
	 julmärken. F6000 (hundratals) 	 éé	 500:-

1072A		  Parti i insticksbok med mest nummerfyrblock 			 
	 1976-1984. Även något stämplat - ej räknat. 			 
	 Nom DKK drygt 3300. 	 éé	 500:-

1073A		  Samling i visiralbum inkl. några även i 			 
	 4-block, och två pärmar med FDC, 1974-94. 	 éé	 500:-

1074A		  Årssatser 1977-2000 komplett + några 			 
	 dubbletter samt Årsbok 1992. F5000 	 éé	 500:-

1075P		  Samling 1975-95 på blad, oftast både éé och 			 
	 stämplat parallellt. Totalt nästan 500 ex 			 
	 inkl. block. 	 éé/�	 400:-

1076P		  � respektive éé samling 1979–91 inkl. 			 
	 fåtal dubbletter. F ca 4500.-. 	 éé/�	 400:-

1077A		  Samling 1975–98 i Facitalbum + ett 90-tal 			 
	 FDC 1970–80-tal inkl. dubbl. 	 �	 400:-

1078L		  Parti årssatser 1983-92, fyra av varje. 			 
	 Nom. DKK 2940. 	 éé	 400:-

1079P		  Samling 1975–90 på Visirblad, fr.o.m. 1980 			 
	 både postfriskt och stämplat med FDC-			 
	 stämpel. Bra kval. 	 éé/�	 300:-

1080L		  Årssatser. 25 st mellan 19778-95. 			 
	 Nom. DKK 1200. 	 éé	 300:-

1081P		  Samling 1975–82 på blad. En del lite bättre 			 
	 märken och serier. Bra kval. (75) 	 Mest éé	 250:-

1082K		  Årssatser. 1975-76. 	 éé	 400:-
1083L		  FDC. 1975-2000 troligtvis komplett inkl div 			 

	 maxikort etc, i tjock pärm. 			 
	 F6000 (hundratals) 	 *	 400:-

Grönland / Greenland
1084	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET (9). Alla stämplade på Grönland, 			 
	 mervärde! En något kort tand i höger 			 
	 marginal på 5 Kr, i övrigt bra kvalitet. 			 
	 F 7500 (Foto) 	 �	 2.500:-

1085	 37-38	 1956 Påtryck på isbjörn SET (2). 			 
	 Två serier. F 1650 	 éé	 250:-

1086	 P4 IC2	 Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön 			 
	 tryck 1 på vitt papper, 4-sid tandning med 			 
	 vänster sida efterperforerad. F 1500 (Foto) 	 �	 400:-

1087	 P5 IC1	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul tryck 1 med 			 
	 vitt papper och gummi, 4-sid tn. F 1300 	 �	 250:-

1088A		  Samling mest 1938-95 inkl. P4B é, F13-16é, 			 
	 28-34 och 36-38éé, ca 190 olika fyrblock 			 
	 med hörnmarg + nr etc. 	 Mest éé	 1.300:-

1089A		  Samling i visiralbum med många 4-block, 			 
	 fram till 1998. Högt nominalvärde. 	 éé	 1.000:-

1090P		  Samling 1938–89 parallellt éé/é och � 			 
	 inkl. F 1–18 överkomplett é, 10–14+16–18 			 
	 �, två set Thule, etc. (360) 	 éé/é/�	 800:-

1091A		  Samling i insticksbok, ca. 1935-90. 	 éé/é	 800:-
1092A		  Samling 1935-2000 i Estettalbum inkl. t.ex. 			 

	 Thule 1-5éé. Med få undantag kpl 			 
	 éé efter 1963. (360) 	 éé/é/�	 600:-

1093L		  Parti årssatser 1978-92. 32 st. 			 
	 Nom DKK 1460. 	 éé	 400:-

1094P		  Samling 1975–80 på Visirblad. Grönland 			 
	 1940-tal–80 samt ngt Färöarna. Mest bra 			 
	 kval. (100) 	 éé	 300:-

Iceland, single items / Island, singlar
1095	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown perf 14 × 			 

	 13½. Miscoloured from ageing. F 2800 (Photo) 	 é	 250:-
1096	 9	 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. 			 

	 Thin spot. 	 �	 500:-
1097	 14	 1876 Aur values 20 aur violet perf 14 × 13½. 			 

	 Nearly off-centered. F 4400 (Photo) 	 �	 400:-
1098	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 			 

	 12¾. Without gum. F 3000 (Photo) 	 (é)	 250:-
1099K	42	 1902 Surcharge “Í GILDI” 40 aur lilac perf 			 

	 14 × 13½, black op. in block a of 8 and a 			 
	 pair. F 2500 	 éé	 250:-

1100	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 10 Aur gum 			 
	 crease. F 2100 	 é	 250:-

1101	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). 2 Kr creased. F 2100 	 é	 250:-
1102	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Close 			 

	 to off-centered. F 3000 (Photo) 	 éé	 300:-
1103	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 5 Kr 			 

	 defective and 1 Aur (é). F 4500 	 é	 300:-
1104	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). Mostly 			 

	 fine quality. F 4500 	 é	 300:-
1105	 90	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown and 			 

	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 
	 Crown. F 3000 	 é	 300:-

1106	 103	 1929 Surch on Christian IX 10 Kr / 2 Kr 			 
	 blue/olive-brown. Nice margin copy. F 1800 	 éé	 300:-
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1107K	 106, 210, 213   Brev till USA stpl 			 
	 REYKJAVIK 27 XI 35. (Photo) 	 *	 300:-

1108	 107	 1930 Surch on Two kings 10/5 kr blue-			 
	 grey/brown. Good copy with an inverted 			 
	 cancel REYKJAVIK 15.1.98. One creased 			 
	 corner perf. F 4000 (Photo) 	 é	 400:-

1109	 112	 1911 Jón Sigurdsson 15 aur violet. Good 			 
	 centering. Block of four with margin. F 800 	 éé	 200:-

1110	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 	 �	 400:-
1111	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair 			 

	 centering. F 1200 (Photo) 	 é	 250:-
1112	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). 122 + 123 with 			 

	 Tollur cancellation. 	 �	 250:-
1113	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 

	 unbroken lines. Fair centering. F 2000 	 é	 250:-
1114	 163	 1931 ”Zeppelin 1931” opt 1 Kr blue/brown. 3 			 

	 ex. med svaga hörnstämplar. 	 �	 300:-
1115	 204-09	 1952 Air Mail SET (3). Block of four, of 			 

	 which two stamps är unhinged. All 50 aur are 			 
	 however hinged. F 2800 	 éé/é	 400:-

1116	 264	 1947 Viking 5 Kr dark brown perf 11½. Nice 			 
	 copy with central cancellations. F 1600 	 �	 250:-

1117	 264	 1947 Viking 5 Kr dark brown perf 11½. Block 			 
	 of four. F 1600 	 �	 250:-

1118	 280	 1948 Viking 10 Kr orange-brown perf 11½. in 			 
	 two nice blocks of four. F 3200 	 �	 300:-

1119	 281-87	 1948 Hekla SET (7). Block of four. 2 copies 			 
	 25 aur and one 60 aur = é, one of the 60 aur 			 
	 é stamps and one éé creased. F 2800 	 éé	 300:-

1120	 299	 1950 Occupations and views 60 aur green. 			 
	 blocks of four, in two copies. F 1600 	 �	 250:-

1121	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. F 1600 	 éé	 200:-
1122	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. 			 

	 Superb copy. F 1600 	 éé	 200:-
1123	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. F 1600 	 éé	 200:-
1124	 312-14	 1952 Air Mail SET (3), in blocks of four. F 1800 	 éé	 250:-
1125	 315-18	 1952 President Björnsson SET (4). In block 			 

	 -of -four. F 1900 	 éé	 400:-
1126	 321-25	 1953 Old Manuscripts I SET (5), block-of-			 

	 four. F 1400 	 éé	 200:-
1127	 327-29	 1954 Hannes Hafstein SET (3), in blocks-of- 			 

	 four. F 1800 	 éé	 250:-
1128	 635-36	 1983 Europa CEPT in blocks-of-nine with 			 

	 corner margins. 	 éé	 250:-
1129	 Tj11	 Official, 1900 Coat-of-Arms 4 aur grey perf 	 	 	

	 12¾ in beautiful block-of-four cancelled 			 
	 Reykjavik 17.12.1901. F 1600 	 �	 250:-

1130	 Tj11	 Official, 1900 Coat-of-Arms 4 aur grey perf 	 	 	
	 12¾ in beautiful block-of-four, cancelled 			 
	 Reykjavik 17.12.1901. F 1600 	 �	 250:-

1131	 Tj11	 Official, 1900 Coat-of-arms 4 aur grey perf. 	 	 	
	 12¾. One block-of-four partially separated 			 
	 and one with a brown stain on one stamp. F 3000 	 �	 200:-

1132	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 2 Kr red, 	 	 	
	 smaller type and 5 Kr brown. 5 Kr with 			 
	 somewhat short corner. F 2700 	 �	 300:-

1133	 Tj56	 Official, 1936 Surcharge Þjonusta 7 aur 	 	 	
	 green. Blocks-of-four, in three copies. F 3000 	 �	 300:-

1134	 Tj69-70	Official, 1930 Overprints 50 aur and 1 Kr. 	 é	 250:-
1135	 Tj73	 Official, 1930 Overprint Þjonustumerki 10 Kr 	 	 	

	 red-lilac. F 1200 	 é	 250:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1136K	 311	 FDC, 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. FDC 		

	 1.4.52 with vignette. 	 450:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1137A	 Collection 1876-1992 in Leuchtturm album without 			 

stamp mounts. 19 aur-values e.g. 100 aur perf. 14, 			 
16 aur perf 12 3/4. Sigurdsson and Frederik VIII cpl 			 
and others. Almost cpl from 1944. F. SEK 22000. 			 
Very mixed quality. 	 �	 2.000:-

1138A	 Collection 1873–1984 in album. Incl. better items 			 
such as Parliament with Air Mail éé, 			 
NewYork 1940 éé etc. Good quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1139P	 Lot 1873–1980’s on Visir leaves incl. better issues 			 
like F 169–71, 192 and 199 é, some nice Í Gildi and 			 
official stamps. (270) 	 éé/é	 1.000:-

1140A	 Collection 1876-1992 in visir album. F8, 16, 			 
Hafstein, Parliament building, Power stations etc. 			 
(some better é - not counted) F. over 11000 SEK. 	 éé	 900:-

1141K	 Iceland éé 1940-50’s. Small accumulation of e.g. 			 
three sets of Hekla. Excellent quality. 	 éé	 900:-

1142A	 Very fine collection 1991-2002 in Estett album. 	 	 	
F > 6700. 	 éé	 600:-

1143K	 Approval booklet with duplicates 1902-22. (150-200) 	 �	 500:-
1144K	 EUROPA CEPT. Lot 1969, 1977-86 and 1988-90 incl. 			 

many units. E.g. 15 sets 1979, 11 sets 1982, 19 sets 			 
1985 and 6 sets 1990. F > 5100. 	 éé	 500:-

1145P	 Collection 1944–65 on leaves with stamp mounts. 			 
Much é, but e.g. The Parliament Building éé. 			 
Complete except for Viking. Favourable reserve. 			 
Fine quality. (130) 	 éé/é	 500:-

1146A	 Collection 1941-85 in visir album. Some better e.g. 			 
Hafstein, Bessastadir, animals 1959/60. (400) 	 éé	 500:-

1147A	 Collection 1902–95 in Facit album without stamp 			 
mounts. Seems to be compl. from 1955. Catalogue 			 
value acc. to vendor F SEK 7700,-. Fine quality. 	 éé	 500:-

1148A	 in stockbook. Duplicates from mainly 1950’s and one 			 
set Thule. High cat. value. Fine quality. 	 �	 500:-

1149A	 Collection 1900-2000 with some duplicates in visir 			 
album, and an album with modern FDCs. 	 éé/é/�	 500:-

1150	 Lot 1876–1929. Alla olika bl.a. F 11, 13, 17, 20–21, 			 
71–72, 83, 88, 101, 102–03v. Somewhat mixed quality. 			 
F 4.170 SEK (24) 	 �	 400:-

1151	 Small, better, lot with ten different sets 1938-60 			 
incl. New York 1939, Hekla, Hafstein etc. (37) 	 éé	 400:-

1152	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 42, 84, 88–89, 			 
95, 99–101, 106, 111, 113. Fine quality. 			 
F SEK 5.345 (18) 	 éé	 400:-

1153	 Lot 1912–52. All different, e.g. F 237–39, 256–58, 			 
262, 264, 273, 280, 285–87, 303, 305–06, 312–14. 			 
Fine quality. F SEK 5.545 (29) 	 éé	 400:-

1154	 Lot 1876–1905. All different, e.g. F 8, 14, 16, 			 
18–19, 28–29, 43, 50, 54, 66. Fine quality. 			 
F SEK 5.745 (18) 	 é	 400:-

1155	 Lot 1900–12. All different, e.g. F 22, 72, 95 			 
(cancellation doubtful), 97, 101–07, 111, 113, 122v. 			 
Fine quality. F SEK 5.515 (25) 	 �	 400:-

1156	 Lot 1911–25. All different, e.g. F 97, 137, 143, 			 
154, 156–57v, 159, 161–63. Fine quality. 			 
F SEK 6.055 (21) 	 �	 400:-

1157	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 199, 230, 311, 			 
Tj6–7, Tj9–10, Tj53, Tj56. Somewhat mixed quality. 			 
F 4.305 SEK (24) 	 �	 400:-

1158P	 Collection 1944–64 on leaves incl. Mi 268–79, 			 
281–96 and 311, etc. In total about 150 different incl. 			 
many éé/é blocks-of-four. Fine quality. 	 é	 400:-

1159P	 Apparently complete collection 1944–71 on leaves 			 
incl. F 268–344, etc. Fine quality. (235) 	 é	 400:-

1160P	 CHRISTMAS STAMPS. Cpl to 1999. 	 éé/é	 400:-
1161A	 About 50 mainly better stamps 1876–1966 incl. F 125 			 

in block-of-four, F 280 and some cancellations. 	 �	 400:-
1162	 Lot 1876–1918. Officials, all different, e.g. 	 	 	

F Tj5–11, 13, 18, 25, 30–41. Mixed quality. 			 
F SEK 5.605 (22) 	 �	 350:-

1163	 Lot 1902–26. All different, e.g. F 72, 88, 91, 			 
97–100, 104–06, 107v, 111, 113–16, 121–22v. Fine 			 
quality. F 4.465 SEK (26) 	 �	 300:-

1164	 Lot 1902–30. All different, e.g. F 107v, 121–22v, 			 
134, 156–57v, 159, 195v2, 199, 174–77, 188. Fine 			 
quality. F 4.665 SEK (34) 	 �	 300:-

1165	 Lot 1914–38. All different, e.g. F 107v, 121–22v, 			 
134, 143, 155–56, 159, 176, 199–209, S/S 2. Fine 			 
quality. F 4.735 SEK (30) 	 �	 300:-
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1166	 Lot 1876–1902. All different, e.g. F 8, 14, 17, 			 
27–29, 43, 50, 54. Fine quality. F 4.045 SEK (12) 	 é	 300:-

1167	 Lot 1921–52. All differnt e.g. F 178–84, 188, 			 
195–96, 237–39, 252–58, 311. Fine quality. F 3.780 			 
SEK (25) 	 é	 300:-

1168	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 13, 15, 83, 			 
102, 107v, 111, 113–18. Fine quality. F 4.040 SEK (14) 	 �	 300:-

1169	 Lot 1920–38. All different, e.g. F 154, 157v, 159, 			 
173–74, 178–79, 196, 199, 208–09, 230, 237–39, Block 			 
2. Fine quality. F 4.010 SEK (22) 	 �	 300:-

1170	 Lot 1920–71. All different, e.g. F 159, 199, 208–09, 			 
230, 235–36, 280, 299, 311, 318, 328. Fine quality. 			 
F 4.060 SEK (27) 	 �	 300:-

1171	 1876–1932. All different, e.g. F 42, 88, 111, 113, 			 
119, 147, 152, 178–80, 196. Fine quality. 			 
F SEK 5.155 (21) 	 éé/é	 300:-

1172	 1912–54. All different, e.g. F 207–09, 261, 263–64, 			 
287, 302–03, 318, 324–25, 327–29. Fine quality. 			 
F SEK 5.180 (24) 	 éé	 300:-

1173	 Lot 1902–47. All different, e.g. F 42, 65–66, 94–95, 			 
101–02, 114, 138. Fine quality. F SEK 5.155 (25) 	 é	 300:-

1174	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 44, 54, 83, 			 
85–86, 95 (cancellation?), 101, 105–06, 113. Fine 			 
quality. F SEK 4.750 (21) 	 �	 300:-

1175	 Lot 1902–32. All different, e.g. F 83, 96 			 
(cancellation?), 118–19, 137, 143, 154, 156, 199. 			 
Fine quality. F SEK approx. 6.000 (29) 	 �	 300:-

1176	 Lot 1902–52. All different, e.g. F 134, 137, 143, 			 
154, 156, 199, 204–09, 230, 299, 311–14. Fine 			 
quality. F SEK 4.860 (33) 	 �	 300:-

1177	 Lot 1876–1930. All different, e.g. Mi 44, 59v², 88, 			 
113–15, 164, 178–82, 186–87. Fine quality. 			 
F 4.480 SEK (19) 	 é	 300:-

1178	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 25, 83, 176, 			 
311–14, Tj5–6, Tj9–11, Tj30–32 and Tj38–41. 			 
Fine quality. F SEK 5.060 (34) 	 �	 300:-

1179	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F Tj4–6, 9–10, 			 
19, 30–32, 38–39, 51, 52, 58, F 235–36. Fine 			 
quality. F 5.165 SEK (25) 	 �	 300:-

1180	 Lot 1907–37. All different, e.g. Mi 83, 85–87, 89, 			 
108–18, 105–06, 153–55. Fine quality. F 4.065 SEK (23) 	 �	 300:-

1181	 Lot 1896–1912. All different, e.g. F 28, 50, 74, 80, 			 
85–89, 95, 117–20. Fine quality. F SEK 5.230 (24) 	 é	 300:-

1182	 Lot 1911–22. All different, e.g. F 97, 102, 106, 			 
107v, 111, 113, 115–17, 122v, 137, 143–44. Fine 			 
quality. F SEK 5.045 (27) 	 �	 300:-

1183	 Lot 1902–38. All different, e.g. F 73–74, 82–89, 			 
113, 117–19, 152–53, 161, 237–39. Somewhat mixed 			 
quality. F 3.650 SEK (26) 	 é	 300:-

1184	 Lot 1902–47. All different, e.g. F 139, 144, 161, 			 
163–64, 199, 204–11, 232. Fine quality. F 5.600 SEK (27) 	 é	 300:-

1185	 Lot 1876–1911. All different, e.g. F 8, 14, 29, 43, 			 
50, 54, 66, 95, 101, 103, 111–13. Fine quality. 			 
F 4.520 SEK (20) 	 é	 300:-

1186	 Lot 1934–52. All different, e.g. F 208–10, 227–28, 			 
245, 255, 263–64, 273, 311. Fine quality. F 3.940 SEK (24) 	 é	 300:-

1187	 Lot Officials, all different, e.g. Tj 4, 8, 10–11, 	 	 	
13, 22v4, 31–41, 53, 55, 58, 74. Fine quality. 			 
F 4.135 SEK (25) 	 é	 300:-

1188	 Lot 1938–52. All different, e.g. F 237–39, 245, 255, 			 
261–64, 273, 311, Tj59–68. Fine quality. F 4.100 SEK (26) 	 é	 300:-

1189	 Lot 1876–1908. All different e.g. F 8, 10–11, 13, 			 
15, 17, 28, 72, 74, 83. Somewhat mixed quality. 			 
F 3.930 SEK (16) 	 �	 300:-

1190	 Lot 1902–52. All different, e.g. F 179–82, 245, 			 
256–58, 264, 287, Tj39–40, Tj60–68, Tj74. Fine 			 
quality. F 3.435 SEK (32) 	 é	 300:-

1191	 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 11, 15, 17, 28, 			 
72, 74, 83, 97, 107v. Fine quality. F 3.990 SEK (18) 	 �	 300:-

1192	 Lot 1876–1936. Official All different, e.g. 4, 7–8, 	 	 	
10, 18, 30–32, 39–40, 51–53, 58. Somewhat mixed 			 
quality. F 4.255 SEK (17) 	 �	 300:-

1193	 Lot 1914–30. All different, e.g. F 102, 114–15, 			 
138–39, 161, 168, 188. Fine quality. F 3.920 SEK (17) 	 é	 300:-

1194	 Lot 1876–1933. All different, e.g. F 14, 42, 82, 86, 			 
88, 99–100, 112–14, 158. Fine quality. 			 
F 4.440 SEK (17) 	 éé/é	 300:-

1195K	 Lot 1930–47. All different, e.g. F 152–53, 184, 189, 			 
196–97, 204–11, 213–14, 227–28, Block 1. Fine 			 
quality. F 4.120 SEK (28) 	 é	 300:-

1196K	 Lot 1930–48. All different, e.g. F 179–82, 184, 			 
208–11, 213–14, 227–28, 232–33, 245, 255, Block 1. 			 
Fine quality. F 4.005 SEK (25) 	 é	 300:-

1197K	 Lot 1922–67. All different, e.g. F 163, 280, 312–14, 			 
324–25, 353, Block 1. Fine quality. F 2.950 SEK (19) 	 éé	 300:-

1198K	 Lot 1937–71. All different, e.g. F 312–14, 324–25, 			 
327–29, 340, 342–44, 353, Tj57, s/s 1. Fine quality. 			 
F 3.810 SEK (27) 	 éé	 300:-

1199K	 Lot 1970–80’s in envelope. High face value. 			 
Excellent quality. (500) 	 éé	 300:-

1200K	Lot 1922–39. All different, e.g. F 164, 199, 208–11, 			 
214, 228, 232, 255, Souvenir sheet 1. Fine quality. 			 
F 4.110 SEK (17) 	 é	 300:-

1201P	 Accumulation 1960–70’s. Full sheets and parts of 			 
sheets, also a little Soviet Union. Mostly fine 	 	 	
quality. (Thousands) 	 �	 300:-

1202P	 Collection 1902–56 on leaves. Fine quality. (250) 	 é	 300:-
1203P	 Collection. Approx. 70 different blocks-of-four and 			 

about 30 pairs 1962–74. Also some older é incl. 			 
F 268–73 and 281–87, etc. 	 éé	 300:-

1204	 Lot 1900–10’s. E.g. F 44 é, 162–64 é and 74 éé. 			 
Mostly fine quality. (9) 	 éé/é	 250:-

1205	 Lot 1876–1929. All different, e.g. F 10–13, 15, 			 
21–22, 44, 83–86, 95 (cancellation?), 97–100. Mostly 			 
fine quality. F 5.065 SEK (20) 	 �	 250:-

1206	 Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 11, 13, 70–72, 			 
83–87, 97, 107v, 154. Fine quality. F SEK 4.240 (29) 	 �	 250:-

1207	 Lot 1876–1940. All different e.g. F 54, 188, 228, 			 
232, 237–39, 261, Tj4, Tj6  (é), Tj8, Tj47–48, 			 
Tj60–61. Fine quality. F SEK 3.755 (31) 	 é	 250:-

1208	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 15, 17, 22, 			 
28–29, 44, 54, 62v6, 83, 88, 114–16. Fine quality. 			 
F 4.645 SEK (19) 	 �	 250:-

1209	 Lot 1920–71. All different, e.g. F 154–56, 159, 160 			 
(crease), 206–07, 230, 280, 318. Fine quality. 			 
F 4.935 SEK (25) 	 �	 250:-

1210	 Lot 1902–30. All different, e.g. F 74, 88, 95, 119, 			 
138, 154 (thin spot), 161, 162–64. Fine quality. 			 
F SEK 6.160 (28) 	 é	 250:-

1211	 Lot 1876–1930. Officials, all different, e.g. F Tj4, 	 	 	
11, 13, 48, 52, 59–68. Fine quality. F SEK 3950 (26) 	 é	 250:-

1212	 Lot 1876–1912. All different, e.g. F 28, 101–03, 			 
107v, 108–17. Fine quality. F 3.350 SEK (19) 	 �	 250:-

1213	 Lot 1931–48. All different, e.g. F 232, 237–39, 			 
248c1, 255, 257, 259, 261–62, 273, 287. Fine 			 
quality. F 3.265 SEK (14) 	 é	 250:-

1214	 Lot 1930–69. All different, e.g. F 181–82, 280, 			 
286–87, 312–14, 317–18, 324–25, 328, 353. Fine 			 
quality. F 3.675 SEK (25) 	 éé	 250:-

1215K	 Lot 1938–54. All different, e.g. F 237–38, 256–58, 			 
262, 280, 285–87, 312–14, 317–18, 324–25, 327–29. 			 
Fine quality. F 3.420 SEK (21) 	 éé	 250:-

1216P	 Lot 1912–48. All different, e.g. Mi 114, 188, 208, 			 
228, 256–58, 261, Tj39–40, Tj50, Tj59–68. Fine 			 
quality. F 4.150 SEK (36) 	 é	 250:-

1217	 Lot 1876–1938. All different e.g. F 178–82, 237–39, 			 
Tj7–8, Tj59–68. Somewhat mixed quality. 			 
F 2.735 SEK (26) 	 é	 200:-

1218	 Lot 1876–1971. All different, e.g. F 205–08, 230, 			 
Tj5–6, Tj30–31, Tj37–38, Tj56, Tj58. Fine quality. 			 
F 2.900 SEK (27) 	 �	 200:-

1219	 Lot 1911–25. All different, e.g. F 111, 113, 137, 			 
143, 156v–57v, 159. Fine quality. F 3.195 SEK (19) 	 �	 200:-

1220	 Lot 1876–1930. All different, e.g. F 22, 65–68, 			 
73–74, 80, 89, 101. Fine quality. F 3.035 SEK (19) 	 é	 200:-

1221	 Lot 1930. The Parliament F 178–80, 182–85, 187–88. 			 
Fine quality. F 2.810 SEK (9) 	 é	 200:-

1222	 Lot 1876–1932. All different e.g. F 237–39, 255, 			 
287, Tj11, Tj13, Tj19–20, Tj48. Fine quality. 			 
F 3.030 SEK (18) 	 é	 200:-

1223K	 FDC. Small lot of older FDC’s. E.g. 1.5.43 sent to 			 
Sweden. (11) 	 *	 400:-

Finland, single items / Finland, singlar
1224	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 

	 on green paper. Pair (one defictive copy). F 1500 	 �	 300:-
1225	 6v1C3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 

	 on green ordinary paper, roulette III. Corner 			 
	 damage and several creased perfs. F 2500 	 (é)	 200:-

1226	 46, 47	 3.50 and 7 rubles with rings. Lightly mounted. 	 é	 500:-
1227K	63(2)	 Postcard sent from HELSINKI 22.4.15 and with 			 

	 rather late Finnish red oval censor. 	 *	 400:-
1228	 429 etc.	Definitive Series III Lion type m/54. Cpl 13 	 	 	

	 blocks-of-four. F 1600 	 éé	 350:-
1229	 563 etc	 Definitive serie III m/63 different Designs. 	 	 	

	 Cpl 14 blocks-of-four. F 2760 	 éé	 600:-
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1230	 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover 			 
	 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only about 700 booklets made. 			 
	 F 750	 éé	 250:-

1231	 HA4GS7a  Slot-machine booklet, 1970 reddish cover 			 
	 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only about 700 booklets made. 			 
	 F 750 	 éé	 250:-

1232	 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover 			 
	 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only about 700 booklets made. 			 
	 F 750 	 éé	 250:-

1233	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. 			 
	 F 3500 (Photo) 	 éé	 600:-

1234	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. 			 
	 F 3500 (Photo) 	 éé	 600:-

1235	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. 			 
	 F 3500 	 éé	 500:-

1236	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. 			 
	 F 3500 	 éé	 500:-

1237	 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover 			 
	 ovverprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås 			 
	 på posten” in violett on back side (Facit: 			 
	 Swedish page). Only 1000 booklets made. 			 
	 F 3500 	 éé	 500:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1238K		  Postal stationery, 3 Mk red postcard from Helsinki 		

	 to Wiborg in 1915 with unusal machine censor 		
	 canc. in red. 	 350:-

1239	 165	 Air mail cover, 1930 Zeppelin on picture postcard 		
	 to Braunschweig via Friedrichshafen. HELSINKI 		
	 24.9.30 + violet FENNIA-POST. (Photo) 	 900:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1240A	Album with dupl. 1930-80’s (modern part few é) 			 

incl. several blocks-of-four. F approx. 17700. 	 éé	 2.000:-
1241P	 Collection 1880’s-1970’s on leaves. Also some 			 

souvenir sheets and booklets. Fine quality. (600) 	 éé/é	 1.000:-
1242A	Collection/accumulation 1917-2000 in album. 			 

Several in blocks-of-four, also including modern 			 
souvenir sheets. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

1243A	 Collection 1860-1989 in album. Plenty of stamps 			 
and only a few missing. Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

1244A	Collection on leaves and duplicates in two 			 
stockbooks etc. including some better e.g. 5Mk 1885, 			 
7 Rouble with rings, all three 10-Mark Somewhat 			 
mixedquality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 1.000:-

1246K	54 stamps 1866-1900, e.g. five rouletted. 	 �	 700:-
1247A	 Collection 1866-1995 in DAVO album without stamp 			 

mounts. e.g. Zeppelin 1930 é. Catalogue value acc. 			 
to vendor appr. 13000 SEK. Mostly fine quality. 	 �	 700:-

1248A	Collection booklets and S/S in visir album 			 
1972-2008. Face value FIM 1200 + 90 euro. 	 éé	 600:-

1249	 Good lot with 10 stamps, e.g. 45�, 60 � x 2 and 83 é. 	 é/�	 500:-
1250K	Lot 1974-79. e.g. seven sets of Europa XII 1978. 	 éé	 500:-
1251P	 Collection 1885-1956 on leaves. Almost complete 			 

after 1925. Fine quality. (över 500) 	 é/�	 500:-
1252A	 Collection 1965-2004 in visir album. High face value. 	 éé	 500:-
1253A	 Collection 1958-2001 on beautiful Estett leaves. 			 

Almost complete. 1500 	 �	 500:-
1254A	Collection 1860-1992 in Leuchtturm album without 			 

stamp mounts. Many red Cross/TBC-sets. Also Åland 			 
cpl 1984-92. Mixed quality. 	 �	 500:-

1255A	 Collection -2001 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. As good as new. (200) 	 �	 500:-

1256A	 Collection 1881-modern in Leuchtturm album without 			 
stamp mounts. Basic collection, partly well-filled. 	 	 	
Also stockbook with few stamps. (500) 	 �	 500:-

1257L	 Box with collection/duplicates 1960’s - 2008 mainly 			 
commemoratives. 	 éé	 500:-

1258L	 Årssatser 1974-78, 80-85, 87,88, 92-95 samt Åland 			 
1984-86, 88,89, 94-96. 	 éé	 500:-

1259L	 Old-modern in banana box. In two albums, envelopes, 			 
boxes. Also two kilowares. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

1260P	 Collection 1866–1969 on leaves incl. some better. 			 
Well-filled and mainly é from 1954. Also East 			 
Karelia é. Somewhat mixed quality. (550) 	 é/�	 400:-

1261A	 Collection 1937-82 in visir album. 			 
Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 400:-

1262A	Exhibition 1955 - 5 unmounted mint stamps and 5 			 
FDC’s. Also year sets 1986 Finland and Åland. 	 éé	 200:-

1263L	 Booklets. About 650 slot-machine booklets HA4-17 			 
incl. HA13 (225) and HA15 (240). Also few Denmark 			 
and Faroes. 	 éé	 750:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1264L	 FDC. About 135 FDC’s with vignettes 1940-60’s, 			 

F 8000. Also some without vignettes not counted. 	 *	 1.200:-
1265L	 Covers. Box with covers/FDC in three albums and one 			 

Leuchtturm-album with modern used stamps. 	 *	 300:-

The Åland Islands / Åland
1266L	 ”Three collections in one album” Leuchtturm with 			 

folds 1984-2007. éé, éé gutter pairs and used. 			 
face for éé FIM 1000 + 180 euro. 	 éé/�	 700:-

1267L	 Seven year books 1994-2005 + Jubilee book from 1994. 	 éé	 600:-
1268L	 Lot year sets 1984 and onwards with duplicates. face 			 

FIM 110 + 120 euro. 	 éé	 600:-
1269P	 Collection 1985-2008 on visir leaves + year set 1984. 	 éé	 500:-
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1270L	 Box with over 600 FDC, maxicards 1984-2008 			 
and used stamps/sets/gutterpairs/booklets. 			 
Also Christmas labels from later years. 	 �	 500:-

1271A	 Lot 1992-2008 gutter-pairs and Frama labels, some 			 
stamps and booklets. Face 30 euro + 830 FIM. 	 éé	 400:-

1272L	 Year sets 1984-92, three of each. Face value FIM 692. 	 éé	 400:-
1273L	 FDC. Box with about 250 FDC’s 1984-2004. 	 *	 600:-
1274L	 FDC. 139 FDC’s 1984-2004 incl. e.g. some 			 

with gutter-pairs. 	 *	 500:-
1275L	 Covers. About 120 covers, FDC’s and postal 			 

stationeries + some telephone cards etc. 	 *	 350:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1276L	 Collection/accumulation. Better basic collections 			 

Sweden, Denmark, Norway, Finland and Faroes, all 			 
except Sweden in Leuctturm albums without stamp 			 
mounts. Also some duplicates, FDC, covers etc. 			 
Approx. 25 kg. (10000) 	 éé/é/�	 4.000:-

1277L	 NORDIC COUNTRIES éé/é/� in eight 			 
Leuchtturm-album without stamp mounts. No Sweden 			 
but Latvija. Not so many stamps but high face value. 			 
Fine quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

1278A	 Large accumulation of duplicates in visir album, 			 
mostly modern. Sweden, Iceland, Greenland e.g. 			 
singles and blocks-of-four, some booklets. Value 			 
according to vendor SEK 56500. 	 éé/�	 2.000:-

1279P	 Accumulation. Some better stamps and cancellations, 			 
mostly before 1950. Fine quality. F over 21000 (114) 	 Mostly �	 1.700:-

1280A	Classic-1949 in album. Norway, Denmark including 			 
some skilling stamps. Some better Iceland, including 			 
two souvenir sheets and Finland with some better. 			 
Catalogue value acc. to vendor 70.000 SEK. Mostly 			 
fine quality. (1.000) 	 �	 1.700:-

1281A	 Collection 1851–1971 in album. Norway, Denmark 			 
(incl. Greenland) and Finland, nice collection with 			 
a lot of better items. Good quality. 	 é/�	 1.500:-

1282P	 Accumulation. Some better stamps, mostly Sweden 			 
and Finland. Fine quality. F over 21000 (209) 	 éé/�	 1.300:-

1283A	 Large accumulation Iceland, Greenlad, Faroe in thick 			 
visir album, mainly modern. Singles, number blocks-			 
of-four etc. Value according to vendor SEK 36500. 	 éé/é/�	 1.300:-

1284A	classic-1970 in two albums. Collection Sweden, with 			 
4 skill and other better, and collection Scandinavia 			 
with Danish skilling stamps, Iceland and Finland. 			 
Somewhat mixed quality. (2.000) 	 �	 1.200:-

1285P	 Accumulation on stock leaves, mainly Sweden and 			 
Iceland. Mostly fine quality. F over 20000 	 Mostly �	 1.000:-

1286P	 Accumulation on stock leaves, mainly Sweden and 			 
Iceland. Mostly fine quality. F over 20000 	 �	 1.000:-

1287A	 37 visir leaves classic - 1990’s Sweden, Iceland, 			 
Denmark, Faroe, Greenland. 			 
Value acc. to vendor SEK 22500. 	 éé/�	 1.000:-

1288A	Accumulation mainly modern in visir album, mostly 			 
Sweden, Faroes, Iceland. Value according to vendor 			 
SEK 22000. 	 éé	 1.000:-

1289A	 Accumulation 1856-2000 in two Visir albums. A few 			 
better old Norway and Denmark, used. Then modern 			 
Finland used and unused on the rest of the leaves 			 
including some face value. 			 
Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1290L	 Accumulation old-modern in box. Including better. 			 
E.g. Denmark in envelopes, some covers, loose 			 
stamps etc. (1000s)	 Mostly �	 1.000:-

1291A	 Classic-modern in album. In two stockbooks and visir 			 
pages, including skilling stamps from Denmark and 			 
Norway, better éé Denmark. Also some other 			 
countries. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-

1292L	 Collection 1920-modern in box. Air, including better 			 
as Iceland F 189-93, Denmark 213-15 and 217 etc. 			 
Also covers and FDCs. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1293L	 Basic coll Sweden 1858-1972 and Finland + Norway 			 
classic-1964 in three Leuchtturm albums, e.g. well-			 
filled Finland 1930-64. (2300) 	 �	 800:-

1294L	 Box with e.g. collection Sweden in E.W.-album + 			 
album slot-machine booklets, coll. Faroes éé blocks-			 
of-four + booklets, stamps in envelopes etc. 	 éé/é/�	 800:-

1295L	 Mixed. Accumulation Greenland and Faroes in eleven 			 
albums incl. more than 300 FDC’s 1950-90’s, some 			 
éé + booklets, eight year sets Iceland 1976-85. Also 			 
some other countries incl China Mi 874-81éé etc. 			 
Approx. 20 kg. 		  800:-

1296P	 Lot in five approval booklets. 	 �	 600:-
1297A	 Collection classic - 1990’s in visir album. Mainly 			 

Sweden and Denmark, very mixed quality. (over 1000) 	 �	 600:-

1298L	 NORDIC COUNTRIES Mostly éé lot in box. 			 
with duplicates in e.g. glassine envelopes 	 Mostly éé	 600:-

1299A	 NORWAY and DENMARK. Collection 1959-2006 			 
in two visir albums. (over 1600) 	 �	 500:-

1300A	NORWAY, DENMARK, FINLAND. Collection 			 
1940-80’s in visir album, incl. some 			 
Greenland. (over 800) 	 éé	 500:-

1301A	 Two albums with 1000’s of stamps Sweden 1960-70’s 			 
and Finland 1891-1988. E.g. pairs and se-tenant 			 
blocks Sweden. 	 Mostly �	 500:-

1302L	 Mixed accumulation. Banana-box filled with stamps 	 	 	
in stockbooks and envelopes. Also some kiloware. 			 
Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 	 500:-

1303P	 CHRISTMAS STAMPS. Norway cpl to 1999 and 			 
Finland to 1995. 	 éé/é	 400:-

1304A	Collection Iceland and Finland approx. 1950–70 with 			 
several so-so stamps and sets. In total more than 			 
550 copies plus also approx. 300 stamps other 			 
countries, mostly United Nations. Fine quality. 	 éé	 400:-

1305A	 Sparsely filled collection 1876–1974 in two Facit 	 	 	
albums, mostly Iceland incl. some nice issues. 			 
(>400) 	 Mostly �	 400:-

1306A	Sparsely filled collection (not Sweden) in two Facit 	 	 	
albums plus a small box with duplicates incl. e.g. 			 
Sweden and Iceland éé plus some non-Scandinavia. 	éé/é/�	 400:-

1307L	 Mixed accumulation. Large box filled with stamps in 	 	 	
stockbooks and envelopes. Mostly fine quality. 	 	 300:-

1308L	 Mixed accumulation. Removal box filled with stamps 	 	 	
in boxes and envelopes, kiloware etc. Also some 			 
literature. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 	 300:-

1309L	 Mixed accumulation. Banana box filled with stamps in 	 	 	
stockbook, boxes and envelopes, kiloware etc. 			 
Mostly fine quality. 	 	 300:-

1310L	 FDC. More than 1300 FDC’s 1950’s-2002 in 18 albums 			 
incl. Norway (340), Sweden (460), Iceland (290) and 			 
DK (230), some covers and maxi cards etc. Approx. 31 kg. 	 *	 900:-

1311A	 Covers 1916-60’s in album. Denmark, Iceland etc. 			 
Also five with censorship to Sweden. 	 	 	
Mostly fine quality. (26) 	 *	 300:-

1312A	 Postcards accumulation 1900–50. Denmark and Finland, 			 
about 280 cards, much topography. Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

Onsdagen den 21 oktober, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

1313K	 Germany, Italy with related areas, Switzerland, two 			 
approval booklets (nothing removed), Mi € 5900 acc. 	 	 	
to vendor. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.300:-

1314K	 Collection. Various countries, two approval booklets 			 
(nothing removed). Yvert appr. € 4900 acc. to 	 	 	
vendor. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

1315K	 Collection. Various countries, two approval booklets 			 
(nothing removed). Yvert appr. € 5000 acc. to 	 	 	
vendor. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

1316P	 Accumulation. Non-Scandinavian states incl. 			 
duplicates. Fine quality. Mi € 4025,- 	 Mostly �	 2.000:-

1317A	 Accumulation. Better duplicates in stockbook. Fine 			 
quality. Mi € 10600 acc. to vendor 	 Mostly �	 2.000:-

1318A	 Collection/accumulation 1920–70 in stockbook. 			 
Exciting lot with many good sets. Mostly fine 	 	 	
quality. (800) 	 éé/é/�	 2.000:-

1319L	 CEPT. Collection 1956-2000 in three Leuchtturm-SF 			 
albums, early part mostly é/o and with few 			 
exceptions éé after 1968. In total about 2400 copies 			 
and 95 souvenir sheets incl. many from Portugal etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

1320L	 Collections classic-1940’s in two medium-sparse 			 
filled Schaubek albums, containing e.g. nice Finland 	 	 	
and Germany. Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

1321L	 Interesting box classic-semi modern incl. nice coll. 			 
Norway, DK, Iceland and Finland, 1000’s of stamps in 			 
envelopes, several postcards etc. Approx. 14 kg. 	 �	 1.500:-

1322P	 Collection 1800’s (few later) on leaves. Benelux 			 
countries. From old, genuine worldwide collection 			 
split into countries, incl several better stamps, 			 
high cat. value! Very mixed quality. (250) 	 Mostly �	 1.200:-

1323P	 Lot. in 12 old approval booklets with e.g. France, 			 
Germany, Belgium and Poland. Favourable reserve. 	 é/�	 1.200:-

1324A	 Accumulation. Italy with colonies and foreighn PO, 			 
Vatican, Trieste, Fiume, duplicates in stockbook. 			 
Fine quality. 	 é/�	 1.200:-

1325A	 Collection in three Schwaneberger albums to 1931. 			 
Mostly fine quality. (1200) 	 é/�	 1.200:-

1326L	 Collection Old-modern in banana box Five albums 			 
with Sweden, Norway, Iceland, Italy etc. Also some 			 
duplicates etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.200:-
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1327L	 1900-60’s in removal box. Covers, kiloware, approval 			 
books etc. Including Germany, GB, Sweden. 			 
Interesting! Fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

1328L	 Collection in Kabe + Facit albums classic-1960’s 			 
incl. e.g. Germany, Scandinavia and some colonies. 			 
Also about 1000 perfins on leaves. 	 Mostly �	 1.200:-

1329L	 Collection/accumulation classics-1950’s in four 			 
albums in box. One collection Turkey, one Greece, 			 
one Baltic states and one miscellaneous. Including 			 
some better. (2000) 	 Mostly �	 1.200:-

1330A	 Collection in stockbook. Greece, Turkey, older 			 
stamps only until about 1920. Fine quality. 	 �	 1.000:-

1331A	 Album with about 170 souvenir sheets 1980-90’s. 			 
Mostly South Europe incl Spain, San Marino, 			 
Cyprus etc. 	 éé	 900:-

1332K	 Ten unsold items. Previous reserve 2000. 	 éé/é/�	 800:-
1333A	 Classic-1921 in old album. Including interesting 			 

local post 1919 etc. Somewhat mixed quality. (2.000) 	 é/�	 800:-
1334L	 Old-modern in removal box. Post cards, covers, 			 

Swedish duplicates, including some better. Also some 			 
coins etc. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 �	 800:-

1335L	 Lot in glassine envelopes mostly in sets, from c. 			 
1960–80. Excellent quality. 	 éé	 750:-

1336L	 New issues subscription from e.g. France, Monaco 			 
and Vatican, 1980’s, in sets and blocks of four. 			 
High face value. 	 Mostly éé	 750:-

1337L	 1940-60’s in removal box. Kiloware Sweden, 			 
Germany etc. Also many covers. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 11 kg. 	 éé	 600:-

1338K	 Small lot with mostly stamps from Norway and 			 
Finland. (150-200) 	 éé/é	 500:-

1339A	 Accumulation. Switzerland, Liechtenstein, Italy, 			 
duplicates in stockbook. From beginning until 			 
about 1948. Fine quality. 	 �	 500:-

1340A	 Collection classics–1960’s in two albums without 			 
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 500:-

1341A	 Album with 1000’s of stamps 1880-1930’s. Mostly 			 
Sweden, Germany and Austria, e.g. 100’s Oscar II. 	 �	 500:-

1342L	 Accumulation 2000’s in box. Modern in nice albums 			 
all connected with the euro introduction e.g. FDC 			 
and som xx stamps. Also an album euro coins (face 			 
value € 46). Also two albums modern Vatican 	 	 	
xx/FDC. Approx. 11 kg. (500) 	 éé/�	 500:-

1343A	 Collection classics–1980’s in album without 			 
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 400:-

1344A	Collection mainly 1850’s–1950’s in Norma 			 
album France, Hungary and Ireland. (12-1300) 	 é/�	 400:-

1345A	 Collection/accumulation 1920’s–60’s in 			 
stockbook. E.g. Switzerland and 			 
some others. (150) 	 Mostly unused	 300:-

1346L	 Mixed accumulation. Banana-box filled with 	 	 	
stamps in boxes and envelopes, kiloware etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 	 300:-

1347A	 Accumulation classics–modern in three 			 
stockbooks. Some éé Great Britain (1970’s), 			 
mixed Luxembourg and France. Somewhat 			 
mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 200:-

1348K	Covers. Seven airmail covers/cards 1925-38, e.g. 			 
Hungary 1925, two from Netherlands 1928 to Sweden 			 
and three from England to Sweden 1928. 	 *	 500:-

1349A	 Covers 1930’s-50’s in three albums. Swedish and from 			 
different countries to Sweden. Mostly fine quality. (70) 	 *	 400:-

1350L	 Postcards accumulation. About 700 topographic cards, 			 
mostly old smaller size. Good quality. 	 *	 1.400:-

1351L	 Postcards accumulation. About 650 topographic cards, 			 
mostly older small size. Good quality. 	 *	 1.200:-

1352L	 Postcards accumulation. About 500 topographic cards, 			 
mostly older. Mostly good quality. 	 *	 1.100:-

1353L	 Postcards accumulation. About 550 topographic cards, 			 
mostly old smaller size. Good quality. 	 *	 1.100:-

1354L	 Postcards collection 1900–15. About 175 cards in 			 
three albums, non-topographic, mostly Russian but 			 
also many Swedish. Interesting lot. Mostly fine quality. 	 *	 800:-

1355A	 Poster stamps collection 1910–50. Advertisement 			 
labels for different goods and services, mostly Danish 			 
and German, all different, many interesting designs. (488) 		  1.000:-

1356A	 Berlin Collection in old album. Mostly good quality. (7500) 	 é/�	 2.000:-
1357A	 BALTIC STATES Collection/accumulation 1918-41 in 			 

album. With some duplication, but also som a bit 			 
better stamps. Also about 20 covers and cards. 			 
Interesting lot. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

1358A	 EAST EUROPE Collection 1955–76 in album. 			 
Bulgaria, Hungary, Poland and Romania. 			 
Fine quality. (1500) 	 é/�	 1.000:-

1359P	 EAST EUROPE Accumulation 1940–70. In eight 			 
approval booklets, also few early Romania. 			 
Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 300:-

1360P	 EAST EUROPE Classic-1940’s on leaves. Collection 			 
Serbia, souvenir sheets from Croatia and Russia. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 300:-

1361A	 EAST EUROPE Collection classics–1970’s in album 			 
without stamp mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 200:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1362K	 Various countries, two approval booklets (nothing 			 

removed). Catalogue value acc. to vendor Y € over 	 	 	
6000. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

1363P	 Accumulation. Non-Scandinavian stamps on stock-			 
leaves, mostly older (1900–50), Mi over € 4300 acc. 	 	 	
to vendor. Fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

1364P	 Accumulation. Non-Scandinavian mostly European 			 
states incl. duplicates. Fine quality. Mi € 4011,- 	 Mostly �	 2.000:-

1365L	 Accumulation 1960–80 in envelopes. Many Eastern 			 
Europe, incl. many mini-sheets. Fine quality. (2000) 	 Mostly éé	 1.800:-

1366L	 Accumulation. Wooden shelf with 16 drawers, 			 
filled with stamps, assorted land-wise. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 25 kg. 	 Mostly �	 1.600:-

1367A	 Accumulation in big stockbook. Duplicates from 			 
various countries. Fine quality. (About 5000) 	 Mostly �	 1.200:-

1368L	 Accumulation in e.g. eight albums. Containing éé 			 
CEPT, Faroes 1975-2000 and Norway, coll Red Cross 			 
and Soviet, used booklets Sweden etc. Approx. 11 kg. 	éé/é/�	 1.200:-

1369L	 Coll/accumulation classic-1960’s in six albums. 			 
Containing e.g. éé Belgium, NL, Liechtenstein, 			 
Luxembourg and Spain etc. 	 éé/é/�	 1.200:-

1370L	 Old-modern in removal box. Much Sweden, including 			 
cancellations, USA, Italy etc in 20 maps and 			 
stockbooks. Also some covers. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1371A	 Collection/accumulation. Two stockbooks with 			 
France and British Colonies. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

1372L	 Box with 15 albums various countries including 			 
several all world-albums (one is a Schaubek from 			 
1890) some with better stamps and sets. Also some 			 
approval booklets, loose pages etc. Interesting mix. 			 
Approx. 18 kg. (thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

1373L	 Two big boxes with 10000’s of stamps old-modern, 			 
five Michel catalouges 2003-04, some covers/cards 	 	 	
and mixtures etc. Approx. 35 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1374L	 Accumulation old-modern in box. Interesting mix 			 
of stamps, loose and in glassines (10000).	 éé/é/�	 1.000:-

1375L	 Five small albums classic-semi modern with Spain, 			 
some better Denmark, éé/é Netherlands, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1376L	 ALL WORLD éé/é/� lot mostly modern in big 			 
stockbook. Removal box with thousands stamps in 			 
glassine envelopes and in (Thousands.) 			 
Approx. 21 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1377L	 Big box with 1000’s of stamps classic-modern in 32 			 
albums, e.g. German states, some modern éé etc. 			 
Approx. 31 kg. 	 éé/é/�	 900:-

1378L	 Small box with especially nice Portugal incl. Mi 			 
96-108 used, éé mini sheets incl. eight CEPT 1980, 			 
better priced Sweden 1920-30’s etc. 	 éé/é/�	 900:-

1379L	 Big box with 10000’s old/modern in envelopes and 			 
cards etc. from several different countries. Please 			 
inspect. Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 900:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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1381A	 Classic-1960 in stock book. British colonies, DWI, 			 
Norway, Sweden etc. Interesting. Mostly fine 	 	 	
quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

1382L	 Old-modern in removal box. Different countries in 			 
small boxes, some albums etc. Interesting mix. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1383L	 Old-modern in removal box. Eleven albums, including 			 
éé Lichtenstein, Austria. USA etc. Also some coins 			 
and covers. Mostly fine quality. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1380L	 Accumulation old-modern in removal box. Stamps in 			 
albums, glassine envelopes, loose in boxes etc. Many 			 
from Germany. Mixed quality. Approx. 11 kg. (1000’s) 	 éé/é/�	 800:-

1384L	 Accumulation in removal box. Albums and boxes 			 
with envelopes. Also some literature. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 24 kg. 	 Mostly �	 800:-

1385L	 Accumulation. Removal box filled with stamps in 	 	 	
albums and envelopes. Also some literature. Mostly 			 
fine quality. Approx. 17 kg. 	 Mostly �	 800:-

1386L	 Interesting box 10000’s of stamps classic-semi 			 
modern in envelopes. Please inspect. 	 Mostly �	 750:-

1387L	 90 circulation booklets old/modern with stamps from 			 
many countries, e.g. 30 Sweden. Please inspect. 	 éé/é/�	 700:-

1388L	 Old-modern in box. Duplicates in eight stockbooks. 			 
Good variation. Mostly fine quality. 	 �	 700:-

1389L	 Interesting box with e.g. collections Denmark, 			 
Scandinavia and Italy. 1000’s of stamps in 			 
envelopes, some FDC’s and mixtures etc. 			 
Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 700:-

1390L	 ALL WORLD Used accumulation in stockbook. in 			 
seven stockbooks, one with Denmark. 	 �	 700:-

1391A	 Classic-1950 in Leuchtturm album. Few stamps from 			 
many countries, including British colonies, Asia, 			 
european states etc. Also some better. Mostly fine 	 	 	
quality. (1.500) 	 éé/é/�	 600:-

1392L	 Old-modern in removal box. Twelve albums and five 	 	 	
boxes. Good variation. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 15 kg. 	 �	 600:-

1393L	 Old-modern in removal box. Kiloware in two boxes, 			 
duplicates in six boxes and two albums. Good 			 
variation. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 �	 600:-

1394L	 Accumulation classics-modern in small box. Loose 			 
stamps, covers etc. Including interesting, please 			 
inspect! Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

1395L	 Collection. Large box with eleven albums, 			 
collections and duplicates, comprehensive 			 
material. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1396L	 Old-modern in removal box. USA, Sweden, FDCs etc 			 
in albums, boxes. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1397K	Lot on stock card. A nice mix of stamps. (139) 	 é/�	 500:-
1398K	 Small interesting lot e.g. varieties, reprints etc. 			 

Interesting, please inspect. (40) 	 éé/é/�	 500:-
1399P	 Lot. Sweden: Two folders with Stockholmia 			 

”SPECIMEN” overprints (five diff. booklets in 	 	 	
each) + e.g. sheets from Hungary 1945 overprints in 			 
different low values, dito SHS (Yugoslavia) with for 			 
example 2 f with misplaced overprint + ”Our World”, 			 
three different folders with sets éé. 	 éé	 500:-

1400P	 Mixed collection. Indonesia éé/é/� 1948-1972 on 			 
Schaubek leaves up to and including 1975, partly 			 
with stamp mounts + Hungary 1874-1964, mostly used 			 
stamps on leaves. Good quality. (Approx. 900) 		  500:-

1401A	 Lot souvenir sheets, mainly Soviet, some éé but 			 
mostly used 1960-80ies. (240) 	 éé/�	 500:-

1402A	Accumulation. Australia 1980’s in 113 glassine 			 
envelopes. 180 complete sets (37 differen). Mi 800 			 
€. Canada ca. 1890–1940. Mostly good quality. Mi ca. 	 	 	
600 € (230) and GB, 13 stamps, mostly good quality. 	 	 	
Mi c. € 425. Mi ca. 1.800 	 �	 500:-

1403A	 Old-1950’s in two albums. Mostly Europe, including 			 
Scandinavia, Belgium France etc. 			 
Somewhat mixed quality. 	 é/�	 500:-

1404A	 Accumulation in Visir album with 27 leaves. Nice lot 			 
with mostly éé stamps and sets from French colonies 			 
and regional areas. High catalogue value. Excellent 			 
quality. (342 stamps and two blocks) 	 éé/é	 500:-

1405A	 Accumulation in one album and two stock books . 			 
E.g. Italy with colonies, Portugal, South America 			 
and Asia. (Approx. 1300 stamps and fourteen blocks) 	 éé/é/�	 500:-

1406A	Sparsely filled collections classic-1940’s in three 	 	 	
old albums. Mostly Asia and French colonies. 	 é/�	 500:-

1407L	 Modern in box. 24 gift packs with horses, space and 			 
images of nature. Fine quality. 	 éé	 500:-

1408L	 Old-modern in removal box. Covers, duplicates some 			 
year sets etc. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1409L	 Old-modern in removal box. Duplicates in small 			 
boxes and stockbooks, postcards, covers etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 12 kg. 	 �	 500:-

1410L	 Old-modern in box. Duplicate in boxes and envelopes 			 
incl Scandinavia, Brasil, British colonies etc. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1411L	 Old-modern in box. Including éé Sweden, FDCs, 			 
covers and duplicates. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1412L	 Accumulation. Six former auction lots, each in an 			 
album, now offered together. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1413L	 Old-modern in box. Post cards in one album, Swedish 			 
FDCs in three and old covers in three albums. Mostly 			 
fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/�	 500:-

1414L	 Accumulation old-modern. In large box including 			 
covers and loose stamps in glassines. (10000)	 �	 500:-

1415L	 Accumulation. Banana-box with stamps in albums, 			 
envelopes, approval booklets etc., incl. some 			 
British commonwealth. Mostly good quality. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1416L	 Accumulation. Shoe box full of stamps, in addition 			 
some postcards and booklets. Better included. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1417L	 Small box with stamps from many countries, mostly 			 
Europe incl. some unused Scandinavia. 	 Mostly �	 500:-

1418L	 Box with 1000’s of stamps in e.g. seven albums incl. 			 
éé Cape Verde and Scandinavia, souvenir sets etc. 	 éé/é/�	 500:-

1419L	 Accumulation old-modern in box. Also a few postal 			 
stationeries etc. (1000) 	 Mostly �	 500:-

1420L	 ALL WORLD Mixed accumulation in three stock 			 
books and one album with 31 Visir leaves. E.g. USA, 			 
Africa and several European countries + One small 			 
album with covers (incl. censorship), post cards etc. 		  500:-

1421P	 Collection more than 400 copies India & Ceylon 			 
classic–1970 on leaves incl. some a bit better 			 
early issues. 	 Mostly �	 400:-

1422P	 Accumulation 1880-1960 on leaves. Mostly fine 	 	 	
quality. (550) 	 é/�	 400:-

1423P	 Collection on leaves 1870’s–1970’s Canada, 			 
Australia, New Zealand and South Africa incl. some 			 
dupl. Mostly good quality. (900-1000) 	 �	 400:-

1424A	 Collection 1954-74 in album. Incl USA, Israel and 			 
UN. Fine quality. (300) 	 é/�	 400:-

1425A	 Two albums with mostly Scandinavia incl. dupl. 			 
collection Faroes éé/�, many thematic sets, etc. 	 éé/�	 400:-

1426A	 Accumulation modern in two stockbooks. 1000 stamps 			 
from Europe and 700 from USA. Mostly fine quality. 	 	 	
Mi ca. 1.800 € (1.700) 	 �	 400:-

1427L	 Removal box with stamps in envelopes, boxes etc, 			 
from many different countries, also some kiloware 			 
etc. Approx. 10 kg. (thousands) 	 éé/é/�	 400:-

1428L	 Removal box full with stamps in envelopes and small 			 
boxes, much duplication material from many different 			 
countries. Also some kiloware. 			 
Approx. 11 kg. (thousands) 	 éé/é/�	 400:-

1429L	 Mixed accumulation. Banana box filled with covers 	 	 	
and stamps in albums and envelopes. Approx. 15 kg. 		  400:-

1430L	 Remainders in shoe box, incl. some Sweden O II and 			 
coil stamps. (Thousends) 	 �	 400:-

1431L	 Accumulation. Banana-box filled with stamps in 	 	 	
albums, stockbooks and envelopes. Many thematics. 			 
Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 400:-

1432L	 Accumulation. Banana-box filled with stamps in 	 	 	
albums, stockbooks and envelopes. Also some 			 
kiloware. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 400:-

1433L	 Accumulation. Banana-box filled with stamps in 	 	 	
albums, stockbooks and envelopes. Also some 			 
kiloware. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 400:-

1434L	 Mixed accumulation. Removal box filled with stamps 	 	 	
in boxes and envelopes, FDC, kiloware etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 20 kg. 	 	 400:-

1435L	 Mixed accumulation. Large box filled with stamps in 	 	 	
stockbooks, boxes and envelopes, kiloware etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 23 kg. 	 	 400:-

1436K	 Two old circulation booklets with stamps from many 			 
different countries and twelve covers from e.g. Germany. 	 �	 350:-

1437L	 Old-modern in box. Duplicates in envelopes, covers 			 
etc. Mostly fine quality. 	 �	 300:-

1438L	 Mixed accumulation. Banana-box filled with stamps in 	 	 	
stockbooks and envelopes. Also some kiloware. Mostly 			 
fine quality. 	 	 300:-
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1439L	 Mixed accumulation. Banana-box filled with stamps in 	 	 	
stockbooks and envelopes, kiloware etc. 			 
Mostly fine quality. 	 	 300:-

1440L	 Mixed accumulation. Banana-box filled with stamps in 	 	 	
boxes and envelopes, kiloware etc. Also Michel 			 
Mittel-Europa 2007. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 	 300:-

1441L	 Mixed accumulation. Banana-box filled with stamps in 	 	 	
boxes and envelopes, kiloware etc. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 10 kg. 		  300:-

1442L	 Mixed accumulation. Banana-box filled with stamps in 	 	 	
boxes and envelopes, kiloware etc. Mostly fine quality. 	 	 300:-

1443L	 Mixed accumulation. Banana box filled with stamps in 	 	 	
boxes and envelopes, FDC, kiloware etc. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 13 kg. 		  300:-

1444L	 Mixed accumulation. Large box filled with stamps in 	 	 	
boxes and envelopes, FDC, kiloware etc. 			 
Mostly fine quality. 	 	 300:-

1445L	 Mixed accumulation. Box filled with stamps in boxes 	 	 	
and envelopes, kiloware etc. Also a collection 			 
Austria in stockbook. Mostly fine quality. 	 	 300:-

1446L	 Mixed accumulation. Box filled with stamps in stock-	 	 	
books, boxes and envelopes, kilo-ware etc. Mostly 			 
fine quality. 	 	 300:-

1447L	 ALL WORLD éé/é/� accumulation. Banana-box 			 
filled with stamps in stock-books and envelopes. 	 éé/é/�	 300:-

1448P	 Collection/accumulation 1910’s–40’s on leaves. Some 			 
British Colonies, etc. (nothing from Africa). 			 
Somewhat mixed quality. (100) 	 é/�	 250:-

1449P	 Accumulation 1870–1930 in small album. Incl. a few 			 
old covers. Very mixed quality. (120) 	 �	 250:-

1450P	 Small lot of complete or half sheets from The Åland 			 
Islands, Spain Mi 464–80 éé and others. Also 			 
Rhodesia SG 129. 	 éé	 250:-

1451A	 Collection/accumulation mostly 1918–50’s in album. 			 
Some eastern Europe and e.g. Monaco and Palestine, 			 
often duplicated. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 250:-

1452A	 Collection 1880–1970 in two albums. Mostly fine 	 	 	
quality. (1200) 	 Mostly �	 250:-

1453A	 Charity seals collection in three albums. Christmas 			 
seals from Denmark, Canada and USA, including 			 
scarce early seals. Fine quality. (3) 		  600:-

1454P	 Covers. Lot better covers from all world. Including 			 
better collection airmail mounted on exhibition 			 
leaves e.g. Brazil Zeppelin cover and over 20 flight 			 
covers 1920’s-30’s. Roumania Mi 10 on cover, Mount 			 
Everest expedition seal 1924 on post card etc. 			 
Please inspect this interesting lot! (100) (Photo) 	 *	 10.000:-

1455L	 Cover accumulation 1940’s-80’s in box. Mostly FDCs, 			 
but also some ordinary covers including several WW 			 
II censored. Almost all sent to Sweden. Also over 10 			 
used POW cards/letters from WW II on English cards 			 
send to Sweden. Interesting, please inspect. (100s) 	 *	 800:-

1456P	 Cover lot mostly 1930’s-40’s mostly sent to Sweden 			 
incl many censor. (65) 	 *	 600:-

1457K	 Cover lot 1919-34. Five covers: two covers from 			 
Samoa to Swden 1919-20, franked with 2 1/2 d. 			 
stamps, censored. Also three covers with full 			 
contents in Swdish, from Swedish sailor to his not 			 
forgotten childhood girlfrend at home, from 			 
Singapore 1931, Australia 1932 and Christmas Island 			 
1934. Sent to Grebbestad, Sweden. 	 *	 500:-

1458P	 Covers. Interesting lot covers and post cards 			 
classics-1940’s. (50) 	 *	 500:-

1459P	 Covers Classic-1950’s on leaves. Covers and FDCs 			 
from British clonies, Scandinavia. Greece etc. 			 
Interesting. Mostly fine quality. (40) 	 *	 500:-

1460L	 Covers. 130 covers mainly 1940-50’s. many air mails, 			 
many to Sweden from South America. Some censored. 			 
Mostly fine quality. 	 *	 500:-

1461A	 Covers mostly 1900–50 in album. Mostly fine quality. (90) 	 *	 400:-
1462L	 Covers. Removal box with covers and postcards in 			 

smaller boxes and albums, many Swedish FDC but also 			 
other covers from many countries. 			 
Approx. 27 kg. (thousands) 	 *	 400:-

1463L	 Covers. Removal box full with covers/cards, many 			 
Swedish FDC but also a lot of other covers from 			 
different countries, in 10 albums, small boxes etc. 			 
Approx. 27 kg. (thousands) 	 *	 400:-

1464L	 Covers 1950’s-modern in box. Post cards and covers 			 
fom different countries to Sweden. Mostly fine 	 	 	
quality. (400) 	 *	 300:-

1465A	 Postcards accumulation 1897–1910 in big album. Old 			 
topographic cards, mostly better cards such as 			 
”Gruss aus”-type and similar, various contries. In 			 
total 305 cards. Mostly fine quality. 	 *	 4.000:-

1466A	 Postcards collection 1900–40 in album. About 190 			 
advertising poster post-cards, very interesting 			 
designs etc. Mostly fine quality. 	 *	 1.300:-

1467L	 Postcards accumulation. About 650 topographic cards 			 
from various countries, mostly older small size. 			 
Good quality. 	 *	 1.200:-

1468L	 Postcards accumulation. About 650 cards, mostly non-			 
topographic, mostly before 1950. Good quality. 	 *	 1.100:-

1469L	 Postcards accumulation. Overseas, about 600 			 
topographic cards, mostly old smaller size. Good quality. 	 *	 1.000:-

1470A	 Postcards lot. Railway stations etc, 135 cards 			 
mostly 1905–20. Good quality. 	 *	 900:-

1471L	 Postcards accumulation. About 1150 old or new 			 
topographic cards in box. Good quality. 	 *	 800:-

1472A	 Postcards accumulation. 300 cards with various 			 
motives, much military pictures, some ships etc., 			 
mostly old (before 1930). Mostly good quality. 	 *	 700:-

1473A	 Postcards accumulation. Over 200 topographic cards, 			 
mostly older. Mostly good quality. 	 *	 600:-

1474A	 Postcards accumulation 1900-1910. Mostly topography. 			 
Mostly fine quality. (100) 	 *	 500:-

1475L	 Postcards accumulation old to modern in 			 
banana box. (1300) 	 *	 500:-

1476L	 Postcards accumulation. Banana box with some 			 
thousand topographic cards, mostly the larger modern 			 
size. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 *	 300:-

1477L	 Postcards. Six shoeboxes full with modern postcards. 			 
Approx. 20 kg. 	 *	 300:-

1478K	 Cinderella lot. with e.g. revenues, Telegraph tamps, 			 
Tax Stamps. (350) 		  500:-

Continental collections / Världsdelssamlingar
1479A	 AFRICA Collection 1957–76 in two albums. 			 

Fine quality. (1500) 	 Mostly é	 3.500:-
1480A	 AFRICA old-c. 1950 in album. remainders collecion 			 

with Algeria (FR), Morocco and Tunisia. Including 			 
some covers. (400) 	 éé/é/�	 500:-

1481A	 ARAB STATES Collection 1938–73 in two albums. 			 
Incl. North Africa, many good sets. 			 
Fine quality. (2500) 	 Mostly é	 2.500:-

1482L	 ASIA Old-modern in box. In two stockbooks, 			 
envelopes, including Thailand, China, Japan etc. 			 
Also many modern covers. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1483P	 ASIA Accumulation modern on Visir leaves. 			 
Hong Kong c. 300 stamps and Singapore 			 
c. 400 stamps. Mi c. € 1.150 (c. 700) 	 �	 450:-

1484A	 LATIN AMERICA Collection 1955–76 in album. 			 
Fine quality. (1500) 	 Mostly é	 1.500:-

1485L	 LATIN AMERICA Classic-1970’s in box. Argentina, 			 
Bolivia etc in seven stockbooks. Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-

1486L	 SOUTH AMERICA Collection old-modern in seven 			 
stockbooks. Approx. 14 kg. (thousends) 	 éé/é/�	 1.500:-

1487A	 SOUTH AMERICA Accumulation old in six small 			 
stockbooks. Good quality. 	 �	 1.200:-

1488K	 SOUTH AMERICA Lot. in an approval booklet. 			 
Nice lot. (800) 	 é/�	 700:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1489L		  Air mail. Collection old-modern. and some 			 

	 other motives i six stockbooks. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (5000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1490A		  Europa CEPT. Collection 1956–68 in two 			 
	 stockbooks. Incl. all better sets. 			 
	 Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.400:-
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1491A		  Europa CEPT. Collection 1956-75 in two 			 
	 stockbooks. E.g. Holland 1956, Luxemburg 			 
	 1957. Liechtenstein 1960 with gum 			 
	 danage. (800) 	 éé	 1.000:-

1492A		  Europa CEPT. Collection 1960’s-2000’s in 			 
	 stockbook. Fine quality. (390) 	 éé	 600:-

1493L		  Music. 1930’s-modern in box. Mounted with 			 
	 comments in 5 albums, including some 			 
	 better. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1494P		  Music. Accumulation 1924–70 on Visir 			 
	 leaves. Incl. better stamps, and few proofs. 			 
	 Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1495A		  Music. 1970’s-80’s in two stockbooks. 			 
	 Mosly éé Asia, Europe etc including some 			 
	 souvenir sheets. Fine quality. (800) 	 éé/�	 500:-

1496		  Olympics. Seal, Fund-raising stamp for 			 
	 Swedish participation in the Olympics 1916. 			 
	 Very scarce and in perfect condition. (Photo) 	 éé	 250:-

1497A		  Olympics. Collection in three albums incl 			 
	 some souvenir sheets. Fine quality. (800) 	 éé	 700:-

1498L		  Ships. Postcards collection 1930–50. About 			 
	 200 cards, all depicting ships, mostly in older 			 
	 smaller size, some scarce. Mostly fine quality. 	 *	 1.200:-

1499L		  Ships. Postcards 1900–2000. About 250 			 
	 postcards, many Swedish ships. Fine quality. 	 *	 900:-

1500K		  Ships. Postcards collection 1920–50. 38 cards, 			 
	 all depicting ships belonging to ”Sveabolaget”			 
	  line, all different and in smaller old size. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 600:-

1501P		  Slania. ”West Coast” in blue-green. Marked 			 
	 ”Prov” and signed by Slania. Mounted in an 			 
	 elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 2.000:-

1502P		  Slania. ”Mountain stream” in grey, 17/350. 			 
	 Signed by Slania. Mounted in an elegant 			 
	 passepartout. (Photo) 	 (é)	 2.000:-

1503P		  Slania. ”Mounted horseman facing right”, 			 
	 after P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 			 
	 252/350. Mounted in an elegant 			 
	 passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.700:-

1504P		  Slania. ”Horse licking rear leg”, after 			 
	 P.Michalewski, in brown. Signed ”Slania”, 			 
	 200/350. Mounted in an elegant 			 
	 passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.700:-

1505P		  Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, 			 
	 in black. Signed ”Slania”, 202/350. Mounted in 			 
	 an elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.700:-

1506P		  Slania. ”Mounted horseman”, after 			 
	 P.Michalewski, in brown. Signed ”Slania”, 			 
	 252/350. Mounted in an elegant 			 
	 passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.700:-

1507P		  Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, 			 
	 after P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 			 
	 175/350. Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 (é)	 1.700:-

1508K	 	 Slania. Vatican. 2002 Papal Academy 0,77 €. 	 	 	
	 Two different PROOFS in violet colour + 2003 			 
	 Saint George 0,62 €. PROOF in violet colour. 	 (é)	 350:-

1509K		  Slania. ”POLPHILEX 66”. Thousand Years of 			 
	 Christianity in Poland, two stamps + 			 
	 SWIATOWA WYSTAWA 			 
	 FILATELISTYCZNA 1993, two stamps. 			 
	 Three of them signed by Slania. 	 éé/�	 250:-

1510K	 285-87	 Slania. The Faroes. 1995 Folklore on old 			 
	 photographs. SET (3). Three PROOFS in brown-			 
	 lilac colour. (Photo) 	 (é)	 350:-

1511K	 319, 472	Slania. The Faroes. 1997 The Kalmar Union 			 
	 600 years 4.50 Kr. PROOFS in brown-lilac 			 
	 resp. olive-brown colour + 2003 Slanias 			 
	 stamp No 100, Souvenir sheet 18. PROOF in 			 
	 brown-lilac colour. 	 (é)	 350:-

1512K	 387-90	 Slania. Essay, The Faroes. 2001 Pews III SET 			 
	 (4). Four different PROOFS in brown-lilac 			 
	 colour from middle parts of the stamps. 	 (é)	 350:-

1513A		  Slania. Collection. 80 stamps (incl. blocks), 			 
	 eleven signed by Slania, e.g. Prince Rainer III 			 
	 and Prince Albert, Princess Grace (Kelly). 	 éé	 700:-

1514		  Slania. Lot. World Boxing Heavyweight 			 
	 Champions, five sets of 23 different, no 	 	 	
	 folders. Fine quality. 	 éé	 600:-

1515K		  Sports in glassine envelopes. 			 
	 All different. (325) 	 éé/é	 1.000:-

1516L		  WWF. Mixed accumulation. Seven different 			 
	 albums with unused sets, FDC:s and 			 
	 Maximum cards. 		  900:-

1517A		  WWF. Mixed collection. Album in cassette 			 
	 with sets éé and FDC:s between 1983-1989, 			 
	 + Two albums with mostly Disney-issues éé. 		  500:-
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Onsdagen den 21 oktober, tidigast kl. 19:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan – Argentina
1518K		  Afghanistan Cover from PESHAWAR 19 JAN. 			 

	 1927 with Afghan and additional Indian Stamp 			 
	 to cover postage outside the country, several 			 
	 transits. A little torn at left side (rev). 	 *	 300:-

1519K	 41-44	 Albania Reg. commercial cover from Durres 			 
	 july 1914 to Germany with overprinted 			 
	 Skanderbeg issue. Folds and hinges on (rev). 	 *	 400:-

1520K	 86(3)	 Albania Three copies on value letter to 			 
	 Austria from SHKODER 10.8.24. Tear in right 			 
	 corner, but rare cover. (Photo) 	 *	 2.500:-

1521K		  Albania on approval leaves. (100) 	 é/�	 500:-
1522K		  Albania Collection/accumulation 1914–62. 			 

	 Dfferent stamps, only a bit better, among 			 
	 all 104–09, 111–17, 293–94. Fine quality. 			 
	 Mi € 466 (Appr 50) 	 éé/é/�	 300:-

1523P		  Algeria (FR) Collection 1922–50’s. Fine 			 
	 quality. (260) 	 é/�	 500:-

1524P	 	 Argentina Lot first half of 20th century in 	 	 	
	 small stockbook, incl. some corrietes 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 éé	 400:-

1525P		  Argentina Collection 1858–1965 on leaves. 			 
	 Some a bit better stamps. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (400) 	 Mostly �	 300:-

1526P		  Argentina Collection 1858–appr 1950 on 			 
	 leaves. Also in envelope unsorted. Mostly 			 
	 fine quality. (400) 	 �	 250:-

1527A		  Argentina Collection/accumulation 1921–70’s 			 
	 in album. Incl. some larger units. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 Mostly é	 250:-

Australia
1528	 114	 1932 Superb Lyrebird 1 Sh green. Block-of-			 

	 four. Two copies éé, one of them slightly 			 
	 stained. (SG 140). (Photo) 	 éé/é	 400:-

1529L		  Kiloware accumulation. Net weight 3 kg. 			 
	 Modern narrow cut. Fine quality. 	 �	 200:-

1530K		  Tasmania Postal stationery, QV one penny 			 
	 red Letter card (private printing) used 			 
	 locally, HOBART JY 21.1893. 	 *	 300:-

1531	 106	 Victoria 1886 Victoria 1/6 - 18 pence light-			 
	 blue. EUR 190 	 é	 200:-

1532		  Victoria Covers. Four covers 1869-80: 1869 			 
	 to Switzerland with Laureates 2d, 3d orange 			 
	 & 6d and ”PD” h/s in red. 1873 to 			 
	 Switzerland with Laureates 3d orange & 1/- 			 
	 and ”PD” h/s in red. Tow covers 1880 to 			 
	 Germany with Laureate 6d + Bell 1/2d & 2d 			 
	 or Laureate 8d brown/pink + Bell 1/2d, 			 
	 a few blemishes. 	 *	 300:-

Austria
1533	 1Ya	 1850 1 Kr yellow without wmk. Cert. Ulrich 			 

	 Ferchenbauer. EUR 120 (Photo) 	 �	 200:-
1534	 2Ya	 1850 black without wmk. Cert. Ulrich 			 

	 Ferchenbauer. EUR 85 	 �	 200:-
1535	 2Yb	 1850 2 Kr grey-black wityhout wmk type III. 			 

	 Cert. Ulrich Ferchenbauer. EUR 120 	 �	 200:-
1536	 3Xav	 1850 Coat-of-arms 3 Kr red wmk 1. Thin 			 

	 paper, 0.06 mm. Two copies with full 			 
	 margins. EUR 80 	 �	 250:-

1537	 6	 1851 Newspaper stamp (0.6 Kr) blue. Good-			 
	 wide margins. EUR 120 	 �	 250:-

1538	 12 II	 1859 King Franz Joseph 3 Kr green type II. 			 
	 Grease spot. EUR 180 	 �	 250:-

1539	 16b	 1858 Newspaper stamps (1.05 Kr) blue. 			 
	 Regummed, good margins and overall a 			 
	 beautiful copy. Kurzbefund Kimmel. 			 
	 EUR 200 (Photo) 	 (é)	 500:-

1540	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 kr) 			 
	 lilac-grey. EUR 200 	 �	 200:-

1541	 30	 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. Short perf 			 
	 and partly cracked gum. EUR 220 	 é	 250:-

1542	 33	 1863 Double Eagle 10 Kr blue. Perfect red 			 
	 cancellation PEST 26/1 			 
	 RECOMMANDIRT. (Photo) 	 �	 250:-

1543	 40 IIa	 1867 Franz Joseph 25 Kr lilac-grey fine 	 	 	
	 print, perf 9½. Creased corner perf. EUR 200 	 �	 250:-

1544	 49b	 1883 Double Eagle 50 Kr led-lilac/black perf 			 
	 10. Good centering and large part of central 			 
	 cancellation. EUR 120 	 �	 250:-

1545	 139-56	 1908 Franz Joseph SET (18), (2 and 25 short 			 
	 perfs., a few values with traces of ink on 			 
	 backside). EUR 90 	 �	 250:-

1546	 156w	 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. Fair 			 
	 centering. EUR 600 (Photo) 	 éé	 800:-

1547	 156w	 1908 Franz Joseph 10 Kr laid paper. EUR 200 			 
	 for é. Somewhat short perf at the upper left. 	 éé	 250:-

1548	 246 IA	 1919 Surcharge on 10Kr 25x30mm. EUR 110 	 é	 250:-
1549	 498-510	1929 Landscapes SET without 2s (13). 			 

	 EUR 660 for éé. 	 é	 250:-
1550	 498-511	1929 Landscapes SET (14). 24 g �, 			 

	 the others é. 	 é	 400:-
1551	 498-511	1929 Landscapes SET (14). Some éé. EUR 375 	 é	 250:-
1552	 520-21, 23   1931 Rotary congress 30, 40 g and 1 Sh (3). 			 

	 40 g = é, the others éé. 	 éé/é	 200:-
1553	 530-43	 1932 Landscapes in small format SET (14). A 			 

	 few values are � (530, 533, 543). Cat about 			 
	 EUR 1000 for éé. 	 é	 400:-
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1554	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 
	 ultramarine on ordinary paper. Nice margin 			 
	 copy with lower margin. Excellent centering. 			 
	 EUR 320 (Photo) 	 éé	 600:-

1555	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 
	 ultramarine on ordinary paper. Nice margin 			 
	 copy, hinged in margin. Excellent centering. 			 
	 EUR 320 (Photo p. 35) 	 éé	 600:-

1556	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 
	 ultramarine on threaded paper. Good 			 
	 centering. EUR 750 (Photo p. 35) 	 éé	 1.500:-

1557	 556A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 
	 ultramarine on threaded paper. One 			 
	 creased perf mentioned for accuracy only. 			 
	 EUR 750 (Photo p. 35) 	 éé	 1.300:-

1558A		  Collection c. 1890-1993 in visir album. 			 
	 Fine quality. (2000) 	 Mostly éé	 1.500:-

1559P		  Collection 1945–2000 incl. duplicates. 			 
	 Containing e.g. Birds 3, 5 + 10 Sh used, 			 
	 Mi 911 and Kärnten complete éé, 			 
	 Mi 929–32 complete used, etc. 			 
	 Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

1560P		  Collection 1850–1936 on leaves. Incl. 			 
	 better, e.g. 1908 10 kr, Fieldpost and 			 
	 foreign P.O. Mostly fine quality. (700) 	 é/�	 1.000:-

1561A		  Collection 1850–1980’s incl. duplicates. 			 
	 Containing better early issues, 			 
	 Mi 418–41 é, some Bosnia/Herzegovina, 			 
	 etc. (>800) 	 éé/é/�	 1.000:-

1562A		  Collection 1850-2003 in visir album. 			 
	 modern, many with superb.-canc. Fine 			 
	 quality. (2500-3000) 	 �	 1.000:-

1563L		  Collection/accumulation old-modern in large 			 
	 removal box. Also some used. In stockbooks 			 
	 and nice albums. Mostly good quality. 			 
	 Approx. 25 kg. (1000s) 	 Mostly éé	 1.000:-

1564K		  on approval leaves, many old stamps. (335) 	 é/�	 900:-
1565A		  Collection 1850–1994 in Schaubek album 			 

	 with some better issues included. Mostly 			 
	 fine quality. (1700) 	 é/�	 800:-

1566A		  Collection 1850-1950 in Norma album 			 
	 without stamp mounts. Better classics. 			 
	 Including some Lombardia-Venetia. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 Mostly �	 800:-

1567A		  Two albums with 1000’s of stamps 1850’s-			 
	 modern, e.g. some mini sheets, occupation, 			 
	 Fieldpost and few postal stationeries etc. 	 Mostly �	 500:-

1568A		  16 yearbooks 1983-98, mostly unbroken. 			 
	 Catalogue value € 598. 	 éé	 500:-

1569A		  16 yearbooks 1983-98, mostly unbroken. 			 
	 Catalogue value € 598. 	 éé	 500:-

1570A		  16 yearbooks 1983-98, mostly unbroken. 			 
	 Catalogue value € 598. 	 éé	 500:-

1571A		  16 yearbooks 1983-98, mostly unbroken. 			 
	 Catalogue value € 598. 	 éé	 500:-

1572A		  1850-1937 in album. Remainder 			 
	 collecion. (300) 	 �	 500:-

1573A		  Collection 1870’s-1970’s in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 400:-

1574		  Lot 1910–36. All different, e.g. Mi 156, 			 
	 586, 631, Levant 1 I, 25, 27, Bosnia 63, 			 
	 116A. Somewhat mixed quality. Mi € 515 (17) 	 �	 300:-

1575		  Lot 1863–1935. All different, e.g. Mi 29, 			 
	 114, 418–24, 465–67, 476–77, 483, 584, 616. 			 
	 Fine quality. Mi € 481 (20) 	 é	 300:-

1576		  Lot 1908–55. All different, e.g. Mi 148, 			 
	 426, 431–32, 632–37, 937–40, Postage due 			 
	 172–74, Mont. 1–2. Fine quality. Mi € 390 (30) 	 éé	 250:-

1577P		  Study collection Folk costumes Mi 893-926 			 
	 and 978-80 specialized with varieties. (200) 	 �	 250:-

1578	 8	 Levant 1883 Coat of Arms 2 soldi. Cancelled 			 
	 in Alexandria. EUR 220 	 �	 250:-

1579	 12B	 Levant 1883 Coat of Arms 20 soldi perf 10. 			 
	 Cancelled in Jerusalem. EUR 500 (Photo) 	 �	 400:-

1580K	 2Xc	 Lombardia-Venetia 1850 2c grey-black with 			 
	 wmk. Cert Dienna. Sassone 2c. EUR 90 	 �	 200:-

1581	 8 II	 Lombardia-Venetia 1858 Emperor Franz Joseph 			 
	 3 So green type II. Fair centering. Nice 			 
	 copy signed Thier and Richter. EUR 120 	 �	 250:-

1582	 8 II	 Lombardia-Venetia Austria Lombardia-Venetia 			 
	 8 II, 1858 Emperor Franz Joseph 3 So green 			 
	 type II. Nice copy on cut piece, cancelled 			 
	 PADOVA 23/12. EUR 120 	 r	 250:-

1583	 8 IIb	 Lombardia-Venetia 1859 3 So bluish green. 			 
	 Cert. Ulrich Ferchenbauer. EUR 150 	 �	 250:-

1584	 2 I, 6 I	 P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph 3 			 
	 So green large style perf 9½ and 25 So 			 
	 lilac. On small cut piece cancelled SMIRNE 			 
	 19.12.70. Also red transit cancellation 			 
	 London PAID. Somewhat short perf on 3 Soldi. 			 
	 EUR 135 (Photo) 	 �	 250:-

1585	 29-43	 Bosnia-Herzegovina 1906 Commemorative issue. 			 
	 13 stamps with mixed perforations, somewhat 			 
	 mixed quality as usual, but scarce! 	 �	 250:-

1586		  Bosnia-Herzegovina 1917 Emperor Karl I 3 H 			 
	 grey (2) and 5 H green (2) on post card sent 			 
	 to Sweden. Censored in Vienna and 			 
	 interesting black ink have been used to 			 
	 erase some of the values on the stamps. 			 
	 Seemingly to do with the censoring. (Photo) 	 *	 300:-

Azerbaijan
1587P		  Collection 1992-2000 on leaves. Many 			 

	 complete sets, also souvenir sheets etc. 			 
	 Unusual area! Fine quality. (300) 	 éé	 300:-

Belgium
1588	 21C	 1866 Lion 2 c, perf 15. EUR 100 	 �	 250:-
1589	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 	 é	 300:-
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1590	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). EUR 375 	 é	 250:-
1591K	 835-37	 Paintings souv. sheet. Fine quality. 			 

	 EUR 180 (Photo) 	 éé	 300:-
1592K	 838-40	 Paintings souv. sheet. Fine quality. 			 

	 EUR 180 (Photo) 	 éé	 300:-
1593A		  Collection 1880-1967 in album. e.g. meny 			 

	 better unused sets. Fine quality. 	 Mostly é	 1.200:-
1594A		  Collection 1944-62 in Leuchtturm album 			 

	 with stamp mounts. Including some better 			 
	 sets likee UPU Congress 1952 é. Also a 			 
	 cover 1860 franked with a pair 20 c stamps, 			 
	 sopme classic stamps and a few better s/s. 			 
	 Fine quality. (400-500) 	 éé/�	 1.000:-

1595A		  Classic-modern in two albums. In Schaubek 			 
	 album and stockbook with duplicates. Mostly 			 
	 fine quality. (2.500) 	 é/�	 600:-

1596K		  Lot 1849–1938. All different, e.g. Mi 2, 			 
	 13B, 15C, 26A, 58, 99, 106, 298, Minisheet 			 
	 7. Fine quality. Mi € 594 (24) 	 �	 400:-

1597A		  Accumulation 1910–60’s in small box. 			 
	 Somewhat mixed quality. (700) 	 éé/é	 400:-

1598A		  Two albums with about 330 stamps classic–			 
	 modern incl. duplicates, containing many 			 
	 medium issues. 	 éé/é/�	 400:-

1599		  Lot 1905–48. All different, e.g. Mi 344–46, 			 
	 351, 380–85, 400, 428, 526–27, Railway 11, 			 
	 Parcel 6, 11, Telegram 4–5. Fine quality. 			 
	 Mi € 583 (26) 	 é	 300:-

1600		  Lot 1849–1915. All different, e.g. Mi 2, 4A, 			 
	 9 II, 13A, 32, 46–47, 59, 77, 128C. Fine 			 
	 quality. Mi 557 € (19) 	 �	 300:-

1601P		  Collection/accumulation appr. 1850–modern 			 
	 in stockbook. Duplicates. Some a bit better 			 
	 stamps. Fine quality. (600) 	 �	 300:-

1602A		  Collection back-of-the-book in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 300:-

Brazil
1603A		  Accumulation c. 1900 in stockbook. Mostly 			 

	 good quality. (over 1000) 	 �	 400:-
1604A		  Accumulation in three small stockbooks, 			 

	 mostly from Italy and France. Mostly good 			 
	 quality. (500-1000) 	 éé/é/�	 400:-

1605		  Lot 1844–76. All different e.g. Mi 4–6, 11, 			 
	 16–17, 20, 29–31. Fine quality. Mi € 570 (13) 	 �	 300:-

Britain
1606	 1	 1840 Queen Victoria 1 p black plate 9. Full 			 

	 margins, cancelled with red maltese cross. 			 
	 SG catalogue value £420. EUR 320 (Photo) 	 �	 700:-

1607	 1	 1840 Queen Victoria 1 p black. Wide margins. 			 
	 Plate 4. SG catalogue value £300. Cancelled 			 
	 with red maltese cross. EUR 200 (Photo) 	 �	 600:-

1608	 3	 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1 in 			 
	 block of six full-wide margins. Plate 105, 			 
	 incl. left corner letter S inverted! 			 
	 Interesting unit. SG catalogue value £220. 			 
	 EUR 120 (Photo) 	 �	 300:-

1609	 3	 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1 			 
	 plate 9. Catalogue value SG £ 150, however a 			 
	 small pinhole. Also a strip of three of Mi 			 
	 10 1d large crown perf. 14 die II alphabet 			 
	 III plate 56 cancelled with numeral cancel 			 
	 466 (Liverpool). 	 �	 250:-

1610	 3	 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1. 			 
	 Cover sent to Edinburgh stamped with 1d from 			 
	 plate 8 with full margins. SG £150 for loose 			 
	 stamp. EUR 120 (Photo) 	 *	 400:-

1611	 15	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s. 			 
	 green, wmk 5 (Emblems). Numbercancellation 			 
	 92. EUR 180 	 �	 200:-

1612	 17 I	 1858 Queen Victoria, with corner letters 2d. 			 
	 blue, thick lines plate 9 in strip of four 			 
	 on cut piece. Beautiful and clean. Catalogue 			 
	 value € 120 for block of four with cheapest 	 	 	
	 plate number, strips of four are more 			 
	 common, but this plate is more scarce. (Photo) 	 �	 250:-

1613	 17x2, 20   1858 Queen Victoria, with corner letters 2d. 			 
	 blue, thick lines in two copies and 1862 			 
	 Queen Victoria new types 6d lilac, wmk 5 			 
	 (Emblem) on cover to Finland via St 			 
	 Petersburg. Interesting item. One of the two 			 
	 pence stamps damaged in the upper right 			 
	 corner. Archive fold through the cover 			 
	 horizontally. Cancelled London 1867, also 			 
	 boxed red cancellation FRANCO on front. (Photo) 	 *	 400:-

1614	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose plate 2. Cancelled GLASGOW AU 21 			 
	 (18)77. Lightly creased corner perf and 			 
	 light horizontal creasing. SG 127, catalogue 			 
	 value £ 1000. EUR 500 (Photo) 	 �	 800:-

1615	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose. Thick cancel, minimal tear in upper 			 
	 margin. SG 35 – £600. EUR 400 	 �	 300:-

1616	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose (Paper creases). EUR 400 	 �	 250:-

1617	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). SG 159, 162 £ 260. EUR 180 (Photo) 	 �	 400:-

1618	 70-71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 			 
	 SET (2). SG 159, 162. Creased corner perf on 			 
	 71. EUR 180 	 �	 300:-

1619	 72-81	 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET. 			 
	 Scarce set in mostly fine quality. SG 187–96 	 	 	
	 £1300. EUR 1100 	 �	 1.800:-

1620	 72-81	 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET 			 
	 exept Mi 72, 77, 80. 1 sh with perfin. 5sh 	 	 	
	 strongly creased. EUR 626 	 �	 300:-

1621	 76	 1884 Queen Victoria 3p violet, vmk 11. Two 			 
	 hinges, otherwise fine. SG 191 £190. 	 	 	
	 EUR 150 (Photo) 	 é	 400:-

1622	 78, 79	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d 			 
	 green and 6 d green. SG 193–94 £375. EUR 310 	 �	 400:-

1623	 81	 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s. 			 
	 green. EUR 180 	 �	 200:-
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1624	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). SG 			 
	 178, 180, 183 £715, 5sh and 10sh with minor 			 
	 faults. EUR 480 	 �	 400:-

1625	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 			 
	 Minor faults (2/6 worthless). SG 178, 180, 			 
	 183 £815. EUR 480 	 �	 400:-

1626	 82-84	 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3). 10 			 
	 sh few short perfs, otherwise good set. (SG 			 
	 178, 180, 182 £810). EUR 480 	 �	 400:-

1627	 82x	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2s. 6d lilac 			 
	 on white paper. SG 178 - £140. EUR 80 (Photo p. 37) 	 �	 300:-

1628	 83-84ax	1884 Queen Victoria wmk Anchor 5 and 10 s. 			 
	 on white ppr. 10 s. with large crease and 			 
	 repaired. EUR 100 	 �	 300:-

1629	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. green. 			 
	 Small thin on front and reverse. EUR 220 	 é	 250:-

1630	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. green 			 
	 in block of four with one central, somewhat 			 
	 heavy cancellation. Small tear in one corner 			 
	 perf. EUR 220 (Photo) 	 �	 300:-

1631	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. Sheet 			 
	 of four. EUR 220 	 �	 200:-

1632	 115-17	 1902–13 King Edward VII 2’6 (crease) + 5 			 
	 (with perfin) + 10 shilling. EUR 375 (Photo p. 37) 	 �	 300:-

1633	 115-17A	King Edward Shilling values. 10 sh 			 
	 discoloured. SG 260, 263 and 265. 			 
	 SG £790. EUR 375 	 �	 400:-

1634	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Good centering, good copy. 			 
	 EUR 75 (Photo p. 37) 	 �	 400:-

1635	 116	 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk 			 
	 Anchor. SG 263 £200. One, but a bit blurred 			 
	 cancel. EUR 75 	 �	 200:-

1636	 116, 117a   1902 King Edward VII 5sh and 10 sh perf 14 			 
	 wmk Anchor. 5 sh on cut piece and 10 sh with 			 
	 minor short perf and small thin. SG 264-65 			 
	 £650. 	 �	 250:-

1637	 117	 1902 King Edward VII 10s. blue perf 14 wmk 			 
	 Anchor. Small ink spot and crease. Somewhat 			 
	 blurred cancel. SG 96 - £450. EUR 240 (Photo p. 37) 	 �	 400:-

1638	 141-43 III   1918 Sea Horses by Wilkinson 			 
	 SET (3). EUR 180 	 �	 200:-

1639	 278-81	 1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s 			 
	 Crown (4). SG 536-39, catalogue 			 
	 value £225. EUR 300 	 éé	 400:-

1640	 564	 3p blue Letter-card sent to Sweden in 1972 			 
	 and opened by Customs in Belgium. Unusual. 	 *	 250:-

1641	 28	 GOVT PARCELS, 1892 On Queen Victoria 4½ d 			 
	 carmine/yellow-green. SG O671 - £180. 			 
	 EUR 140 (Photo) 	 �	 400:-

1642	 50	 I.R. OFFICIAL, 1889 On Queen Victoria 1s. 			 
	 green. SG O15 - £175. EUR 80 (Photo) 	 �	 400:-

1643A		  Collection 1841-1975 in Windsor album 			 
	 without stamp mounts. Including some plate 			 
	 numbers and a few back of the book. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor € 3100. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 1.700:-

1644A		  Collection/accumulation. Two thick visir 			 
	 albums with duplicates, one with Elisabeth 			 
	 II - ordinary stamps. High face 			 
	 value. (Thousends) 	 éé/é/�	 1.500:-

1645K		  1841-1925 on leaves. (115) 	 �	 900:-
1646A		  1840-1990 in Leuchtturm album without 			 

	 stamp mounts. Including some better as one 			 
	 penny black and other Victoria stamps. Also 			 
	 some better values of Edward VII etc. 			 
	 Mostly fine quality. (1.000) 	 éé/é/�	 800:-

1647P		  Accumulation Victoria on Visir leaves. 			 
	 Good quality. Mi c. € 2.600 (250) 	 �	 700:-

1648P		  Accumulation Edward VII, Gerorge V on 			 
	 Visir leaves. Good quality. 			 
	 Mi c. € 2.600 (350) 	 �	 700:-

1649A		  Coll/accumulation 1858-1969, e.g. more 			 
	 than 900 copies Mi16. Partly éé 			 
	 after 1935. (4000) 	 Mostly �	 700:-

1650P		  1880’s-modern on leaves. Back of the book, 			 
	 including Army officials, Gov parcel, 	 	 	
	 Postage due. Mostly fine quality. (200) 	 �	 600:-

1651K		  6 unsold items. Previous reserve SEK 1200. 	 éé/é/�	 500:-
1652		  Lot 1867–1887. All different e.g. Mi 28, 47, 			 

	 51, 74, 77–79, 92, 96–97. Fine quality. 			 
	 Mi € 748 (15) 	 �	 400:-

1653		  Lot 1867–1902. All different e.g. Mi 28, 47, 			 
	 77–78, 92, 97, 112, 115. Fine quality. 			 
	 Mi € 641 (18) 	 �	 400:-

1654		  Lot 1876–. All different e.g. Mi 47, 77–78, 			 
	 97, 112, 115, 142 III. Fine quality. 			 
	 Mi € 641 (18) 	 �	 400:-

1655		  Lot 1865–81. All different, e.g. Mi 24, 28, 			 
	 30, 38, 40, 44, 47, 57–58, 61–62. Somewhat 			 
	 mixed quality. Mi € 488 (15) 	 �	 400:-

1656		  Lot 1865–83. All different, e.g. Mi 24, 41, 			 
	 47, 73–79. Fine quality. Mi € 633 (14) 	 �	 400:-

1657		  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47, 			 
	 77–78, 95, 97, 112–13, 115. Fine quality. 			 
	 Mi € 618 (17) 	 �	 400:-

1658P		  Almost 200 copies incl. duplicates classic–			 
	 1988 incl. many medium priced, some 			 
	 blocks-of-four, pairs and wmks etc. 	 éé/é	 400:-

1659A		  Lot in small stockbook. High value stamps. 			 
	 Mi c. € 1.850 (307) 	 �	 400:-

1660A		  Duplication collection in 2 stockbooks with 			 
	 much QV but also some newer éé. (hundreds) 	éé/é/�	 400:-

1661		  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25, 			 
	 30, 37–38, 40, 44, 46, 58. Fine quality. 			 
	 Mi € 527 (18) 	 �	 300:-

1662		  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25, 			 
	 30, 37–38, 40, 44, 46–47, 58, 60–62. Fine 			 
	 quality. Mi € 642 (19) 	 �	 300:-

1663		  Lot 1913–55. All different, e.g. 			 
	 Mi 141–42 III, 153, 164, 168–69, 186–88, 230, 			 
	 281, Post in Morocco 73. Fine quality. 			 
	 Mi € 620 (26) 	 �	 300:-

1664		  1858–1887. All different, e.g. Mi 24, 41, 			 
	 47, 51, 60, 64, 82, 92, 95–97, 101. Fine 			 
	 quality. Mi € 566 (19) 	 �	 300:-

1665		  Lot 1902–48. All different, e.g. Mi 112–15, 			 
	 132, 141–42, 164, 186–87, 214, 230. Fine 			 
	 quality. Mi € 559 (25) 	 �	 300:-

1666		  Lot 1858–1884. All different, e.g. Mi 19–20, 			 
	 25, 40–41, 47, 51, 62, 73, 76, 82. Somewhat 			 
	 mixed quality. Mi € 547 	 �	 300:-

1667		  Lot 1876–1913. All different, e.g. Mi 47, 			 
	 77–78, 97, 112–13, 115. Fine quality. 			 
	 Mi € 567 (14) 	 �	 300:-

1668		  Lot 1873–1934. All different, e.g. Mi 47, 			 
	 112, 115, 141–43, 164, 186–87. Fine quality. 			 
	 Mi € 539 (18) 	 �	 300:-
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1669		  Lot 1858–83. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 46–47, 57–58, 61–63, 73–76. Fine quality. 			 
	 Mi 538 € (16) 	 �	 300:-

1670		  Lot 1858–1900. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 46–47, 82, 83 (short perf), 92, 95–97, 101. 			 
	 Fine quality. Mi € 612 (18) 	 �	 300:-

1671		  Lot 1887–1960. All different, e.g. Mi 88, 			 
	 91, 93, 169, 229 (é), 234, 269. Fine 			 
	 quality. Mi € 363 (10) 	 éé	 250:-

1672		  Lot 1883–1925. All different e.g. Mi 112–16, 			 
	 141–42III, 164. Fine quality. Mi € 417 (18) 	 �	 250:-

1673P		  Covers. 15 covers franked with Mi 177 and 			 
	 sent by Rail Way Air Services. All cancelled 			 
	 20.8.34 = First day. 	 *	 400:-

1674	 54-61	 P.O. in Morocco 1925 overprint on King 			 
	 George V SET Overprint 14½ mm (76). 1½ p 			 
	 missing. Surcharge length 14½ mm on all 			 
	 except 5 sh length 15½ mm. EUR 224 	 é	 250:-

1675A		  Isle of Man Apparently complete collection 			 
	 1968–2000 in three SAFE Dual albums incl. 			 
	 mini-sheets, some strips, sheets and revenue 			 
	 stamps. Low reserve. Approx. 10 kg. 	 éé	 1.500:-

1676	 1-6	 Jersey Postage due, 1969 SET (6) × 3. EUR 210 	 éé	 200:-
1677A		  Channel Islands Collection Jersey and 			 

	 Guernsey in thick album 1969-94 incl. dupl, 			 
	 containing about 30 souvenir sheets. (1900) 	 éé/�	 1.000:-

1678A		  Channel Islands Collection Isle of Man 			 
	 1973-99 and some Jersey, Guernsey and 			 
	 Alderney mostly 1990’s-2000 incl. about 			 
	 45 souvenir sheets. (1100) 	 Mostly éé	 700:-

British Colonies
1679K		  Classic in envelope. Newfoundland, Cape 			 

	 of Good Hope, Nova Scotia etc, including 			 
	 specimen and forgeries. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (43) 	 é/�	 800:-

1680K	140-41, 143, 147   British Guyana Early flight cover to 	 	 	
	 USA 1929. Canc. ”Foreign section/British 			 
	 Guiana” and square canc. British Guiana 			 
	 by Air Mail. 	 *	 300:-

1681	 144-46	 British Guyana Nice airmail cover to USA 			 
	 1930. Canc. AIR MAIL G.P.O./BRITISH 			 
	 GUIANA 31.3.30. 	 *	 300:-

Bulgaria
1682	 242-48	 1931 Balkan Olympics SET (7). 242,244,245 			 

	 with trace of hinge, the others unmounted. 	 éé/é	 400:-
1683K		  Approval booklet, c. 1879-1917. (180) 	 é/�	 1.000:-
1684K		  Collection/accumulation on approval 			 

	 leaves. (435) 	 é/�	 700:-
1685K	 	 Small lot of classic stamps. Mostly fine 	 	 	

	 quality. Mi 440 € (52) 	 Mostly �	 300:-
1686P		  Collection. East Roumelia (South Bulgaria), 			 

	 very fine selection of 29 stamps. 	 é/�	 300:-
1687P		  Collection 1881–1934 on leaves. Fine 			 

	 quality. (220) 	 é/�	 250:-
1688P		  Collection 1880’s–1940’s on leaves. Mostly 			 

	 fine quality. (200) 	 é/�	 250:-

Canada
1689	 36	 1893 Queen Victoria 20 cents vermilion. Nice 			 

	 copy. SG no. 115. EUR 360 (Photo) 	 é	 400:-
1690	 47	 1897 Coronation Victoria 20c 			 

	 red-orange. EUR 180 	 é	 200:-
1691	 134-38	 1928 Landscapes SET (5). 20 cents with faults. 	 é	 400:-
1692		  Lot 1868–1922. All different, e.g. Mi 37–38, 			 

	 59–60, 70–71, 87–88. Fine quality. Mi € 500 (17) 	 �	 300:-

1693		  Lot 1866–1903. All different, e.g. Mi 16, 			 
	 26, 42, 44, 63–64, 69, 73–74, 79 (paper 			 
	 remains). Fine quality. Mi 609 (15) 	 é	 300:-

1694		  Lot 1868–1942. All different, e.g. Mi 16 			 
	 (x), 41 (xx), 78, 96, 98–99, 111, 115, 			 
	 125–26, 167, 228. Fine quality. Mi € 566 (24) 	 é	 300:-

1695		  1870–1930. All different, e.g. Mi 31, 42, 			 
	 70–71, 81–82, 87–89, 154–55. Fine quality. 			 
	 Mi € 539 (21) 	 �	 300:-

1696A		  Collection/accumulation 1860–1950 in 			 
	 small stockbook. Also some UN. 			 
	 Mixed quality. (500) 	 Mostly �	 300:-

1697A		  Canada Used collection 1870-1979 in 			 
	 Schaubek album Fine quality. (415) 	 �	 300:-

Cape of Good Hope – Chile
1698	 1 II	 Cape of Good Hope 1863/64 1 P red. Genuine 			 

	 acc. to Stefan Heijtz. EUR 300 	 �	 250:-
1699A		  Chile Accumulation classics–1980’s in two 			 

	 stockbooks. Interesting with good older 			 
	 section (incl. Independence 1910 complete 			 
	 é in slightly mixed quality), and many air 			 
	 mails. Mostly fine quality. (1200) 	 Mostly �	 1.000:-

1700A		  Chile Collection 1853–1990 in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 Mostly �	 300:-

China
1701P	 	 Empire 1875-94 first sets on old sheet. 	 	 	

	 Inluding 5 stamps from Formosa - all 			 
	 false (20). 	 �	 400:-

1702K	 1020-24, 1007   1968 Directives of Chairman Mao in 			 
	 strip-of-five (some split perfs and minor front 	 	 	
	 damage) on cover to Sweden. Scarce. (Photo) 	 �	 1.000:-

1703K	 1409	 1978 Galloping Horse Souvenir sheet 12. Fine 			 
	 quality. EUR 300 (Photo) 	 éé	 600:-

1704K	 1443	 1978 Arts and Crafts Souvenir sheet 13. Fine 			 
	 quality. EUR 250 (Photo) 	 éé	 500:-

1705L		  Mixed. Box with e.g. several postal 			 
	 stationeries, FDC’s, souvenir sheets/books, 			 
	 some éé year sets and booklets etc. 			 
	 Favourable reserve. 		  500:-

Colombia – Cyprus
1706	 9	 Colombia 1861 Coat-of-arms in oval 2½ c 			 

	 black. Narrow cut on all sides. EUR 460 	 �	 250:-
1707P		  Costa Rica Collection 1862–1962 incl. Air 			 

	 and Official issues, some shades, 	 	 	
	 Guanacaste, etc. (400) 	 éé/é/�	 500:-

1708P		  Costa Rica Collection 1862–1940’s on 			 
	 leaves. Somewhat mixed quality. (200) 	 éé/é/�	 250:-

1709	 197	 Croatia 1992 King Tomislav 10 (Din). 			 
	 PROOF in lilac engraved by Zlatko Jakus. 	 (é)	 250:-

1710A		  Cuba Collection/accumulation 1873–1950’s 			 
	 in stockbook. Including some a bit better 			 
	 from the Spanish period. Mostly 			 
	 fine quality. (300) 	 éé/é	 300:-

1711A		  Cyprus Lot old-modern in stockbook. 			 
	 Mostly good quality. (500)	 �	 500:-

Czechoslovakia
1712A		  Collection 1918-65 in Schaubek album, well 			 

	 filled after 1929 incl. several éé, about 30 			 
	 mini sheets, some occupation WW2 and few 			 
	 East Silesia etc. (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1713K		  Lot 1919-46. in two approval booklets. Nice 			 
	 lot. (over 300) 	 é/�	 1.200:-

1714P		  Collection 1928-70’s on album leaves incl 			 
	 some souvenir sheets. Catalogue value 			 
	 approx € 1650 (Mi 2002/03). Mostly fine 	 	 	
	 quality. (1000) 	 éé/é	 1.000:-
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1715A		  Collection 1919-68 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (1500) 	 �	 500:-

1716P		  Collection 1853–1940 on leaves. Stamp 			 
	 hinges (but usually not the stamps 			 
	 themselves) often heavily stuck to paper. 			 
	 E.g. early overprint stamps incl. better. 			 
	 Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 400:-

1717P		  Accumulation 1919–modern. Some sheets 			 
	 and some old postcards. Fine quality. (300) 	 Mostly �	 350:-

1718P		  Collection 1918–appr. 1965 on leaves. Two 			 
	 collections. Fine quality. (500) 	 �	 300:-

1719A		  Collection/accumulation 1918–appr 1965. 			 
	 Duplicates. Mostly fine quality. (800) 	 �	 300:-

1720P		  Collection 1919–30 on leaves. Also Silesia. 			 
	 Some a bit better stamps. Fine quality. (200) 	 é/�	 250:-

1721P		  Covers. Interesting item 1918–70 incl. also 			 
	 stamps, registered and safety match labels, 			 
	 some double prints etc. 	 *	 400:-

Dutch Indies – Ethiopia
1722	 2	 Dutch Indies 1868 King Wihelm III 10 c 			 

	 carmine perf 12½ × 12. EUR 220 	 �	 250:-
1723	 57	 Dutch Indies JAVA. Reg. postal entire H&G 27 			 

	 with add. ”Java” overprinted stamp, sent 			 
	 from Banjoewangi to Singaradja in 1909. 			 
	 Clear square arr.canc. on back. 	 *	 350:-

1724	 10-14	 Egypt (Kingdom) Postage due, 1888 SET (5). 			 
	 1 and 2 P are both perf 14, not listed in 			 
	 Michel, SG or Scott. The 5 P value is type I 			 
	 without dot after PIASTRES. (Photo p. 38) 	 �	 300:-

1725L		  Ethiopia 1894-1974 in stockbook. Good 			 
	 variation, including some Italian colonies. 			 
	 Mostly fine quality. (700) 	 éé/é/�	 600:-

France
1726	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown (small 			 

	 cut at right, thin). EUR 400 (Photo p. 38) 	 �	 300:-
1727K	 FM2	 Cover from the French naval forces in 1903. 			 

	 Franked with early military overprinted ”FM” 			 
	 stamp and unusual navy canc. Tear at top. 	 *	 300:-

1728	 7a	 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Cut i picture, 			 
	 spacefiller. EUR 1000 	 �	 300:-

1729	 10a	 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on 			 
	 bluish paper. EUR 100 	 �	 250:-

1730	 11a	 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on 			 
	 greenish paper. EUR 100 	 �	 250:-

1731	 11b	 1853 Emperor Napoleon III 5 c green on 			 
	 greenish. EUR 220 	 �	 250:-

1732	 36	 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. EUR 100 	 �	 250:-
1733	 42a+b	 1870 Ceres Head 30 c brown and black-brown. 			 

	 Both slightly cut in picture. EUR 1160 	 �	 250:-
1734	 66 II	 1885 Allegories 75 c carmine-rose type II. EUR 90 	 �	 250:-
1735	 94 I	 1900 Mouchon 25 c blue two plate print. EUR 110 	 é	 250:-
1736	 97x	 1900 Merson 50 c brown/blue on white			 

	 paper. EUR 130 	 é	 250:-
1737	 100xa	 1900 Merson 5 Fr blue/yellow. EUR 100 	 é	 250:-
1738	 133	 1917 For the War 50+50 c brown/yellow-			 

	 brown (heavy hinged). EUR 220 	 é	 250:-
1739	 136	 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150 	 é	 250:-
1740	 143	 1921 Sowerin 50 c, pair, colour proof in 			 

	 yellow-brown. 	 (é)	 200:-
1741	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). 15-5 c short perfs. 	 é	 250:-
1742	 144-51	 1922 Overprint on War SET (8). EUR 190 	 é	 200:-
1743	 183	 1925 Allegorie 20 Fr. EUR 200 	 é	 200:-
1744	 239	 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr 			 

	 orange-red/light blue. Fair centering. 			 
	 Catalogue € 1000 for xx. (Photo p. 38) 	 é	 1.000:-

1745	 305-10	 1936 Aircraft SET (7) except Mi 311. EUR 100 	 é	 250:-
1746	 3-4	 Postage due, 1870 15 c black both types. 			 

	 EUR 438 (Photo p. 38) 	 �	 400:-
1747	 4	 Postage due, 1870 15 c black. Cut in picture 			 

	 and small rust stains on reverse. EUR 420 	 �	 250:-
1748	 53-56	 Postage due, 1926 New value overprint SET 			 

	 (4). EUR 90 	 é	 250:-
1749	 57-61	 Postage due, 1927 SET (5). EUR 100 	 é	 250:-
1750A		  Collection 1849-1970 in Schaubek album 			 

	 without stamp mounts. Before c. 1920 			 
	 mostly canc. with many good sets. 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 5.000:-

1751A		  Accumulation. Duplicates in three envelopes, 			 
	 incl. colonies and Monaco. Fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

1752K		  Small lot with surcharge ”Eesti Post”. (21) 	 Mostly �	 1.200:-

1753A		  Collection/accumulation. Old and new 			 
	 material in three stock-books, from about 			 
	 1920 and onwards. Also some colonies and 			 
	 Andorra. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.200:-

1754A		  1940’s-1960’s in album. From 1947 éé 			 
	 with all important stamps as air, sport etc. 			 
	 éé approx 1.200 €. Fine quality. 	 éé/é	 1.200:-

1755L		  Collection/accumulation. Old and new 			 
	 material in four stock-books, from about 			 
	 1920 and onwards. Mostly fine quality. 	 �	 1.200:-

1756A		  Accumulation classic-2007 in two albums, 			 
	 many modern éé issues incl. some 			 
	 booklets. (4-5000) 	 Mostly �	 900:-

1757K		  Lot c. 1852-75 on stockcards. Somewhat 			 
	 mixed quality. (55) 	 �	 700:-

1758P	 	 Very fine selection 1939-90’s, in total more 	 	 	
	 than 300 copies+ some souvenir sheets and 			 
	 booklets. Mi > 500 Euro. 	 éé	 500:-

1759		  Lot 1930–36. All different, e.g. Mi 251–52, 			 
	 256, 265, 287–88, 291–93, 298, 308, 310, 			 
	 316. Fine quality. Mi € 557 (18) 	 é	 400:-

1760		  Lot 1877–1929. All different, e.g. Mi 76, 			 
	 85, 183, 242, 310, Postage Due 2, 5, 12, 14, 			 
	 19, 62–63, Colonies 32, 37, 51, Officials 	 	 	
	 11–14. Fine quality. Mi 742 € (35) 	 �	 400:-

1761P		  Collection/accumulation 1880’s–1990’s on 			 
	 leaves incl. many éé and some Red Cross 			 
	 booklets, few covers, etc. (600) 	 éé/é/�	 400:-

1762A		  Collection c. 1920-97 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (600) 	 �	 400:-

1763		  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 4, 16, 			 
	 31, 47, 74–76, 82, 85, 99. Fine quality. 			 
	 Mi € 544 (24) 	 �	 300:-

1764		  Lot 1853–1936. All different, e.g. Mi 16, 			 
	 31, 41, 74, 76, 85, 183, 242, 246, 310. Fine 			 
	 quality. Mi € 503 (25) 	 �	 300:-

1765P		  Collection/accumulation classics on leaves. 			 
	 Duplicated. Somewhat mixed quality. (150) 	 �	 300:-

1766P		  Accumulation 1900–60’s in folder. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 Mostly �	 300:-

1767A		  Collection 1969-1970 in special album with 			 
	 stamp mounts. Incl. e.g. four ”Epreuve de 			 
	 luxe” (imperforated): Mi 1694, 1703, 1720 			 
	 and 1724. (Approx. 80) 	 éé	 300:-

1768		  Lot 1881–1941. All different, e.g. Mi 126, 			 
	 148–50, 166, 495, Postage Due 11–12, 			 
	 Colonies 11, 14, Port Lagos 3. Fine quality. 			 
	 Mi 457 € (23) 	 é	 250:-

1769L	 	 Perfins accumulation 1900–50. About 2000. 	 	 	
	 Fine quality. 		  2.000:-

1770	 III	 Colonies Postage due, 1884 5 Franc black, 			 
	 not issued. EUR 350 (Photo p. 38) 	 é	 400:-

French Antarctic Territory – French colonies
1771		  French Antarctic Territory Lot six modern 			 

	 imperf stamps on stock card. (6) 	 éé	 250:-
1772A		  French colonies Collection/			 

	 accumulation Classics-1940’s in 			 
	 stockbooks. Some used earlier ones, 			 
	 and some duplicates but not at all 			 
	 many. Many medium-priced to better 			 
	 stamps. E.g. Togo, Chad, St. Pierre 			 
	 and Miquelon, Oubangui-Chari-			 
	 Tchad, French Sudan, Togo, 			 
	 Dahomey, Gabon and Guinee. 			 
	 Cat.value acc. to vendor more than 			 
	 € 5500. Favourable reserve. Mostly 			 
	 fine quality. (1500) 	 Mostly unused	 4.000:-

Germany
States

1773	 1b	 Baden 1851 Numerals 1 Kr black on yellow-			 
	 brown paper. One narrow margin but otherwise 			 
	 nice with no. canc. 101. EUR 320 (Photo) 	 �	 300:-

1774K	 4	 Baden EL from MANNHEIM to France in April 			 
	 1859. PD notation and several transit canc. 			 
	 on reverse. 	 *	 350:-

1775	 11	 Baden 1860 Coat-of-arms 6 Kr light yellow-			 
	 red. Somewhat short perf. EUR 130 (Photo) 	 é	 250:-

1776	 16	 Baden 1862 Coat-of-arms 3 Kr rose-carmine. 			 
	 Nice copy with no. canc. 62. EUR 500 (Photo) 	 �	 800:-

1777	 21	 Baden 1862 Coat-of-arms 18 Kr green, white 			 
	 background. Nice copy with no. canc. 8. 			 
	 EUR 650 (Photo) 	 �	 1.000:-
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1778		  Baden Lot. 22 stamps in a good lot, e.g. Mi 			 
	 no 12. Mainly good quality. 			 
	 Cat. value appr. € 1.000 	 �	 800:-

1779	 12	 Bavaria 1862 Numerals 12 Kr yellow-green. 			 
	 Numbercanc. 325. Close cut to the right, but 			 
	 not cut in picture. EUR 80 	 �	 250:-

1780		  Bavaria /é Intereting lot with PROOFS. (28) 	 (é)	 600:-
1781K	 11?	 Braunschweig 1 Sgr. on cover from 			 

	 HOLZMINDEN 23.2. Small piece on left top 			 
	 corner of cover missing, but not affecting the 			 
	 stamp. Unusual. 	 *	 300:-

1782		  Braunschweig Lot with 14 stamps. High 			 
	 catalogue value but mixed quality. 	 �	 500:-

1783K	 14	 Hanover EL from Hildesheim to Quachenbruck 			 
	 in Aug. 1861 franked with 1 Gr. and square 			 
	 arr. canc on reverse. Part of letter inside 			 
	 missing. 	 *	 300:-

1784		  Saxony Lot with 22 stamps, several 5 and 10 gr. 	 �	 600:-
1785K	 7, 8	 Thurn und Taxis Cover from 			 

	 DARMSTADT 1.8.56 with beautiful numeral 			 
	 canc. ”104” to Wetzlar. On back ”Frank...” 			 
	 and other transits. 	 *	 500:-

1786P	 35	 Thurn und Taxis 1865 ¼ Gr black rouletted 			 
	 perforation. Full sheet (150), very scarce! 			 
	 Separated between 145 and 146. Catalogue 			 
	 appr. € 5000 when counted as 			 
	 blocks of four. (Photo) 	 éé	 3.500:-

1787K		  Thurn und Taxis Cover from Gera (Saxony) 			 
	 with numeral canc. 291 to Vienna in 1864 			 
	 with single-franking Mi17 or 31? On back 			 
	 Wien square. 	 *	 500:-

1788	 31(2)	 Württemberg Two copies in pair on 3 Kreuzer 			 
	 postal stationery from Tubingen to France in 			 
	 1868. PD and unusual octagonal Strassbourg 			 
	 red transit canc. On back is K. 			 
	 Wurtt./Bahnpost ”Datumbruckenstempel” and 			 
	 Paris arr.canc. Signs of wear from ageing. 	 *	 400:-

1789K	 3, 5(2)	 North German Confederation EL to France in 			 
	 1869 with PD and 4½ postage notations. Canc. 			 
	 BRESLAU 5.12.69 and also French transit 			 
	 ”Prusse...” in blue. Paris transit and 			 
	 Bordeaux arr.(on back). 	 *	 500:-

1790K	 15, 17(2)   North German Confederation Small cover from 			 
	 BAUTZEN 21.4.69 to France. PD notation and 			 
	 several transits on reverse. Mi13 are in a 			 
	 pale greyblue colour. 	 *	 350:-

Collections German States
1791P		  Collection/accumulation. Two leaves 			 

	 Hamburg including a few signed, but very 			 
	 mixed quality. Also a Visir leaf other states 			 
	 and occupied areas. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor € 3200. (50) 	 Mostly �	 1.000:-

1792K		  Lot classics on two stockcards. Including 			 
	 better! Mixed quality. (50) 	 éé/é/�	 500:-

1793K		  Lot on two stockcards. Mixed quality. (50) 	 Mostly �	 500:-
1794K		  Lot on three stockcards. Somewhat mixed 			 

	 quality. (80) 	 é/�	 500:-
1795K		  Approval booklet with duplicates c. 			 

	 1850-1900. Interesting lot. (171) 	 é/�	 1.800:-

Reich
1796	 10	 1872 Small Coat-of-arms 7 Kr blue. Small 			 

	 nice cut piece cancelled GROSS UMSTADT 			 
	 11.8.72. Signed Krug BPP. Light horizontal 			 
	 crease of little importance. EUR 120 (Photo) 	 r	 300:-

1797	 13	 1872 30 Gr blue-ultramarine. Unimportant 			 
	 minor thin. EUR 140 	 é	 250:-

1798	 28	 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr brown. 			 
	 Beatiful and fresh copy cancelled FRANKFURT. 			 
	 Minimal thin spot. EUR 2800 (Photo) 	 �	 1.000:-

1799	 28	 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr brown. Short 			 
	 corner and perforation. EUR 2800 	 �	 250:-

1800	 66 III	 1901 Different designs with REICHSPOST 5 M 			 
	 green-black/red, type III. One minor short 			 
	 perf. EUR 500 	 �	 500:-

1801	 A113	 1920 Different designs 1 M red. Registered 			 
	 cover from Parchim 17.2.21 with unusual 			 
	 single franking. Arrival canc. on back. 	 *	 400:-

1802	 137 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M 			 
	 green, type II. Several cancels, very good 			 
	 copy. EUR 500 (Photo) 	 �	 500:-

1803P	 191, 191I   1921 Definitives 2 Mark dark brown-violet. 	 	 	
	 Full sheet of Mi 191 and 191 I (bottom print 			 
	 on top i.e. the printing colour layers are 			 
	 reversed), the latter signed Infla Berlin. 	 	 	
	 Catalogue appr. € 500. 	 éé	 300:-

1804P	 200b	 Half sheet (50). Mi 200a included as 			 
	 reference. Scarce! Has been folded 			 
	 vertically along the perforation and some 			 
	 minor faults in the margins. EUR 4000 (Photo) 	 éé	 2.500:-

1805	 226U	 1922 Posthorn 4 M Dark Green imperforated. 			 
	 Margin copy (lower right corner), hinge in 			 
	 margin. EUR 100 	 éé	 250:-

1806	 350	 1924 Dove 300 Pf. Very fine copy. 	 	 	
	 EUR 350 (Photo p. 42) 	 �	 500:-

1807K	446-48	 1930 Charity Souvenir sheet 1. Because of 			 
	 the gum some separation between 			 
	 the stamps. (Photo) 	 �	 2.000:-

part of 1804part of 1786

1807
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1808K	 489	 Hindenburg 20pf. single from 			 
	 HAMBURG 27.5.33 to Czechoslovakia. 			 
	 Small fold in center. 	 *	 300:-

1809K	 506A	 1933 Charity 25 Pfg. Airmail card sent to 			 
	 Guatemala. Scarce and interesting! 			 
	 EUR 150 (Photo) 	 �	 400:-

1810	 510	 1933 Charity 20+60 pf blue on piece. Machine 			 
	 cancel without dating. EUR 400 (Photo) 	 �	 400:-

1811	 529-39	 1934 Air Mail 2 RM Green. EUR 120 	 éé	 250:-
1812	 562	 1934 Charity 20 + 10 Pfg dark 			 

	 blue-green. EUR 110 	 éé	 250:-
1813	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 loose SET (4). 			 

	 Very fine. EUR 200 	 �	 300:-
1814	 842	 Single franked postcard used in Austria with 			 

	 spec. Vienna exhibition canc. Philatelic, 			 
	 but stamp not so common used from here. 	 *	 250:-

1815K	 868(4)	 Cover with unusual multi-franking of Mi868 			 
	 and used 1944. (Cover folded and 			 
	 shown in half size). 	 *	 250:-

1816K	 893	 24+36Pfg single on cover, INSTERBURG 6.9.44. 	 *	 250:-
1817	 107 OR	Official, 1924 10 pf with upper marginal 	 	 	

	 (Oberrandstücke). 	 �	 250:-
1818P	 144-54	 Official, 1938 16 Pfg Dark Greenish Grey. 	 	 	

	 Full sheet of 100. Cat appr. € 700. 	 éé	 400:-
1819		  Seal, ”Gepäcks-Marke Bodenbach” (close cut, 			 

	 thin). Scarce. 	 �	 250:-
1820		  WW1 Fieldpost card from 1916, with ”Emden” 			 

	 censor. Worth some research! 	 *	 250:-
1821K		  Postal stationery, Privately issued 25 pfg 			 

	 Kaiser Wilhelm illustrated stationery used 			 
	 to Sweden 1915 and sent Reg. Add. franked 			 
	 with Germania 5 & and 10 pfg, several 			 
	 censormarks ”Zur verschlossenen Beförderung 			 
	 zugelassen” and ”13 Wurttemb. General-			 
	 Kommando”. Back has another straight-lined 			 
	 censormark. (Photo) 	 *	 600:-

1822		  Postal stationery, Hindenburg postcard 			 
	 Mi227, perforated at bottom. Unused. 	 *	 400:-

1823		  Postal stationery, Hindenburg postcard 			 
	 15Pfg. Mi219 II, perforated at top. Unused. 	 *	 400:-

1824A		  Good collection incl. e.g. better Third 			 
	 Reich, Colones etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.500:-

1825A		  Collection 1933-1945 in Schaubek album 			 
	 with home mounted stamp mounts. Including 			 
	 some better. Somewhat mixed quality. (400) 	 �	 1.200:-

1826A		  1872-1945 duplicates in large stockbook. 			 
	 Including better. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000s) 	 Mostly �	 1.200:-

1827A		  Collection 1923–45 in two stockbooks. 			 
	 Incl. good stamps and sets. Mostly fine	  	 	
	 quality. (700) 	 Mostly �	 1.000:-

1828A		  Collection in stockbook. Fine quality. 			 
	 Mi ca. € 1.900 	 �	 1.000:-

1829L		  Dealer stock 1920–40’s in envelope. 			 
	 Officials and Field post only, next to 	 	 	
	 nothing hinged, main part either éé or 			 
	 �. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

1830K		  Local post lot. Courir Rostock, six 			 
	 postcards with 3 pf green cancelled on 			 
	 different dates incl. one ”Neujahr 1899”, 			 
	 also one card with 3 pf red. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (Photo) 		  800:-

1831K		  Covers. Small lot of reg. and ordinary 			 
	 covers with e.g. both Olympic Games souvenir 			 
	 sheets, souv. sheet 11, two air mail cards 			 
	 1912 and more. Interesting frankings. (27) 	 *	 1.200:-

1832L		  Postcards accumulation. Topogaraphic cards 			 
	 in old smaller size, mostly northern Germany 			 
	 with many Schleswig. Fine quality. (211) 	 *	 1.100:-

1833	 3b + 3c	 P.O. in Turkey 1884 1 PIA on 20 pf grey-			 
	 ultramarine and lightblue. EUR 220 (Photo) 	 �	 300:-

1834	 50-52	 P.O. in Turkey 1908 Overprints on Germania 			 
	 20 pfg–80 pfg. Three highest values. 			 
	 EUR 320 (Photo) 	 éé	 300:-

1835	 3I	 Caroline Islands 1899 Overprints 10 pf red 			 
	 type I. EUR 200 	 éé	 200:-

1836	 37IA	 Kiaochow Yacht 2½ Dollar with watermark 			 
	 red/blue. Good centering. Signed 			 
	 Steuer BPP. (Photo) 	 é	 200:-

Associated areas
1837	 82(3), 88   Saargebiet Parcel card without coupon (as 			 

	 should be), sent to France from 			 
	 BOUS 9.9.26. Crease. 	 *	 300:-

1838	 98-101	 Saargebiet 1923 Landscapes III SET (4). EUR 120 	 éé	 250:-
1839	 103, 119, 126-27   Saargebiet 1925 Madonna 10 Fr. in par 			 

	 on Dornier flight 30 JAN 31 and on the back 4 	 	 	
	 Fr canc. Saarbrücken 11.11.30. (Photo) 	 *	 300:-

1821

1839
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1830
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1840	 114(2), 181, 183   Saargebiet Cover from the Swedish 			 
	 military forces in Saar. Two referendum stamps 			 
	 and with unusual use of the civillian P.O. in 			 
	 Merzig 11.1.35. 	 *	 500:-

1841K		  Saargebiet Covers. Two covers with stamps 			 
	 from the 1934, overprint set, both sent to Sweden. 	 *	 300:-

1842	 1-5, 8, 9, 11-12   Danzig 1920 Overprint Danzig. On two 			 
	 covers to Sweden. 	 *	 300:-

1843	 46 III	 Danzig 1920 Danzig overprint 10 M on 7 1/2 			 
	 Pf in block of four with cork canc. 	 �	 300:-

1844P	 51x2, 52   Danzig 1920 Airmails 60 Pfg two copies and 			 
	 1 Mark. Registered airmail cover of lowest 			 
	 rate sent to Sweden, without transit 			 
	 cancellations. 60 Pfg is unusual on covers. 			 
	 Kurzbefund Tworek BPP: ”einwandfrei”. (Photo) 	 *	 1.200:-

1845	 66y, 67y, 69y   Danzig 1921 Air mail. € 620 if éé. 	 é	 400:-
1846K	112-16	 Danzig 1923 Air mail 40 Pf - 5 Mark. on 			 

	 registered cover with air mail from Danzig 			 
	 21.10.21 to Memel. 	 *	 250:-

1847	 209-13	 Danzig 1924 Buildings (5). EUR 258 	 éé	 400:-
1848	 219a-c	 Danzig 1929 Philatelic Exhibition. 25+25 Pf. 			 

	 219b with a small thin spot and 219 éé. 	 éé/é	 250:-
1849	 220-30	 Danzig 1930 Overprint SET (11). 30 Pf é, 1 G 			 

	 climate affected gum. EUR 700 (Photo) 	 éé	 1.000:-
1850	 231-35	 Danzig 1932 Air Mail exhibition SET (5). 	 r	 250:-
1851K	 14	 Bohemia and Moravia Domestic Express cover 			 

	 with single-franked 2 Kc, sent 2.9.39. 	 *	 400:-
1852L		  Bohemia and Moravia Dealer stock in box. To 			 

	 a large extent éé, but also some used. Heavy 			 
	 duplication and often complete sets. Fine 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

1853K		  Lothringen Covers. 3 covers, canc. 			 
	 Bolchen 13.12.40. 	 *	 400:-

1854	 I-III	 Private issues - Denmark 1944 Buildings 			 
	 Field post stamps SET (3). Very scarce set! 			 
	 Mi appr. € 1500. (Photo) 	 �	 3.000:-

1855	 2	 Private issues - Denmark 1944 Buildings 50 			 
	 öre dark blue. Natural gum crease vertically 			 
	 in left margin. EUR 350 	 éé	 400:-

1856K	 969-70	 Allied Occupation 1948 Hanover fair SET (2). 			 
	 Combinations from sheet complete Mi W Zd 			 
	 1-4, S Zd 1-4, V Zd 1-2. EUR 242 	 éé	 250:-

1857	 Ib, Id, Ig   Soviet Zone Bezirk Berlin 5, 8, 12 pf. EUR 655 	 éé	 500:-
1858K	 166-81	 Soviet Zone 1948 Berlin hand overprint on 			 

	 Worker type SET (17). With Bezirk overprint 			 
	 Berlin 25 3. Cancelled Berlin C25, 5.7.41. 	 *	 250:-

1859K	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir 			 
	 sheet 6. EUR 220 	 éé	 300:-

1860	 217	 Soviet Zone Postcard, Postcard sent to 			 
	 Sweden from Leipzig 14.7.49, with unusual 			 
	 franking 2x 15 Pfg. 	 *	 400:-

1861	 80X	 Provinz Sachsen 1945 Coat of arms 15 Pfg 			 
	 lilac carmine. Fresh copy with margin to the 			 
	 left. Near off-centered. EUR 250 (Photo) 	 éé	 400:-

1862K	 100-02	 Thüringen 1945 Christmas s/s. A scarce item 			 
	 with the variety ”Line crossing the first H” 	 	 	
	 in ”WEIHNACHTSSPENDE”. Cat.value for 			 
	 normal s/s if xx is EUR 400, for the variety 			 
	 EUR 2500, there is no quote for used s/s with 			 
	 the variety but large extra value compared 			 
	 to the EUR 1100 cat. value for 			 
	 normal s/s. (Photo) 	 �	 2.000:-

1863A		  Saar Collection 1948-1959 in two Sieger 			 
	 albums with stamp mounts. Including some 			 
	 better. Mostly xx. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 éé/�	 700:-

1864P		  French Zone Collection mostly Baden on 			 
	 leaves without stamp mounts. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (60) 	 é	 300:-

1865	 46 II	 Baden Zone Also a card with type I included 			 
	 for comparison. (Photo) 	 éé	 1.500:-

1866	 97-100 II   American and British Zone 1948 			 
	 Building 1 - 5 DM blue type II. EUR 275 	 é	 300:-

1867A		  Zones Collection 1946-49 in album. Fine 			 
	 quality. (400) 	 é/�	 500:-

German Democratic Republic (DDR)
1868K	 243-44	 1949 Post SET (2) First Day Cover. EUR 360 	 �	 400:-
1869	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir 			 

	 sheet 7. EUR 200 	 éé	 200:-
1870	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir 			 

	 sheet 7. EUR 190 	 éé	 200:-
1871K	 362-79	 FDC, 1953 Five Year Plan SET (18). On four 			 

	 illustrated envelopes. EUR 170 	 *	 250:-
1872L		  Collection 1949-1990 in four Leuchtturm 			 

	 albums with stamp mounts. Almost complete 			 
	 incl. e.g. Mao set used. Marx sheets 1953 			 
	 and Stamp Exhibition 1950 sheets are 			 
	 missing, and appr. 10 cheaper stamps. 			 
	 Mostly good quality. Approx. 11 kg. (1000) 	 éé/�	 1.500:-

1873K		  with several sheets. 	 éé/é/�	 1.000:-

1844
1862

ex 1865
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1874A		  Collection 1949-90 in visir album. Many of 			 
	 the early issues. High value. 	 éé	 1.000:-

1875A		  Collections in 2 visir albums 1949-90. 			 
	 Several better issues like Poland and China 			 
	 of 1951. Mixed quality. Value according to 			 
	 vendor 2780 euro. over 4000 	 �	 1.000:-

1876A		  Collection 1949-90 in visir album. Many of 			 
	 the early issues, high value. 	 �	 900:-

1877P		  Collection 1949–68 on leaves incl. some 			 
	 better early sets and e.g. Mi 289–92 on 			 
	 registered cover to Sweden. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (300) 	 é/�	 500:-

1878P	 	 Lot officials 1950’s-70’s. Mostly good 	 	 	
	 quality. (70) 	 éé/é/�	 500:-

1879		  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44, 			 
	 256–60, 263–70, 283, 285. Fine quality. 			 
	 Mi € 499 (20) 	 �	 300:-

1880		  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 242–43, 			 
	 250, 259, 270, 285, 288, minisheet 11. Fine 			 
	 quality. Mi € 378 (16) 	 �	 300:-

1881		  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 242, 			 
	 264–70, 283–85, 288. Fine quality. 			 
	 Mi € 431 (22) 	 �	 300:-

1882		  Lot 1946–51. All different, e.g. Mi 31, 35, 			 
	 242, 246–47, 250, 256–59, 273–74, 288, 			 
	 289–92. Fine quality. Mi 494 € (25) 	 �	 300:-

1883		  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44, 			 
	 250, 259, 267–68, 270, 284–85. Fine quality. 			 
	 Mi € 412 (17) 	 �	 250:-

Berlin
1884	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450 	 �	 400:-
1885	 35-41	 1949 75th Anniv of UPU SET (7) (12 Pfg and 2 			 

	 DM with irregular perforation). EUR 450 	 �	 300:-
1886	 43, 49	 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical 			 

	 strip S 25. EUR 190 	 éé	 300:-
1887	 61-63	 1949 Goethe SET (3). 20 pf short 			 

	 perforation. EUR 260 	 �	 200:-
1888	 76 etc	 Postcard with nice Helicopter canc. and 			 

	 Wuppertal-Berfeld spec exhib. canc. from 			 
	 1951. First Helicopter postal flight in 	 	 	
	 Germany. Berlin and West Germany franking. 	 *	 250:-

1889	 S26	 10 Pf + blank label + R 6 + 1 Pf in vertical 			 
	 strip. EUR 190 	 éé	 300:-

1890	 S25	 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical 			 
	 strip. EUR 190 	 éé	 200:-

1891	 S25	 20 Pf + blank label + R 1b + 4 Pf in 			 
	 vertical strip. EUR 190 	 éé	 200:-

1892	 S25	 20 Pf + blank label + R 5 + 4 Pf in vertical 			 
	 strip. EUR 190 	 éé	 200:-

1893	 H-Bl 4	 Booklet pane, Booklet pane, 			 
	 R 1d + 1 Pf×5. EUR 150 	 éé	 200:-

1894	 H-Bl 5	 Booklet pane, 1952 H-blatt 5, Buildings 20 			 
	 pf × 5 + advertisement. EUR 180 	 éé	 200:-

1895	 H-Bl 6	 Booklet pane, 1952 H-blatt 6, Buildings 10 			 
	 pf × 5 + advertisement. EUR 180 	 éé	 200:-

1896	 H-Bl 9-10   Booklet pane, 1952 H-blatt 9-10, Buildings 			 
	 1 pf × 5 + advertisement. EUR 250 	 éé	 300:-

1897A		  Collection 1949-90 in visir album. Many good 			 
	 issues e.g. UPU 1949, Goethe, all sets 			 
	 Liberty Bell etc. Red and black Berlin-			 
	 surcharge cpl, however high values probably 			 
	 forged. Cat. value according to vendor 			 
	 everything from 1 euro included = 7800 euro. 			 
	 Mixed quality. 	 �	 2.000:-

1898A		  Collection 1949-92 in visir album. Several 			 
	 early issues e.g. Lortzing, Liberty Bell 			 
	 1953. Mi over 900 euro. 	 éé	 900:-

1899		  Nice selection in somewhat mixed quality. (29) 	 �	 800:-
1900		  Nice selection a bit better stamps. (22) 	 �	 500:-
1901P		  Collection with about 550 copies on 			 

	 Schaubek leaves incl. better priced issues. 	 Mostly é	 500:-
1902A		 Collection 1948-83 in album. and 3 			 

	 approval booklets. Cpl. after 1955. 	 éé/é/�	 500:-
1903		  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 38, 59, 			 

	 62–63, 74, 80–81, 87, 89–90, 128. Fine 			 
	 quality. Mi 615 € (17) 	 �	 400:-

1904		  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38, 			 
	 40, 59–60, 73, 96, 111, 128. Fine quality. 			 
	 Mi € 628 (18) 	 �	 400:-

1905P		  Collection 1948–89, containing some better 			 
	 ovpts and Bells, better priced high values 			 
	 like Mi 73, etc. Mostly fine quality. (400) 	 �	 400:-

1906		  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 29, 38, 			 
	 59–60, 66–67, 71, 74, 104–05, 111, 128. Fine 			 
	 quality. Mi 521 € (20) 	 �	 300:-

1907		  Good small lot. 	 éé/é	 300:-
1908		  Lot 1948–56. All different e.g. Mi 38–39, 			 

	 87, 104–05, 111, 123, 128. Fine quality. Mi 			 
	 € 506 (21) 	 �	 300:-

1909K	 	 Small lot better stamps in mostly fine 	 	 	
	 quality (50). 	 �	 300:-

1910		  Lot 1948–61. All different, e.g. Mi 15, 36, 			 
	 39, 59–60, 63, 66–67, 80, 123, 128. Fine 			 
	 quality. Mi € 441 (21) 	 �	 250:-

German Federal Republic (BRD)
1911	 114, 116	Special postcard to Argentine and canc. of 			 

	 stamp exhibition in Hamburg 1949 to 			 
	 celebrate 100 years of German stamps. 	 *	 350:-

1912	 117-20	 1949 Charity SET (4). EUR 160 	 éé	 250:-
1913	 135	 1951 Posthorn 60 Pfg sienna in block of 			 

	 four. Somewhat irregular perforation at 			 
	 right. (Upper right stamp with trace of aniline). 	 �	 300:-

1914	 136, 137	1952 Posthorn 70 and 80 Pfg in pairs. Both 			 
	 with small stains/dirt on back side, both 			 
	 with fine cancels STUTTGART. 	 	 	
	 EUR 900 (Photo p. 43) 	 �	 800:-

1915	 136W	 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange 			 
	 horizontal pair. Fresh pair with one light 			 
	 cancellation GRÜNSTA... 10.4.52. EUR 400 	 �	 500:-

1916	 141-42	 1951 Philatelic Exhibition SET (2). Good 			 
	 centering. EUR 110 	 éé	 250:-

1917P	 171-72	 1953 IFRABA ‘53 SET (2). 50 SETS in folded 			 
	 sheets. EUR 3000 	 éé	 1.500:-

1918	 176	 Nansen 30+10Pfg. single on cover to Sweden, 			 
	 LÜBECK 30.12.53. 	 *	 500:-

1919	 185 RL 1   1955 Heuss 20 Pfg red. Unusual pair. EUR 270 	 �	 200:-
1920	 306	 1959 Theodor Heuss 70 Pfg blue-violet. Block 			 

	 of four. Two creases and one short perf. EUR 500 	 �	 200:-
1921	 S50 Y	 Heuss 8 Pf + 20 Pf + 8 Pf in vertical strip 			 

	 with margin. EUR 140 	 éé	 200:-
1922	 2271	 2002 World Hunger charity 51 c. Partially 			 

	 green colour in stead of brown. Misprint?? 	 �	 250:-
1923	 RL1	 Advertisement, Heuss 20 Pf with large 			 

	 margin. EUR 170 	 éé	 200:-
1924	 RL2	 Advertisement, Advertisement label R 1 + 			 

	 Heuss 10 Pf with large margin. EUR 170 	 éé	 200:-
1925A		 Collection 1948-2000 in visir album. Many 			 

	 early issues like Helfer der Menschheit, 			 
	 Bach, Marienkirche, 60 and 80 pf Posthorn. 			 
	 Mi. over 3000 euro. 	 éé	 3.000:-

1926A	 	 Collection 1945 - 2007 in visiralbum. Many 			 
	 good issues e.g. several sets Helfer, Bach, 			 
	 Marienkirche, Ifraba. Mainly with fine cds. 	 	 	
	 Value according to vendor, everything from 1 			 
	 euro included = 7000 euro. Very mixed quality. 	 �	 2.000:-

1927A		  Collection 1949-69 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Seemingly complete in main 			 
	 numbers incl. e.g. Marienkirche xx, Mi 			 
	 111-16 and 121-22 used. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor over € 2000 when only a bit better 	 	 	
	 are counted. 	 éé/é/�	 1.800:-

1928A		  Collection 1951–83 in album. Also 1955–65 			 
	 éé and Hannover 1949 M/S. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 �	 1.000:-

1929		  and Berlin in cpl. sets and BRD Mi no 166 			 
	 éé. (47) 	 é	 700:-

1930		  Small lot with e.g. Marienkirche, 1949 Stamp 			 
	 Centenary. (18) 	 �	 700:-

1931A		  Collection 1950–73 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mostly éé including some 			 
	 souvenir sheets. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 700:-

1932P		  Lot full sheets 1950–60’s. Also Berlin. Many 			 
	 cpl sets. Mostly fine quality. (1000) 	 éé	 500:-

1933		  Small lot of better stamps. e.g. St. Mary 			 
	 Church SET Mixed quality. High value and 			 
	 favourable reserve. (22). 	 éé/é/�	 400:-

1934P		  Lot 1948–90’s incl. many better early high 			 
	 values, however somewhat mixed qual. Not 			 
	 valued. (75) 	 éé/é/�	 400:-

1935		  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 			 
	 116, 139, 147, 153–54, 161, 163, 166, 170. 			 
	 Fine quality. Mi € 470 (18) 	 �	 300:-

1936		  Lot 1956–59. All different, e.g. Mi 225, 			 
	 246, 263–65, 273, S49, S51–52, W15–18. 			 
	 Fine quality. Mi € 492 (20) 	 éé	 300:-
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1937		  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116, 			 
	 147, 153, 163, 166, 170-72, 246, 273, 			 
	 souvenir sheet 2. Fine quality. Mi € 530 (25) 	 �	 300:-

1938		  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 116, 			 
	 120–22, 131–32, 134, 140, 150. Fine quality. 			 
	 Mi € 335 (12) 	 é	 250:-

1939		  Lot 1949–58. All different, e.g. Mi 136, 			 
	 140, 150, 161, 170–72, 218, 246. Fine 			 
	 quality. Mi € 408 (21) 	 �	 250:-

1940A		  Collection 1949–76 in SAFE album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (500) 	 �	 250:-

1941A		  Collection 1950–85 in Schaubek album incl. 			 
	 some better early issues and well-filled éé 			 
	 1967–83. Mostly fine quality. (800–900) 	 éé/é/�	 250:-

1942P		  Cover lot 1950–64. Better frankings and two 			 
	 FDCs. Somewhat mixed quality. (11) 	 *	 1.000:-

General German collections
1943A		  Collection in visir album Reich, Colonies, 			 

	 Zones, Danzig etc. to 1948. Many good issue. 			 
	 Value according to vendor (optimistic 			 
	 count!!) 24000 euro. Very mixed quality. 	 �	 3.000:-

1944A		 Collection 1853-1959. e.g. better BRD. 			 
	 Mixed quality. 	 é/�	 3.000:-

1945A		  Collection Reich - 1999 in 2 visir albums, 			 
	 mainly BRD and Berlin, some DDR. Several 			 
	 good issues, however some of the older are é 			 
	 e.g. Hannover block of 1949, Debriablock of 			 
	 1950. Value according to vendor, everything 			 
	 counted as éé and from 1 euro = 5100 euro. 	 éé/é	 1.500:-

1946L		  Collection in stockbook. four visir albums 			 
	 and one stockbook with thousands of stamps. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1947P		  Collection/accumulation 1920–45 on leaves. 			 
	 Incl. Saargebiet, Reich and Occupation. 			 
	 Mostly fine quality. (650) 	 é/�	 1.000:-

1948A		  Lot states - 2005 on 52 visir leaves, very 			 
	 mixed quality. Value acc. to vendor 2200 			 
	 euro. (2500) 	 �	 1.000:-

1949A		  Collection 1945-2007 in two stockbooks. 			 
	 Excellent quality. € 1500-2000 (1500) 	 �	 1.000:-

1950L		  Collection in three albums. mostly DDR and 			 
	 BRD. Fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1951L		  Duplication lot in 10 stockbooks, with much 			 
	 early Reich but also stamps from most other 			 
	 areas, including some better. Approx. 10 kg. 			 
	 (thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

1952A		  Collection Reich - 2005 in visir album. Over 			 
	 2000 stamps, some good, value according to 			 
	 vendor 2200 euro. 	 �	 900:-

1953L		  Germany Mixed. Duplicate accumulation, 			 
	 well filled, mostly used but also éé/é/�. 			 
	 Reich, DDR and BRD .1875-1997 in six large 			 
	 stock books with stamp mounts, including a 			 
	 great number nice cancelled stamps. Laid up 			 
	 according to Michel catalogue. High 			 
	 catalogue value. Approx. 10000 stamps and 			 
	 eleven blocks. 	 Mostly �	 900:-

1954P		  Collection on leaves with several good 			 
	 stamps. Mostly fine quality. 	 é/�	 800:-

1955A		  Accumulation Reich, DDR, Berlin but mainly 			 
	 BRD in visir album. To 1991. Value according 			 
	 to vendor 1700 euro. (1600) 	 éé	 800:-

1956A		  Collection/accumulation. Collection Reich 			 
	 including some better 1933-45, also 			 
	 duplicates mixed areas mostly GFR including 			 
	 some better. Somewhat mixed quality. (1000s) 	 éé/é/�	 800:-

1957A		  Accumulation 1870-1970’s in three albums. 			 
	 E.g. Reich, Zones, BRD, some better DDR, 			 
	 Goethe BL6 etc. 	 éé/é/�	 800:-

1958L		  Accumulation old-modern in removal box. 			 
	 Albums and stockbooks with duplicates and 			 
	 collections, some a bit better. Somewhat 			 
	 mixed quality. Approx. 21 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 800:-

1959L		  Accumulation mostly 1900-2000 in 			 
	 stockbooks and a few albums in box. 			 
	 Including some interesting, but mostly 			 
	 common duplicates. Somewhat mixed 			 
	 quality. Approx. 18 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1960		  Small lot with e.g. stamps from the 			 
	 colones. (50) 	 é/�	 600:-

1961A		  Collection/accumulation 1960’s-70’s in 			 
	 album. GFR and Berlin, duplicates on visir 			 
	 pages. Good variation. Fine quality. (1.500) 	 éé	 600:-

1962L		  Lor Reich-1960’s in 7 stockbooks, mainly 			 
	 used. Some better e.g. Berlin Mi 110-11 éé, 			 
	 Marienkirche éé 50pf Mao used, Reich 			 
	 Zeppelin used Mi. 424, 455 (423 with folded 			 
	 corner perf.). 	 éé/é/�	 600:-

1963A		  1920-50’s in album. Reich, much zones, 			 
	 GDR etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1964P		  About 90 copies 1948–78 incl. e.g. Buildings 			 
	 with varieties, some better Berlin and DDR, 			 
	 etc. Mi 1230 € acc. to vendor. 	 éé/é/�	 400:-

1965P		  Selection 280 copies mainly 1945-50’s incl. 			 
	 better priced BRD and French Zone (few éé), 			 
	 some Berlin, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 400:-

1966P		  Selection with about 750 copies BRD, DDR 			 
	 and Berlin 1950–60’s on leaves incl. some a 			 
	 bit better, few mini-sheets, etc. Fine quality. 	 é	 400:-

1967P		  Collection 1948–56 on leaves. Good GDR part. 			 
	 Also GFR and Berlin. Fine quality. (300) 	 �	 400:-

1968A		  Collection/accumulation mostly 1900-1960’s 			 
	 in visir album. Catalogue value € 1100 acc. 	 	 	
	 to vendor. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 400:-

1969A		  Lot appr. 1890–1950. Interesting, also some 			 
	 Belgium and others. Somewhat 			 
	 mixed quality. (200) 	 éé/é/�	 400:-

1970A		  Collection/accumulation 1951–64 in 			 
	 Lindner album with stamp mounts. Only 			 
	 GFR and Berlin. Also a small album with 			 
	 German Post. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly éé	 250:-

1971L		  FDC. FDC and ETB in many albums in 4 			 
	 large boxes. Mostly GFR 1950’s-2009. Also 			 
	 some Berlin and a few stamps etc. 			 
	 Approx. 115 kg. (1000s) 	 *	 1.500:-

1972L		  Covers. About 350 covers/cards from many 			 
	 different areas prephil-1980’s incl. some 			 
	 nice ones, many sent to Sweden etc. 	 *	 900:-

1973K		  Covers. 3 ship-letter/post cards (1901), 			 
	 e.g. S.S. Manhattan 1932. 	 *	 500:-

1974K		  Covers. Lot 15 covers/cards incl. nine old 			 
	 states 1867-71 and six occupation 1938. 			 
	 Mostly good quality. 	 *	 500:-

1975A		  Postcards 1898-1972 in album with stamp 			 
	 mounts. Mostly before 1945. Gruss aus etc. 			 
	 Mostly fine quality. (120) 	 *	 700:-

Greece
1976	 68C	 1888 Hermes, new design 2 L light brown 			 

	 imperf. Verry nice well placed cancel. One 			 
	 corner broken, but not into 			 
	 the picture. EUR 150 	 �	 250:-

1977	 119a	 1900 New value Overprint on Olympics 			 
	 50/25/40 L violet. The 50 l overprint in 			 
	 black and the 25 L overprint in red. Not 			 
	 listed in Michel. Sc No. 164 and Hellas No. 			 
	 166b. (Photo p. 43) 	 é	 500:-

1978	 157	 1906 10th Anniv of the Olympic Games 5 Dr 			 
	 grey-blue. Very fine copy. EUR 170 	 �	 250:-

1979	 352-54	 1933 Graf Zeppelin SET (3). 			 
	 Very fine. 380 € if xx. 	 é	 300:-

1980	 370	 1933 Republic 75 Dr. Very fine copy. 	 	 	
	 350 € if xx. 	 é	 300:-

1981A		  Collection/accumulation 1870-1981 in 			 
	 stockbook. Fine quality. (1500) 	 Mostly �	 1.200:-

1982P		  Collection/accumulation old–modern. 			 
	 Mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 400:-

Guinea – Hong Kong
1983K	 506-11	 Guinea 1968 Martyrs of Freedom imperf mini-			 

	 sheets of ten stamps (6). Hard material for 			 
	 Kennedy collectors. EUR 350 	 éé	 300:-

1984		  Hawaii Postal stationery, Ascher no. 10, 2c 			 
	 black with ”Provisional Government 1893” 			 
	 overprint. Unused. 	 *	 300:-

1985	 Ascher no.11   Hawaii Postal stationery, Postcard 3c. 			 
	 green with ”Provisional Government: 1893” 			 
	 overprint. Scott: UX 7, unused. 	 *	 300:-

1986K	268-81	 Hong Kong 1973 Queen Elizabeth II, A series 			 
	 SET (14). in original folder. EUR 160 	 éé	 300:-

1987K	388-403	Hong Kong 1982 Queen Elizabeth II SET 			 
	 Watermarked (16). incl. Mi no 454 in 			 
	 original folder. EUR 145 	 éé	 250:-

1988A	 	 Hong Kong Very fine selection 77 different 	 	 	
	 copies and 26 souvenir sheets 1938-2004, 			 
	 e.g. Mi168, 242-43 and 246-47. Mi > 750 Euro. 	 éé	 700:-

1989		  Hong Kong 2 Revenues: 2 (short perfs) and 3 			 
	 dollars. Cat no 1-2. 	 �	 250:-
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Hungary
1990K	S/S5, 6	 Exhibition 1939. Sheets perf. and imperf., 			 

	 2 of each. 	 éé	 300:-
1991K	 S/S5, 6	 Exhibition 1939. Sheets perf. and imperf, 			 

	 2 of each. 	 �	 300:-
1992	 5a	 1871 King Franz Josef 15 kr brown. Private 			 

	 perforation at top, and cut above it. Also 			 
	 probably cut all round by the postal staff, 			 
	 due to imperfect perforation methods. Off-			 
	 centered (normal) and with a creased corner 			 
	 perf. EUR 320 	 �	 300:-

1993	 774-77	 1945 School overprint SET (4). Set in blocks 			 
	 of 4, + blok of no. 775 with inverted N. 	 éé	 300:-

1994	 1201-03	1951 Stamp Jubilee Souvenir sheet 20-22 (3). 			 
	 Fine. EUR 250 	 éé	 300:-

1995K	2053-56	1964 Day of the Stamp SET strip (4) 			 
	 Kleinbogen perf. and unperf. with black 			 
	 ”Monografi”- print on reverse. Issue only 	 	 	
	 10.000 copies. 	 éé	 250:-

1996	 3314	 1978 Day of the Stamp Souvenir sheet 134. 3 			 
	 sheets - A, B and misprint A1 - Pannonia1. 	 éé	 500:-

1997	 3314	 1978 Day of the Stamp Souvenir sheet 134. 			 
	 Misprint A1. Pannonia 1 in stead of 			 
	 Pannoniai. EUR 200 	 éé	 300:-

1998K	 3314	 1978 Day of the Stamp Souvenir sheet 134. 			 
	 Misprint Pannonia1 on cover and éé S/S.5. 	 *	 500:-

1999	 3314	 1978 Day of the Stamp Souvenir sheet 134. 			 
	 One used normal + éé misprint A1, 			 
	 Pannonia1 in stead of Pqannoniai. 	 éé/�	 300:-

2000K		 2 first flight covers Budapest - Szeged and 	 	 	
	 back 13.4 1925.Beautiful franking + specia 			 
	 seal and cancellation. Very fine quality. 	 *	 250:-

2001A		  Collection 1960-89 in two stockbooks. incl 			 
	 S/S. Also catalogue and CD from 2007 in 			 
	 hungarian. 2800 euro according to vendor. 	 éé	 1.900:-

2002L		  Collection 1966-83 in 3 albums Value 			 
	 according to vendor 1600 euro. 	 éé	 800:-

2003P	 	 Collection 1871-1960 on leaves. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (800) 	 é/�	 400:-

2004A		 Covers. 120 fieldpost cards from WW1 and 2, 	 	 	
	 some from hungarian volunteers in SS. 			 
	 Interesting lot. 	 *	 400:-

India – Indonesia
2005	 6	 India Duttia 1897 Ganesha ½ A black on 			 

	 green. EUR 190 	 �	 200:-
2006A		 Indonesia Collection/accumulation 1948–appr 			 

	 1980 in stockbook. Duplicates. Many better 			 
	 topical sets. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 300:-

Iran
2007	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14), ten sets, many 			 

	 stamps in units. EUR 1750 if é but éé is 			 
	 much better! 	 éé	 2.000:-

2008	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 300:-

2009	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 300:-

2010K	 483-96	 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, 			 
	 EUR 175 if é but éé is much 			 
	 better! (Photo p. 43) 	 éé	 300:-

2011K	 483-96	 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, 			 
	 EUR 175 if é but éé is much better! 	 éé	 300:-

2012K	 483-96	 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, 			 
	 EUR 175 if é but éé is much better! 	 éé	 300:-

2013K	 483-96	 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, 			 
	 EUR 175 if é but éé is much better! 	 éé	 300:-

2014K	 483-96	 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, 			 
	 EUR 175 if é but éé is much better! 	 éé	 300:-

2015K	 483-96	 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, 			 
	 EUR 175 if é but éé is much better! 	 éé	 300:-

2016	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 250:-

2017	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 250:-

2018	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 250:-

2019	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 250:-

2020	 483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if é but 			 
	 éé is much better! 	 éé	 250:-

2021K	 483-96	 1924 Shah Ahmed 1 ch-30 kr. Very nice set, 			 
	 EUR 175 if é but éé is much better! 	 éé	 250:-

2022K	483-96	 1924 Shah Ahmed SET (14). Very nice set, EUR 			 
	 175 if é but éé is much better! 	 éé	 250:-

2023K	483-96	 1924 Shah Ahmed 1ch-30kr. Very nice set, EUR 			 
	 175 if é but éé is much better! 	 éé	 250:-

Ireland – Israel
2024	 43B	 Ireland 1922 National Symbols 2 Pg green. 			 

	 Pair, one éé and one é. 	 éé/é	 200:-
2025A		  Ireland Accumulation c. 1930-2000 in three 			 

	 albums. (1000s) 	 �	 1.000:-
2026A		 Ireland 1922-modern in stockbook. 			 

	 Duplicates, including approx 100 o.p 1922. 			 
	 Mostly fine quality. (1.200) 	 �	 700:-

2027A		  Israel Collection 1948-73 in Scheps album 			 
	 with cassette incl. some dupl. Containing 			 
	 e.g. Mi 282 in sheet with four 			 
	 gutter-pairs. (700) 	 Mostly éé	 1.000:-

2028A		 Israel Collection 1948-82 in two albums 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 3.000 €. 	 	 	
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2029A		  Israel Collection in two binders 1948-97. In 			 
	 the beginning mostly used without tabs, and 			 
	 anly a few stamps. Then éé with many 			 
	 complete sets with tabs and s/s. (1000) 	 Mostly éé	 700:-

2030A		  Israel FDC collection/accumulation 1949–76 			 
	 in album. Some duplicates. Fine quality. (240) 	 *	 400:-

Italy
2031		  Neaples Domestic 1858 EL canc. Annulato and 			 

	 Tervizo sent to Naples with 2 Grana red 			 
	 franking. On back is red circle ”.. 			 
	 Arsivo..Napolit../ 6 Ago 1858” canc. 	 *	 350:-

2032K		  States Italy States é/� lot. small lot with 			 
	 e.g. Toscana. 	 é/�	 800:-

2033	 11	 EL to France in 1863 sent from Novi on Oct. 			 
	 30. On front is French red canc. 			 
	 ”Italie/Lanslebourg” and on back is Torino 			 
	 transit canc. 	 *	 500:-

2034	 29-30	 1878 New value overprint on 0,02 and 			 
	 0,05 L. EUR 260 	 é	 250:-

2035	 56	 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c 			 
	 dark brown. Off-centered. EUR 350 (Photo) 	 é	 300:-

2036	 60	 1891 Coat-of-arms 5 c green. 			 
	 Off-centered. EUR 250 	 (é)	 250:-

2037	 61-66	 1890 Overprint on parcel stamps SET (6). 			 
	 Mi 64 short perforations. EUR 140 	 é	 200:-

2038	 514-19	 1934 Royal Visit in Somaliland, on pieces 			 
	 with special cancellation 9/11 1934, 10 L 			 
	 with three short perfs. EUR 650 (Photo) 	 �	 1.000:-

ex 2038
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2039	 794	 1950 Holy Year 55 L blue. Pre-printing paper 			 
	 crease. EUR 125 	 éé	 250:-

2040	 1	 Parcel, 1884 King Umberto I 10 c gray-green. 			 
	 Lightly creased corner perf. EUR 150 	 é	 200:-

2041	 6	 Parcel, 1884 King Umberto I 1.75 L dark 			 
	 brown. EUR 100 	 �	 250:-

2042P		  Accumulation. Including San Marino and 			 
	 Vatican, about 1900–60. Fine quality. 			 
	 Mi € 4309,- 	 é/�	 2.200:-

2043K		  Collection. Two approval booklets (nothing 			 
	 removed), Sassone over € 5000 acc. to 	 	 	
	 vendor. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

2044P		  Lot. 8 pre-philatelic covers and 45 stamps. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2045A		  Accumulation. Duplicates in stockbook from 			 
	 beginning until about 1948. Fine quality. 	 �	 500:-

2046	 19-29, 32   Venezia Giulia 1918 SET (11) and 1919 			 
	 Express. EUR 140 	 é	 250:-

Ivory Coast
2047	 14	 Parcel, 1903 4 Fr 15 c green (type XIII). 			 

	 Signed. EUR 130 	 é	 250:-
2048	 17	 Parcel, 1903 8 Fr on 15 c green (type XIII). 			 

	 Signed Brun. EUR 300 (Photo) 	 (é)	 250:-
2049	 22	 Parcel, 1904 2 Fr on 1 Fr rose. Signed. EUR 260 	 é	 200:-
2050	 1415	 Parcel, 1903 4 Fr on 30 c carmine (type 			 

	 XIII). Signed. EUR 130 	 �	 300:-

Japan
2051	 475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet. EUR 180 	 éé	 200:-
2052K		  PRISONER OF WAR: Easter greeting postcard 			 

	 from POW in Ninoshima/Japan to 			 
	 Wilhemshaven/Germany. 3 Japanese censor 			 
	 marks. Germany censor: Post 			 
	 uberwachungsstelle Wilhelmshaven and red 			 
	 2-L: Freigegeben Auslandstelle Cologne-			 
	 Deutz. Scarce and unusual. (Photo) 	 *	 800:-

2053K	 	 PRISONER OF WAR-OSAKA: ’Pfinggrussee’ 	 	 	
	 (Whituntide greetings) from Osaka, Japan 25 			 
	 May 1916 to Cologne-Mulheim. Red oval camp 			 
	 seal. Red stamp ’Doits-yuki’ (to Germany) 			 
	 Censor’s HAN oblt. Ueda-Katora. Dispatch 			 
	 postmark: Osaka-Horie 30.5.16, foriegn 			 
	 postoffice stamp: Osaka-Japan 30.5.16. Unusual. 	 *	 400:-

2054K		 1917 postcard from Prisoner of War camp 			 
	 Narashino (Japan) to the Red Cross in Cologn 			 
	 a/Rhein (Germany) thanking them for the gift 			 
	 of twenty marks. Unusual. 	 *	 400:-

2055K		  POW letter from camp Kurume/Japan 1918 to 			 
	 Oldenburg/Germany. Violet d/c 22/37mm 			 
	 Japanese censor G/Z. Magenta German censor 			 
	 2-1 ’Freigegeben/Ausland - stelle cologne-			 
	 deutz’ (released foreign department Cologne-			 
	 Deutz). Also British opened by censor P.W. 			 
	 174, scarce joint German and British 			 
	 censors. (Photo) 	 *	 1.000:-

2056K		 1918, POW postcard from Nagoya/Japan 1.7.18 			 
	 from POW Philip Schroeder to his parents in 			 
	 Germany. Japanese cancel and censor mark, 			 
	 violet d/c German censor: ’Freigegeben 			 
	 Auslandstelle Cologne-Deutz’. Unusual. 	 *	 400:-

2057K		 POW card from Camp Bando/Japan sent in May 			 
	 1918 to Berlin. Violet d/c: 			 
	 Friegegeben/Uberwachungsstelle Cologne-			 
	 Deutz. Unusual. 	 *	 400:-

2058P		  Mixed. PRISONER OF WAR COLLATERAL 			 
	 ITEMS: This represents the interesting, non 			 
	 philatelic part of an important Japanese POW 			 
	 collection. 4 items, connected to sport in 			 
	 POW camp Kurume including hockey certificate 	 	 	
	 ’Unserem Vetbandsvorsitzenden K. Merk, 			 
	 dieses Blatt Zum Andenken Stockballverein 			 
	 II’ in Kurume, Japan 1919, accompanied by a 			 
	 wonderful illustrated sports program ’Sport-			 
	 Woche Kerume Oktober 1917’, as well as 2 			 
	 photographs of sports teams interned in the 			 
	 camp including the ’Sportverein Kurume 			 
	 (Stockball -V II)’ Kerume-Japan, December 			 
	 1919 and the ’Reservisten-Stockballverein’ 			 
	 Kurume-Japan December 1919. Highly unusual. 		  1.800:-

2059A		  Collection modern in stockbook. Excellent 			 
	 quality. (710) 	 �	 350:-

2060P		  Postcards. PRISONER OF WAR MAIL: Seven 			 
	 cards originating from camps such as Bando (×3) 			 
	 and various others, all with an impressive 			 
	 range of postmarks in Roman alphabet and 			 
	 Japanese characters, deserves further research. 	 *	 2.500:-

Latvia – Liechtenstein
2061P		  Latvia Collection modern. Fine quality. (280) 	 éé	 400:-
2062P		  Latvia Covers. 13 covers and cards mostly to 			 

	 Sweden 1896–1938 incl. e.g. some reg. 	 *	 500:-
2063A		  Lesotho Collection 1989-90 in stockbook 			 

	 (160). Also stockbook with Namibia (110). 			 
	 Many souvenir sheets. Fine quality. 	 Mostly éé	 400:-

2064A		 Liberia Collection 1892–1947 in small 			 
	 album including some back-of-the-book 			 
	 material. Discolourations occur. Somewhat 			 
	 mixed quality. (280) 	 é/�	 400:-

2065P		  Liberia Collection 1880–1966 on leaves. 			 
	 Some sets. Fine quality. (250) 	 Mostly �	 300:-

2066A		 Liberia Collection 1860’s–1960’s in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 250:-

2067P		  Liberia Collection 1864–1970’s on leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (400) 	 é/�	 200:-

2068P		  Libya Collection 1979–80 on Visir leaves. 			 
	 Excellent quality. (200 + 16 mini-sheets) 	 éé	 250:-

2069	 1A, 1C, 2   Libya (IT) Semi-postal, Italian stamps 			 
	 overprinted LIBIA (3). EUR 172 	 é	 250:-

2070A		  Liechtenstein Collection 1917-88 i 2 			 
	 Leuchtturm-album with stamp mounts. 			 
	 Mostly moden. Excellent quality. (1000) 	 éé	 1.500:-

2071A		  Liechtenstein Collection/accumulation 			 
	 1935–74 in big stockbook. 			 
	 Fine quality. (1200) 	 Mostly �	 1.000:-

2072		  Liechtenstein Lot 1920–56. All different, 			 
	 e.g. Mi 11–16, 95–100, 103 (short perf), 			 
	 148, 285–87, 319–21. Fine quality. 			 
	 Mi € 401 (21) 	 é	 300:-

Luxembourg
2073	 1-2	 1852 Wilhelm III SET (2). Mi 1 slightly cut 			 

	 in picture. EUR 165 	 �	 250:-
2074	 478-83	 1951 For a United Europe SET (6). EUR 110 	 é	 250:-
2075	 490-94	 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110 	 éé	 250:-
2076	 47-56	 Official, 1891 S.P. on Grand Duke Adolf SET 	 	 	

	 (10). 30c+1Fr+2½Fr is é. 37½ c minor thin 			 
	 spot and 50 c creased corner. EUR 200 	 �	 250:-

2077A		  Collection 1910’s-1970’s in stockbook. 			 
	 Including better sets like Mi 284-89 and 			 
	 572-74 xx. Mostly good quality. (300) 	 éé/é	 1.500:-

2080

2055

2052
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Malaysia – Mexico
2078	 3 II	 Malaysia Johore Overprint on Staits 			 

	 Settlements 2 c. SG 14 150£. 	 é	 200:-
2079A	 	 Malta Very fine collection 1979-95, cpl 	 	 	

	 Mi584-974 incl. mini sheets. 	 éé	 500:-
2080		  Mauritius EL sent from St.Denis in 1844 to 			 

	 France. Front has red ”Outre-Mer / Le 			 
	 Ma...s”. On back is black circle canc. ”ST. 			 
	 Denis/Ile Bourbon / 19 Juli 1844”. (Photo p. 47) 	 *	 600:-

2081	 29 I	 Mexico 1867 Emperor Maximilian 7 c lilac. 			 
	 Signed. EUR 500 (Photo p. 46) 	 é	 300:-

2082	 68	 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado 			 
	 overprint 50 c. Full margins, excellent 			 
	 copy. EUR 460 (Photo p. 46) 	 �	 400:-

2083	 85-89	 Mexico 1872 Miguel Hidalgo wmk 2 imperf 			 
	 SET (5). 50 and 100 c near cut and with one 			 
	 damaged corner. EUR 600 	 �	 400:-

2084	 105	 Mexico 1875 Hidalgo 50 c green. 			 
	 Good copy. EUR 240 	 é	 300:-

2085	 171C	 Mexico 1890 Numeral 20 c perf 5½ × 11. EUR 220 	 é	 250:-
2086	 200A	 Mexico 1896 Postal transports 5 P vermilion 			 

	 perf 12. Thin. EUR 700 (Photo p. 46) 	 é	 400:-
2087	 213-21C+D   Mexico 1897 Postal transport wmk 5 perf 6 			 

	 and 6 × 12 (12). Mostly �, but 214C, 215C, 			 
	 215D = é, 220D = (é). EUR 500 	 é/�	 400:-

2088	 213-24A   Mexico 1898 Postal transports SET perf 12 			 
	 without wmk (12). 5 peso reperforated. 			 
	 Scarce set, although 10 p missing.			 
	 EUR 700 (Photo p. 46) 	 �	 300:-

2089	 253	 Mexico 1913 5 c black/red. Upper margin 			 
	 imperf, slight crease and thin spot. 			 
	 EUR 950 (Photo p. 46) 	 �	 400:-

2090	 641-47	 Mexico 1931 HABILITADO overprint 			 
	 SET (7). EUR 200 	 é	 200:-

2091	 21-29	 Mexico Official, 1897 Postal Transport SET 	 	 	
	 wmk 5 (9). Some short perfs as always. EUR 300 	 �	 250:-

2092	 102-09	 Mexico Official, 1918 Famous mexians SET 	 	 	
	 (8). 5–20 c é, the others �. EUR 465 (Photo) 	 é/�	 300:-

2093	 110-12	 Mexico Official, 1918 National symbols SET 	 	 	
	 (3). 56 P with several hinges and small gum 			 
	 disturbance. EUR 500 	 é	 300:-

2094	 133 Ia	 Mexico Official, 1921 5 P green/black with 	 	 	
	 black overprint. EUR 200 	 é	 200:-

2095	 133 IIa	 Mexico Official, 1921 5 P green/black with 	 	 	
	 black 17 × 3 mm overprint. EUR 400 (Photo) 	 é	 300:-

2096	 180	 Mexico Official, 1932 Air mail 15 c carmine. 	 	 	
	 EUR 400 (Photo) 	 é	 400:-

2097	 199	 Mexico Official, 1934 Air mail 10 c violet. 	 	 	
	 Signed Ruidiaz. EUR 170 	 é	 200:-

2098		  Mexico 2 cent. postcard stationery add. 			 
	 franked 1cent green, from Zacatecas 1891 to 			 
	 Constantinopel. Front has Constantinopel-			 
	 galata arr.canc. in blue, on back is another 			 
	 in black. 	 *	 300:-

2099	 4b	 Mexico Guadalajara 1867 2 R of rose on 			 
	 piece. EUR 300 (Photo) 	 �	 300:-

Monaco
2100	 8	 1885 Charles III 75 c black on rose. EUR 120 	 �	 250:-
2101	 8	 1885 Charles III 75 c black on rose. EUR 120 	 �	 250:-
2102	 16	 1891 Albert I 25 c green. 	 é	 400:-
2103	 17	 1894 Albert I 40 c grey-blue on rose. Sheet 			 

	 of 8 stamps with cornermargins. 	 éé	 250:-
2104	 138-42	 1937 Gardens SET (5). EUR 120 	 é	 250:-
2105	 190-99	 1939 Regents of Monaco SET (10). Mi 199 5fr 			 

	 + 5Fr is unhinged, but stained. EUR 400 	 é	 400:-
2106K		  71imperf. stamps from 1940-50. 	 é	 800:-
2107		  Lot 1922–40. All different, e.g. Mi 62–63, 			 

	 102–03, 129–30, 161–62, 172, 182, 218–19, 			 
	 souv. sheet 1 (Mi 163). Fine quality. Mi € 498 (28) 	 é	 300:-

2108		  Lot 1941–54. All different, e.g. Mi 254–56, 			 
	 344–47, 353–55, 390–91, 397–400A+B, 439–40, 			 
	 451–54A+B. Fine quality. Mi 420 (28) 	 é	 300:-

Mongolia – Nepal
2109A		  Mongolia Mongolia The living Treasures of 			 

	 Asia, 30 stamps in 23 karat Gold. Issue no 			 
	 6435 of 20.000. 	 éé	 400:-

2110K	 164, 167	Morocco (FR) Cover to Hungary from TANGER 			 
	 24.7.41, franked with French Morocco stamps, 			 
	 with both French and German censor. On (rev) 			 
	 Hungarian censor label. Must have been some 			 
	 interesting reading! 	 *	 350:-

2111		  Mozambique Cover from Tete to Sweden in 			 
	 1941, subject to South African censoring. 			 
	 Back has what looks like indistinct Luanda 			 
	 machine date stamp 27.1.42? 	 *	 250:-

2112	 12 III	 Nauru 1916 De La Rue 2/6 Sh brown. Fine. 			 
	 EUR 100 (Photo) 	 é	 300:-

2113		  Nepal Postal stationery, ”New” type of 			 
	 Letter-card used to Bombay in 1937 with 			 
	 arr.canc. on back. Excellent condition. 	 *	 400:-

2114		  Nepal Postal stationery, Postcard of the No. 			 
	 1 type issued in 1887, unused. (Different 			 
	 types exist!). 	 *	 350:-

The Netherlands
2115	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 			 

	 12½ × 12 (3). EUR 140 	 �	 200:-
2116	 18B	 1870 Coat-of-Arms 2½ c violet perf 13¼. Nice 			 

	 copy with light creasing and one stained 			 
	 perf. EUR 600 (Photo) 	 é	 500:-

2117	 55K	 1899 Queen Wilhelmina 7½ c + 7½c heads 			 
	 from each other. EUR 75 	 �	 250:-

2118	 69-71	 1906 Tuberculosis SET (3). EUR 90 	 é	 250:-
2119	 453-56	 1946 Queen Wilhelmine with Diadem 			 

	 SET (4). EUR 90 	 �	 250:-
2120	 570-74	 1951 Summer Stamps SET (5) on registered 			 

	 ”Philips” - card, cancelled 15.5.1951 (Day 			 
	 of issue). 	 *	 250:-

2121	 4C	 Postage due, 1881 1½ c light blue and black, 			 
	 perf 12½é12. Small crease. EUR 150 	 é	 250:-

2122A	 	 Very fine selection mainly 1950-89 incl. 	 	 	
	 Mi558-62, 880-82 cpl in souvenir sheets. 			 
	 Mi approx. 600 Euro. 	 éé	 500:-

New Zealand – Poland
2123	 186	 New Zealand 1932 Red Cross 1+1 P carmine 			 

	 and 1933 Red Cross. Both in margin blocks 			 
	 of four. SG 552-53 £132 for é. One block of 			 
	 four somewhat oxidised. EUR 172 	 éé	 300:-

2124P		  Nicaragua Interesting collection mostly 			 
	 1907–40 on leaves incl. many with 			 
	 overprints, official stamps, “COSTA 	 	 	
	 ATLANTICA” etc. (350) 	 Mostly �	 400:-

2125P		  Nicaragua Collection/accumulation 			 
	 1862–1955 on leaves. Also unsorted 			 
	 stamps in envelope. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (600) 	 é/�	 400:-

2126P		  Nicaragua 1862–1955 on leaves. Some 			 
	 high values. Many sets. Fine quality. (500) 	 Mostly é	 250:-

2127P		  Nicaragua 1862–1928 on leaves. Some a 			 
	 high values. Many sets. Fine quality. (450) 	 Mostly é	 250:-

2128	 38b	 Niger Coast Queen Victoria 10 Shilling. 			 
	 Light gum crease but still a fresh 			 
	 copy. EUR 160 	 é	 300:-

2129P		  Pakistan Collection 1948–67 on leaves. 			 
	 Some a bit better stamps. Fine quality. (250) 	 é/�	 300:-

2130	 I-II	 Poland C.t.o. cover with the unofficial 	 	 	
	 Poznan airmail stamps, canc. 			 
	 15.6.21 (not FDC). 	 *	 250:-

2131A		  Poland Selection with about 330 copies + 			 
	 some souvenir sheets mostly 1950–70’s. 			 
	 Containing many medium sets. 			 
	 Fine quality. 	 Mostly éé	 400:-
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Portugal
2132	 19	 1866 King Luis I olive-brown. Without gum 			 

	 and a bit stained at front. 			 
	 Good margins. EUR 1200 	 (é)	 200:-

2133	 216Ay	 1912 Ceres 30 c olivebrown on rose. EUR 170 	 é	 200:-
2134	 641	 1941 Folk Costumes 2 E orange-red. Lightly 			 

	 creased. EUR 100 	 éé	 200:-
2135	 850-53	 1956 Centenary of Railway SET (4). EUR 120 	 éé	 250:-
2136	 1281-82	1975 Europa CEPT, cpl very fine set (2). 	 éé	 250:-
2137K		  Lot classics–1950’s on stock card. Many 			 

	 medium priced stamps, appr. € 600 for �/éé 			 
	 and € 550 for é counted as éé. E.g. Mi 19 			 
	 and 23 � with small margins, Mi 857–59 é. 			 
	 Mostly fine quality. (36). 	 éé/é/�	 1.000:-

2138A		  Collection. Large album incl. colonies, with 			 
	 some better material such as good Laos etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2139		  Lot 1911–41. All different, e.g. Mi 202–03, 			 
	 372, 403, 514, 529–30, 605, Porto 80. Fine 			 
	 quality. Mi € 503 (26) 	 �	 300:-

2140		  Lot 1855–92. All different, e.g. Mi 6, 10, 			 
	 13, 19 (broken corner), 36, 39B, 48B, 74A. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi € 475 (15) 	 �	 250:-

2141	 66	 Postcard, franked with four copies 5 R King 			 
	 Carlos I tied by CORRc.tel EVORA 30 			 
	 OUT. 93 cds, sent to Denmark. Also with 			 
	 transit and arr cds at front. Some of the 			 
	 stamps are damaged. 	 *	 200:-

2142K		  Portuguese Colonies Lot. and Portuga and 			 
	 Argentina in a approval booklet. Nice lot. 	 é/�	 500:-

2143A		  Portuguese Colonies Classic-1910 in 			 
	 stockbook. Azores, Madeira etc. Mostly 			 
	 fine quality. (400) 	 é/�	 500:-

2144A		  Portuguese Colonies Accumulation in small 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 400:-

Romania
2145	 1801	 1959 Vlad Tepes Souvenir sheet 44. EUR 200 	 éé	 200:-
2146P	 	 Collection 1860-1940 on leaves. Well filled 	 	 	

	 with e.g. Mi 154-60 used, 300 and 302 F é 			 
	 colour errors. A few éé stamps included. 			 
	 Nice collection. 	 é/�	 1.000:-

2147A		  Album with duplicates classic–1970, several 			 
	 different incl. some a bit better. (11-1200) 	 �	 400:-

2148P		  Collection/accumulation 1868–1965 on leaves. 			 
	 Three remainder collections. Fine quality. (500) 	 é/�	 250:-

Russia
2149	 2x	 1858 Coat-of-arms 10 K brown/blue perf 14½ × 			 

	 15 thick paper. Nice copy. EUR 250 (Photo) 	 �	 500:-
2150	 7	 1858 Coat of Arms 30 K rose/green without 			 

	 wmk. Slighly short perf. EUR 250 (Photo) 	 �	 400:-
2151	 9	 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. Somewhat 			 

	 climate affected/redistributed gum. 			 
	 EUR 250 (Photo) 	 é	 400:-

2152	 17y	 1865 Coat of Arms 30 k carmine/dark yellow-			 
	 green no wmk, normal paper. Several hinges. 			 
	 EUR 250 (Photo) 	 é	 400:-

2153	 57-60	 1904 War Aid SET (4). Specimen overprints, 5 			 
	 k short perf. Some paper remains. 	 é	 250:-

2154P	 1417	 2007 50th Anniversary of space era 12 R 			 
	 multicoloured. Space cover which travelled 			 
	 with RSM-54 on 17 Dec 2007. Only 1260 			 
	 covers exist. (Photo) 	 *	 250:-

2155	 	 1921 Reg. inflation commercial cover from 	 	 	
	 Kiev to Germany. Franking includes Mi170 			 
	 and 173 with black overprints. 	 *	 400:-

2156A		  Classic-1919 in stockbook. Good variation, 			 
	 including better. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1.200) 	 éé/é/�	 1.800:-

2157A		  Mixed Collection 1866-1991 in two albums. 			 
	 Remaider lot, but still with many 			 
	 interesting stamps from 1920-50 ś. Mostly 			 
	 good quality. (2500+) 	 Mostly �	 2.000:-

2158A		  Mixed Classic-1959 in three stockbooks. 			 
	 Duplicates in good variation, including 			 
	 connected areas and Soviet. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (1.400) 	 �	 1.800:-

2159L		  Mixed Collection old-modern in 3 			 
	 Visiralbum. (2500) 	 éé/é/�	 500:-

Soviet Union
2160A	 4872-77	1979 Olympic Games 1980 - Tourism 1 			 

	 SET (6). 92 complete sets. EUR 1840 	 éé	 400:-
2161K		  Lot c. 1900-40 in three approval booklets. 			 

	 Nice lot. (450) 	 é/�	 1.200:-
2162A		  Collection 1968–91 in stockbook + on stock 			 

	 cards. Fine quality. (800) 	 éé/�	 300:-

Serbia – South Korea
2163		  Serbia Postal stationery, 10 Pa. postcard to 			 

	 France with unusual Serbian censor. Year not 			 
	 readable, but probably 1918/19 period. 			 
	 Message in French (rev). 	 *	 250:-

2164	 73, 75	 Slovakia German occ. 1942 cover to Prag with 			 
	 the rare censor ”R”. Back has german red 			 
	 machine censor. (Reimer, page 212). 	 *	 400:-

2165	 37-38	 South Korea 1948 New Constitution 			 
	 SET (2). EUR 260 	 é	 250:-

2166	 55, 56	 South Korea South Korea 55 é, 1949 			 
	 Independece day 15 W dark-blue. and Fiftieth 			 
	 anniversary of the railways. (Photo) 	 é	 250:-

2167L		  South Korea Covers. Approx. 500 covers and 			 
	 postal stationeries 1900-1980’s+ éé/é/o 			 
	 stamps on leaves. Also China incl. covers 			 
	 sent to Sven Hedin, covers USA etc. 	 *	 700:-

Spain
2168L		  Collection. Comprehensive material in albums 			 

	 and stockbooks, on leaves etc., strong about 			 
	 1930 and classical epoque, also good modern 			 
	 material. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2169K		  Approval booklet with duplicates c. 			 
	 1850-1930. 	 é/�	 500:-

Spanish West India – Straits Settlements
2170P		  Spanish West India Lot 1850’s–1870’s. 			 

	 Interesting selection six better items incl. 			 
	 two covers of which one with bisected Cuba 			 
	 Mi 11. Also Cuba Mi 20 (1 p 1877) in pair 			 
	 used and Spanish West Indies ¼ r 1862 in two 			 
	 blocks of four and two loose stamps mint and 			 
	 dito one used stamp. 	 é/�	 1.500:-

2171K		  Spanish West India Covers. Two letters to 			 
	 Cardenas 1858, and Havana Cadiz (Spain) 			 
	 1861. Also unit, block-of-eight, used. 			 
	 Puerto Rico, 5 unused postal stat. 	 *	 300:-

2172	 151xa	 Straits Settlements 1915 King George V $5 			 
	 green/red on green. EUR 100 	 �	 200:-

2154
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Switzerland
2173		  Six classic stamps in mixed quality Mi 7, 8 			 

	 and 11 +1 forgery. 	 �	 400:-
2174	 7 IIa	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 

	 backframe around cross. Close cut and minor 			 
	 thinning. Genuine acc. to Kimmel. EUR 480 	 �	 300:-

2175	 7 IIa	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 
	 backframe around cross. Somewhat cut in 			 
	 picture on two sides. Genuine acc. to 			 
	 Kimmel. EUR 480 	 �	 250:-

2176	 7 IIb	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 
	 backframe around cross. 3 good margins, cut 			 
	 in picture in upper margin. Genuine acc. to 			 
	 Kimmel. Old owner’s mark shining through. 			 
	 EUR 480 (Photo p. 49) 	 �	 300:-

2177	 7 IIh	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 
	 backframe around cross. Clear margins, 			 
	 blurred cancel. Thin spots. Genuine acc. to 			 
	 Kimmel. EUR 480 (Photo p. 49) 	 �	 300:-

2178	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross. Pair on piece. Creased, one 			 
	 stamp with corner damage. Both cut in 			 
	 picture. Genuine acc. to Kimmel. 			 
	 EUR 260 (Photo) 	 �	 250:-

2179	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross. Clear margins, beautiful copy. 			 
	 False ”kreuzinfassung”. Certificate 	 	 	
	 Kimmel. EUR 130 	 �	 200:-

2180	 13-17 II	1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Bern 			 
	 printing (5). EUR 240 	 �	 250:-

2181	 15	 Small EL from MARTIGNY 10.8.58 to Geneve. 			 
	 Franked with 15 Rappen red. 	 *	 400:-

2182	 23	 EL from Fribourg to France in 1864 and 			 
	 franked with 4 x 10 Rappen blue. Red ”Suisse 			 
	 / Lyon” and arr.canc. on back. 	 *	 500:-

2183	 31(2)	 Domestic value letter sent from BRIGUE 			 
	 11.2.79 to Loechville. Franked with a pair 			 
	 of 15C. yellow. Arr.canc. on back. 	 *	 500:-

2184	 33	 30C. single on entire from FRIBOURG 8.2.68 			 
	 to Lyon. Back has ”Geneve-Sion” and 			 
	 ”Lausanne-Berne” TPOs, Geneve transit 			 
	 and Lyon arr. 	 *	 400:-

2185	 62A	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 11¾. 			 
	 Good–fair centering. EUR 250 	 é	 250:-

2186	 63D	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 			 
	 12. EUR 300 (Photo) 	 �	 300:-

2187	 63D	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 			 
	 12. EUR 300 (Photo) 	 �	 300:-

2188	 178	 Pro Juventute 40C. single on cover to 			 
	 France, GENEVE 29.12.22. 	 *	 400:-

2189	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 1000 (Photo) 	 �	 1.500:-
2190	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. EUR 360 (Photo) 	 �	 300:-
2191	 5	 Postage due, Domestic EL sent stampless in 			 

	 1879 with due notation and franked with due 			 
	 10C. blue. Inside letter is canc. Timbre 			 
	 Taxe / 20 centimes. 	 *	 400:-

2192	 10-14	 Postage due, 1882 SET (5). Mixed quality. 			 
	 EUR 1300 (Photo) 	 �	 300:-

2193	 1	 Postage free, 1871 Army Bourbaki 			 
	 ”Gratis”. € 260. 	 éé	 250:-

2194A		  Collection c. 1860-2000. and Liechtenstein. 			 
	 Collection in two albums. Used and mostly 			 
	 unhinged. Many good stamps and sets. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2195P		  Collection 1854-1951 on Norma leaves. Very 			 
	 well filled including good early issues e.g. 	 	 	
	 and 3-10 Fr Pax. Mostly good quality. (300) 	 Mostly �	 1.500:-

2196A		  Well-filled collection 1850-1963 in Schaubek 	 	 	
	 album, e.g. Pro Juventute almost cpl 			 
	 1915-63. In total approx. 900 copies. 	 éé/é/�	 1.200:-

2197		  Lot. Sitting Helvetia, 18 stamps. Fine quality. 	 �	 400:-
2198		  Lot 1908–30. All different, e.g. Mi 100, 			 

	 130–32, 134–35, 143, 149–50, 153–55, 174, 			 
	 179–81. Fine quality. Mi € 624 (23) 	 �	 400:-

2199		  1867–1974. All different, e.g. Mi 64, 324, 			 
	 328–30v, 434, 463, Postage due 7–9, BIT 3, 			 
	 5, souv. sheets 16–17. Fine quality. Mi € 618 (32) 	 �	 400:-

2200		  Lot 1881–1946. All different, e.g. Mi 44, 			 
	 60–61, 69, 127, 169, Krigswirtschaft 1 I, 			 
	 6–7 I. Fine quality. Mi € 685 (25) 	 é	 400:-

2201P		  Collection 1854–1960 on leaves incl. few 			 
	 better early issues, Pro Juventute, air and 			 
	 some telegraph stamps, etc. (270) 	 é/�	 400:-

2202A		 Collection 1945-82 in album. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (700) 	 �	 400:-

2203A		  Accumulation old–approx. 1980 on cards. Fine 			 
	 quality. (1000) 	 �	 400:-

2204		  Lot 1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26, 			 
	 31, 35–36, 56, 62, 64, 68, 73, 87, 89–90, 			 
	 92. Fine quality. Mi € 583 (25) 	 �	 300:-

2205		  Lot 1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26, 			 
	 31, 35, 56, 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 			 
	 127. Fine quality. Mi € 556 (24) 	 �	 300:-

2206		  Lot 1882–1930. All different, e.g. Mi 56, 			 
	 62, 64, 108, 127, 174, 178, 188, 228, 233. 			 
	 Fine quality. Mi € 604 (24) 	 �	 300:-

2207		  Lot 1882–1944. All different, e.g. Mi 62, 			 
	 64, 108, 249, 254–55, 258, 285, 292, 309, 			 
	 319, 324, 394, 434. Fine quality. Mi € 489 (28) 	 �	 300:-

2208		  Lot 1928–46. All different, e.g. Mi 254–55, 			 
	 310, 324, 394, 434, 463, souvenir sheet 3–4, 			 
	 8, 10. Fine quality. Mi € 568 (28) 	 �	 300:-

2209		  Lot 1862–1932. All different, e.g. Mi 35, 			 
	 43–44, 52, 73, 116, 127, 145, 181–82, 			 
	 233–34, 254–55. Fine quality. Mi € 471 (22) 	 é	 300:-

2210		  Lot 1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26, 			 
	 31, 56, 62, 64, 69, 70D, 73, 100, 127. Fine 			 
	 quality. Mi € 502 (21) 	 �	 300:-

2211		  1867–1930. All different, e.g. Mi 31, 36, 			 
	 56, 62, 64, 69C, 73, 77, 90, 154, 174. Fine 			 
	 quality. Mi € 507 (24) 	 �	 300:-

2212		  1867–1941. All different, e.g. Mi 31, 36, 			 
	 64, 234, 258, 292–93, 324, 394. Somewhat 			 
	 mixed quality. Mi € 502 (24) 	 �	 300:-

2213		  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I, 			 
	 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62. Fine 			 
	 quality. Mi € 632 (18) 	 �	 300:-

2214		  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I, 			 
	 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 64, 64. Fine 			 
	 quality. Mi € 657 (19) 	 �	 300:-

2215		  Lot 1854–1900. All different, e.g. Mi 14 I, 			 
	 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62, 64, 68. 			 
	 Fine quality. Mi € 654 (18) 	 �	 300:-

2216		  Lot 1867–1919. All different, e.g. Mi 31, 			 
	 35, 62, 64, 68, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 			 
	 127, 143–44. Mixed quality. Mi € 527 (25) 	 �	 300:-

2217		  Lot 1867–1920. All different, e.g. Mi 35, 			 
	 62, 64, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 127, 			 
	 149–51, 153–55. Fine quality. Mi € 502 (27) 	 �	 300:-

2218		  Lot 1923–49. All different, e.g. Mi 228, 			 
	 285, 292–93, 309–10, 329–30V, 394. Fine 			 
	 quality. Mi € 512 (28) 	 �	 300:-

2219		  Lot 1878–. All different, e.g. Mi Postage 			 
	 Due 5–9, Telegraph 5, Officials 2 I, 3 II, 	 	 	
	 4–5 I, BIT 3, 5x, 12x, 20, 88–89. Fine 			 
	 quality. Mi € 578 (21) 	 �	 300:-

2220		  Lot 1862–1938. All different, e.g. Mi 26, 			 
	 62–64, 90, 108, 143–44, 131–32, 324. Fine 			 
	 quality. Mi 576 € (31) 	 �	 300:-

2221		  Lot 1867–1956. All different, e.g. Mi 64, 			 
	 108, 324, 558–59, Postage Due 9, BIT 5. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi 511 € (33) 	 �	 300:-

2222P		  Collection 1907–78 on Minkus leaves incl. 			 
	 some é issues. Mostly fine quality. (600) 	 �	 300:-

2223		  Lot 1918. War dept Mi 2 I, 4-5 I, 1-4 II, 			 
	 6-7 II. Mostly fine quality. Mi € 132 (9) 	 é	 250:-
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2224P		  Collection classic–1960’s on leaves, in 			 
	 total about 330 copies incl. e.g. 28 			 
	 ”Sitting Helvetia”, many éé/é after 1940. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 250:-

2225P		  Collection 1890’s–1969. Incl. many Pro Patria 			 
	 and Pro Juventute. Mostly fine quality. (250) 	 éé/é/�	 250:-

Tanzania – Thailand
2226A		 Tanzania Collection 1988–90 in stockbook. 			 

	 Incl. souvenir sheets. Fine quality. (120) 	 éé	 250:-
2227P		  Thailand Collection revenues 1883-1960’s 			 

	 with a interesting array of over 920 stamps, 			 
	 loose and on 73 documents. Noted several 			 
	 varieties and rare types. E.g. éé 1 Tical 			 
	 with 6 B overprint 1883 in block of four, 			 
	 rare and seldom offered. (Photo) 	 Mostly �	 2.000:-

Turkey
2228	 3	 1863 (2) Ghr black on blue. EUR 100 	 �	 200:-
2229	 221	 1913 Mail-office 50 Pia redbrown. EUR 140 	 é	 250:-
2230	 221	 1913 Post Office 50 Pia brown. EUR 140 	 é	 250:-
2231	 244	 1914 Sultan-well 100 Pia violetblue. EUR 100 	 é	 200:-
2232	 259-60	 1915 Surcharge on 100+200 Pia SET (2). EUR 140 	 é	 250:-
2233	 614-17	 1917 Bullshead on Ostrumelien-stamps 			 

	 SET (4). EUR 240 	 é	 350:-
2234	 823-24	 1923 Star and Crescent 50 and 100 pia (2). 			 

	 550 € if éé. Small gum disturbance. 	 é	 200:-
2235	 843-56	 1926 Different Designs SET (14). Somewhat 			 

	 heavy hinghes but 25 and 50 gr are éé (hinge 			 
	 in margins), so extra value. EUR 250 	 é	 400:-

2236	 843-56	 1926 Different Designs SET (14). EUR 250 	 é	 300:-
2237	 868-81	 1928 Smyrna Exhibition SET (14). EUR 170 	 é	 300:-
2238	 885-90	 1929 Different Designs SET (6). 			 

	 550 € if éé. (Photo) 	 é	 400:-
2239K		  Censored WW 1 cover to Bulgaria with unusual 			 

	 red Bulg. machine censor (on rev.), transit 			 
	 turk. cds. and red censor label. 	 *	 400:-

2240		  Postal stationery, 20 para red postcard to 			 
	 Germany 1915, sent from thr German consulate 			 
	 in Jaffa. Unusual star & crescent black censor. 	 *	 300:-

2241P	 	 Well-filled collection 1863-1910 on album 	 	 	
	 pages, 219 stamps. 	 é/�	 2.000:-

2242A		 Collection 1922–49 in Kabe album with many 			 
	 nice singles and sets. Mostly good quality. (700) 	 é/�	 1.000:-

2243A	 	 Well-filled collection 1964–88 in Kabe album 	 	 	
	 and on leaves incl. some � parallel with éé. 			 
	 Fine quality. (900) 	 éé	 800:-

2244K		 Collection c. 1870-1935 on approval leaves. (500) 	 é/�	 700:-
2245	 231(2)	 Postcard, WW1 postcard to Germany with early 			 

	 and unusual German censor (Zensurbehörde 			 
	 MK.T., probably Militär Kommando Turkei), 			 
	 from oct. 1914. 	 *	 400:-

2246	 626(2)	 Postcard, Postcard to Austria in 1917 with ovpt 			 
	 Turkish stamps, Turkish and Austrian censors. 	 *	 300:-

U.N.
2247P		  Folder with at least 1000 stamps mainly in 			 

	 units 1950’s–80’s incl. many blocks of six. 			 
	 Favourable reserve. 	 éé	 500:-

2248	 42-44	 New York 1955 United Nations Day 			 
	 Souvenir sheet 1. EUR 150 	 éé	 250:-

2249A		  New York Almost complete collection 			 
	 1951–89 incl. souvenir sheets and also 			 
	 some FDCs. 	 Mostly éé	 400:-

USA
2250	 50	 1883 Presidents 4 c blue-green. Scott 211, 			 

	 catalogue value $1100. Good-fair centering. 			 
	 Somewhat cut perf tips in lower margin and 			 
	 creased corner perf in upper right corner. 			 
	 Still a very scarce stamp, especially 			 
	 unmounted! (Photo) 	 éé	 1.600:-

2251	 80	 1893 Columbus 10 c brown. Fresh copy! EUR 140 	 é	 200:-
2252	 83	 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 250 	 (é)	 300:-
2253	 A15	 Postage due, 1894 1c light vermilion. Coloured 			 

	 paper on reverse and minimal thin. EUR 500 	 �	 250:-
2254A		 Collection c. 1900-70 in album. inc. air 			 

	 mail. Excellent quality. (600) 	 éé/é	 2.400:-
2255L	 	 Mainly well-filled collection 1860-1993 + 	 	 	

	 1999-2006 in nine Safe-Dual albums. High 			 
	 face value on the modern part incl. e.g. 			 
	 many sheets. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2256A		  Old remainder collection in album classics 			 
	 to about 1940’s. Several better values up to 			 
	 $1, but without the most valuable stamps. 			 
	 Different types in Scott not checked by us. 			 
	 Mixed quality. (350-400) 	 �	 1.500:-

2257L		  Accumulation 1870-2000’s in nine albums 			 
	 incl. some modern éé. Probably 15-20000 			 
	 stamps. Approx. 22 kg. 	 Mostly �	 1.200:-

2258A		  Collection 1860-1995 i 3 Schaubek-album. 			 
	 Fine quality. (1823) 	 �	 1.000:-

2259A		  Collection on Visir leaves. C. 1350 ”Pre 			 
	 cancels” in alphabetical order on visir 			 
	 leaves. Fine quality. 	 �	 1.000:-

2260A		 Collection 1851-1977 in album nearly compl. 			 
	 after 1930. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2261A		  Collection 1960-89 incl. e.g. many blocks-			 
	 of-four. Face value $ 150.-. 	 éé	 600:-

2262L		  1900-modern in banana box. Used in 			 
	 stockbooks and albums, some year sets. 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/�	 600:-

2263A		  1904-76 in Leuchtturm album with stamp 			 
	 mounts. Mostly cheap stamps but very nice 			 
	 album. Mostly fine quality. (400) 	 �	 500:-

2264A		 Collection 1900’s-2000’s in stockbook incl a 			 
	 few souvenir sheets. Fine quality. (1100) 	 éé	 500:-

2265		  Lot 1870–1918. All different, e.g. Mi 120, 			 
	 122, 135, 157, 161, 162Fx+Gx, 206A, 248–49. 			 
	 Somewhat mixed quality. Mi € 547 (31) 	 �	 300:-

2266		  Lot 1869–1902. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 69–70, 75–80, 94, 97, 102, 119, 119–22, 148. 			 
	 Fine quality. Mi € 505 (24) 	 �	 300:-

2267		  Lot 1898–1928. All different, e.g. Mi 120, 			 
	 156–58, 161, A126E, 206A, 257, 284–85, 295, 			 
	 Agr. 3–4, Postage Due 4–5, 18. Fine quality. 			 
	 Mi € 609 (27) 	 �	 300:-

2268		  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 8, 20, 			 
	 27, 40, 43, 55, 66. Fine quality. Mi € 471 (18) 	 �	 250:-

2269A		  Postcards collection 1990’s. About 65 diff. 			 
	 Poster cards for Coca-Cola. 			 
	 Interesting lot. Fine quality. 	 *	 250:-

2270K		  P.O. in China US. ”Sea post/...eveland” 			 
	 canc. on American President Lines cover, 			 
	 additionally franked with Chinese stamps, to 			 
	 Swedish Mission in Honan. 			 
	 Wuchang canc. on (rev). 	 *	 400:-

Uruguay – Yugoslavia
2271P		  Uruguay Collection 1856–1938 on leaves incl. 			 

	 some better classic issues, air and official 	 	 	
	 stamps, etc. (280) 	 éé/�	 400:-

2272	 45-50	 Vatican 1935 Lawyers Congress SET (6). four 			 
	 sets. EUR 400 	 �	 350:-

2273P		  Venezuela Collection 1858–1940 on leaves. 			 
	 Including interesting classics. Mostly fine 	 	 	
	 quality. (250) 	 é/�	 800:-

2274	 733	 Yugoslavia 1953 Liberation of Istiria 15 D 			 
	 dark blue-green. EUR 200 	 éé	 200:-

ex 2227
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Onsdagen den 21 oktober, tidigast kl. 20:00
Mynt, Sverige / Coins, Sweden

Medeltiden / Middle ages
2275		  Gotland. Gote (Omkring 1320). (Liten 			 

	 kantförlust, delvis korroderad). 	 (1)	 250:-
Gustav II Adolf (1611-1632)

2276	 SM 138	 1 öre 1630 Säter. (Korroderad). 			 
	 Kantexemplar. 	 (1)	 250:-

Kristina (1632-1654)
2277K	SM 117	 1 öre (Avesta) 1652 	 1?/1	 300:-

Gustav III (1771-1792)
2278	 SM 86	 1/6 riksdaler 1788 Plantsrispor. 	 1/1+	 250:-

Oskar I (1844-1859)
2279	 SMF 142	 1 öre 1858 Spår av stämpelglans. 	 01/God 01	 250:-

Oskar II (1872-1907)
2280	 SMF 14a	 20 kronor 1878 (små hanteringsspår) (Foto) 	 01	 1.800:-
2281	 SMF 33	 10 kronor 1876 Med hjärtsköld 			 

	 samt ”OCH”. (Foto) 	 1/1+	 700:-
2282	 SMF 39	 10 kronor 1901 (Foto) 	 God 01	 800:-
2283	 SMF 39	 10 kronor 1901 (Obetydliga 			 

	 hanteringsspår). (Foto) 	 01/God 01	 700:-
2284	 SMF 45	 5 kronor 1899 (Foto) 	 01/God 01	 700:-
2285	 SMF 39	 10 kronor 1901 (Hanteringsspår) (Foto) 	 01	 800:-
2286	 SMF 46a	 5 kronor 1901 (Foto) 	 1+	 600:-
2287	 SMF 46a	 5 kronor 1901 (Foto) 	 1+	 600:-

Gustav V (1907-1950)
2288	 SMF 2	 5 kronor i guld 1920 (Rispa åtsidan) 	 01	 500:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2289		  10 kronor 1991 Förfalskningar: Tre med 			 

	 räfflad rand och en med slät rand. V.k. 	  	 300:-
2290		  10 kronor 1991 Förfalskningar: Två med 			 

	 räfflad rand och en med slät rand. V.k. 	  	 250:-
2291		  50 kronor 2002 Astrid Lindgren 			 

	 1907-2002. Eftersökt! 	 0	 200:-
2292		  50 kronor jubileum 2002 Astrid Lindgren 			 

	 1907-2002. Eftersökt! 	 0	 200:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2293L		  Parti i två pärmar + löst, t.ex. ca ca 120st 			 

	 1-kr silver, flera 2+5-kr, 50-kr 1976, ngr 	 	 	
	 sedlar samt även en del utland. 		  1.400:-

2294L		  G V-G VI A. Tre album med mynt i olika 			 
	 valörer och metaller, bl.a. 200 kr 1980, 50 			 
	 kr 1976 (fem st), 5 kr 1935, 1954-71 (sju 			 
	 st) + Plastpåsar med litet turistmynt samt 			 
	 Lokalmynt Göteborg 1979 100 kr och 10 kr 			 
	 (sju st). V.k. Cirka 10 kg. 		  1.000:-

2295A		  Lot med mest silvermynt, bl.a. 10 kr 1972 			 
	 (tre st), 5 kr 1935, 1955 (två st), 2 kr 40% 			 
	 (fyra st), 1 kr 80% (åtta st), 40% (femton 			 
	 st), v.k. + Sedlar: 10 kr mellan 1960-87 (50 			 
	 st) och 5 kr mellan 1966-78 (35st), de 			 
	 flesta ovikta + Drygt 40 st utländska 	 	 	
	 sedlar, de flesta starkt nötta. 	 	 500:-

2296L		  Skokartong med mest slitna äldre mynt, bl.a. 			 
	 flera 10 öre O I, K XV och O II. Även något 	 	 	
	 utlandet samt tio svenska bronsmedaljer. 		  500:-

2297L		  Stor kartong med svenska och utländska mynt, 			 
	 nettovikt drygt 6 kg. 		  500:-

2298A		  Ask med div. äldre slitna/korroderade 			 
	 kopparmynt. Även några utländska, ex.vis 			 
	 ryska från 1700-talet. 		  300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2299	 SMF 156	 Norge 2 kroner 1900 (Litet kanthack på 			 

	 frånsidan). 	 (1)	 250:-
2300L		  Finland Lot med jubileumsmynt: 500 markkaa 			 

	 OS 1952, 10 markkaa 1967, 10 markkaa 			 
	 Paasikivi (25 st), 10 markkaa EM 1971 (25 			 
	 st), 10 markkaa Kekkonen 1975 (elva st) + 			 
	 USA 1 dollar 1922 och 1925 		  1.000:-

2301	 Y 59.3	 Russia 1 rouble 1895 	 1	 250:-
2302A		 Russia Album with silver- and copper coins, 			 

	 e.g. 1 rouble 1841, 1842, 1899, 1913 Romanov 			 
	 commemorative + Soviet Union, silver- and 			 
	 copper nickel coins, e.g. 1 rouble 1924. 			 
	 Mixed quality. Interesting lot. 		  2.000:-

2303	 KM 110	 U.S.A. 1 dollar 1891 S. Beautiful, small bag 			 
	 marks only 01+ 1 dollar 1923 S (two pieces) 			 
	 and Sweden 2 kr commemorative 1921. 			 
	 Mixed quality. 	  	 300:-

2304L		  ALL WORLD Lot with more than 300 silver 			 
	 coins, c.1781-1983, from e.g. Egypt, France, 			 
	 Germany, England, Hungary, Italy, Mexico and 			 
	 Denmark. Mixed quality. List included. 		  2.000:-

2305L		  ALL WORLD Two small boxes with old and 			 
	 modern coins in different values and metals. 		  500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2306		  Kontributionsverkets myntsedel 10 daler 			 

	 silvermynt 1717. Blankett utan namn men med 			 
	 tre sigillavtryck på baksidan. 	 01	 400:-

2307K		 100 kr 1962, 50 kr 1948, 10 kr (sex mellan 			 
	 1944-1985 + jub. 1968), 5 kr (fem mellan 			 
	 1954-1961). 	 1-0	 300:-

2308	 SS 2	 1 krona 1875 Nn 15783 1+ samt 5 kronor 1917 1? 	  	 250:-
2309A		  Album med bl.a. ovikta sedlar i olika 			 

	 valörer, ex.vis 10 kr 1960, 5 kr jub. 1948, 			 
	 1 krona 1921. Även utlandet, t.ex. Ryssland 			 
	 100 rubler 1910, ryska växelmärken ”nödmynt” 			 
	 i frimärksformat, ostämplade och stämplade, 			 
	 skämtsedlar mm. 		  700:-

2310A		  Pärm med huvudsakligen svenska sedlar, bl.a. 			 
	 en fin 1 kr 1915, Island 1934-47, 10 och 100 kr. 	 	 400:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2311	 	 Norge ”PRØVESEDDEL” i flerfärgat 	 	 	

	 kombinationstryck. E. Grieg i en face 			 
	 på framsidan. 	 0	 300:-

2312P		  Germany Reich 200 banknotes 1904-1942, 			 
	 including 76 ”Notgeld”. Several with 			 
	 catalogue numbers. 		  1.200:-

Medaljer / Medals
2313L	 Gustav V. Silvermedaljer: Kongl. Patriotiska 			 

Sällskapet, (40 mm) resp. (35 mm) + För nit och 			 
redlighet i rikets tjänst (31 mm). Samtliga i band 			 
och med etuier. 	 1+	 500:-

2314K	 Gustav V: ”VÄRLDSPOSTFÖRENINGEN 1874-1924 			 
STOCKHOLM”, silver + ”FÖR FÖRTJÄNST INOM DEN 			 
FRIVILLIGA SJUKVÅRDEN”, silver och brons + Gustav 			 
VI Adolf: ”SVERIGES ORKESTER-FÖRENINGARS 			 
RIKSFÖRBUND”, silver + ”SVERIGES MOTOR 			 
FEDERATION”, brons. Samtliga med (något solkiga) band. 		  400:-

2315	 Silvermedalj (30 mm) i band till invigningen av Karl 			 
XIV Johans staty 1854. 	 1+	 300:-

2316	 Kryssaren Gotland. Sjökrigsskolavdelningen sommaren 			 
1947. Silvermedalj (40 mm). 	 1+	 250:-

2317	 Adolf Lindberg: Gustav II Adolf, silvermedalj (38 			 
mm) till 300 års-minnet av konungens födelse. 	 1+	 250:-

2318K	 Gustav V. Kungliga Automobil Klubben (KAK), 			 
(33 mm), silvermedalj i band. 	 1+	 250:-

2319	 1882 ”Minne af norrländska industri och 			 
landtbruksutställningen i Sundsvall år 1882” Repor. 	 1	 200:-

2320L	 ”Kungariket Sverige”: 30 silvermedaljer á 17,35 g + 			 
2 kr 1900, 2 kr 1956 och 10 kr 1972. Samtliga i två etuier. 		  1.300:-

2321K	 19 silvermedaljer, mestadels utgivna av 			 
Vetenskapsakademien samt ett mynt. Totalvikt ca. 300 g. 		  500:-

2322L	 Bronsmedaljer. Drygt 50 st, de flesta i stort format 	 	 	
och av varierande ålder. Bl.a. ingår plakett Prins 			 
Eugen, av Erik Lindberg, i samband med Konst- och 			 
Industri-utställningen i Stockholm 1909 + Sju st. 			 
lokalmynt, varav 2 st. i silver + Polletter, ca. 20 			 
st. + Litet mynt. Två eleganta plyschplattor medföljer. 		  500:-

2323L	 Lot med uniformsknappar, pins, brandkårsmärken + 			 
sjutton st. utländska utmärkelser i blandade 			 
metaller, med band. 		  500:-

2280 2281 2282 2283

2284 2285 2286 2287
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2324	 Finland Griliches: Pampig (68 mm) bronsmedalj till 			 
invigningen av Alexander II:s staty i Helsingfors. 	 1+/God 1+	 250:-

2325P	 Finland Tretton utmärkelser från krigstiden, bl.a. 			 
”Lotta Svärd” med svastika, ”Kenttäarmeija”, 			 
”Lapin ryhmä”, ”Urheilu Isänmaa”. Elva med band. 			 
Ovanligt och begärligt utbud. 		  1.500:-

2326K	NORDIC COUNTRIES Danmark: Silvermedalj 			 
”FRIDERICUS IX REX DANIÆ” (26 mm) i röd/vitt 			 
band + Fyra emblem med kungliga Namnchiffer, 			 
bl.a. Norge: H 7 och O V. 		  300:-

2327K	Germany Reich Three decorations/badges from 			 
WW II, e.g. submarine. 		  500:-

Polletter / Tokens
2328	 Sverige STORE KOPPARBERGSL:POLLET 1762 (Liten 			 

plantsspricka) + STORA KOPPAR-BERGSL:POLLET 1790 	 1	 250:-

Aktiebrev / Stock certificates
2329P	 Sverige WAXHOLMS HOTELL AKTIEBOLAG, en 		

aktie å 500 kr, Waxholm 1899 + Ett flertal brev av 	 	
Oxelösunds Järnverksaktiebolag 1931-1938 samt några 		
utländska, bl.a. järnväg. 	 300:-

2330L	 Sverige Lot med bl.a. Svenska Landtmännens Rederi AB, 		
två brev á 100 kr 1916, Uplands Lantmäns Torvaktiebolag, 		
två brev á 100 kr 1918, Skandinaviska Banken AB, stor lot 		
med brev i valörerna 100-, 500- och 2000 kr. Totalt ca 100 st. 		
Fem Scandia-kassetter med litet mynt och två stora 		
tändsticksaskförpackningar medföljer. 	 500:-

2331P	 U.S.A. Lehigh Coal and Navigation Company, brev å 27 aktier 		
(små hål p.g.a. papperets spröda karaktär), Philadelphia, 		
1865. Stämpelmärke 25 cents ”Power of Attorney”. 		
Ovanligt objekt. 	 300:-

Litteratur / Literature
2332L	 ”Timmermansorden”, minneskrift i vackert rött halvfranskt 		

band 1911, nr 218 av 500 + ”Ordenskarta”, Sthlm 1900, med 		
ordnar från Hela Världen samt fina färgplanscher + 	 	
”Riksbankens sedelhistoria 1668-1968” + Elva skrifter, mest 		
rörande medaljer + J. Nimmergut: ”Handbuch Deutsche Orden”. 		
Tre st. ordensbrev o. dyl. medföljer. 	 400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2333A	 AFTONBLADET komplett inbunden 1833 med tidningsstämplar. 		
Fyra ex Sthlms Dagblad 1914 medföljer samt nytryck nr. 1 		
Aftonbladet 1830. Sällsynt kulturhistoriskt objekt! 	 800:-

2334L	 Håndbok over Norges frimerker 1855-1955, del I och II 		
med nytryck. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
2335L	 Fyra fina Leucturm-album med fickor 1970 - 2007, inklusive 	 	

ett med bara plats för häften. Pärmarna är av två olika 		
typer, de två nyaste är av ringtyp (bruna) och de andra av 		
vredtyp (gröna). Högt nyanskaffningsvärde! 	 800:-

2336A	Nordisk filatelis färglikare komplett Sverige. Eftersökt! 	 	
Även supplement till färgkartan 55 Göransson. 	 500:-

2337L	 Frimärksfastsättare, 100 paket FASTO med vardera 1000 st, 		
svensk tillverkning på 1960-talet. 	 400:-

2338L	 Frimärksfastsättare, 100 paket NOVOFOLD (samma som 		
FASTO) med vardera 1000 st, svensk tillverkning på 1960-talet. 	 400:-

2339L	 Frimärksfastsättare, ca 150000 st varav 50000 i påsar om 		
500. Tillverkade i Sverige på 1960-talet. 	 400:-

2340L	 Vattenmärkssökare Signoscope - den större + tandningsmätare 		
Perfometer. Högt nypris. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2341L	 Sverige Dels en presentsats med ett 70-tal olika askar 		

(1930-talet?), dels drygt 360 pappaskaroch tändsticksplån. 		
Dessutom ett halvt kilo svenskt frimärksklipp. 	 200:-

2342A	Tjeckoslovakien Pappomslag till tändsticksaskar, över 1600 		
olika, 1970- och 1980-tal, monterade i album. God kvalitet. 	 400:-

2343A	 Ungern Omkring 1400 st med fotbollsmotiv, med en del 		
varianter - dubbeltryck, provtryck, ark. 	 500:-

Autografer / Autographs
2344P	 KARL XIII (1748-1818). ”Comitterade som hafva inseendet 		

öfver vägarbetet emellan Dalarne och Wermland”. Begäran om 		
rapport, dat. ”Stockholms Slott den 7. April 1813” och med 		
konungens egenhändiga underskrift. 	 700:-

2345P	 Postbefordrat brev från Karl XII:s kungliga råd till 		
översten i Kalmar regemente, Nils Diurklo, med order om att 		
embarkera för transport till Lettland. Dat. Stockholm 11 		
mars 1701 och med inte mindre än sju kungliga råds 		
egenhändiga underskrifter, bl.a. Johan Gabriel Stenbock, 		
Christoffer Gyllenstierna, Fabian Wrede. (Personalia skrivet 		
för omkring 100 år sedan på en sida). (Foto) 	 700:-

2346P	 CARL FREDRIK PECHLIN (1720-1796), Friherre von 		
Löwenbach. En framträdande person i frihetstidens turbulenta 		
politiska liv. Var enligt en mängd vittnesmål medelpunkten 		
bakom sammansvärjningen mot Gustav III som resulterade i 		
skottet på operamaskeraden 1792. Slutade sina dagar på Varbergs 		
fästning + ROBERT FINLAY (1719-1785). Finansiär och svåger 		
till Pechlin. Bådas egenhändiga namnteckningar på dokument 		
rörande lån. (Foto) 	 500:-

2347P	 Order dat. Greifswald (Svenska Pommern) den 14 april 1806 		
och undertecnad av Generaladjutanten Vilhelm af Tibell 		
(1772-1832) + Order dat. Stockholm den 12 januari 1809 		
avseende finska flyktingar som flytt från det rysk-svenska 	 	
kriget att återgå till de finska regimentena. Undertecknat 	 	
av Generaladjutanten Henrik Georg af Melin (1769-1839). 	 300:-

2348P	 OSKAR I (1799-1859). ”Taxa å avgifter för fartyg och båtar, 		
som passera genom Albrechtssunds kanal ” (nära Marstrand). 		
Ovanligt och intressant dokument (något beskuret), dat. 		
”Stockholms Slott den 22. Maj 1852” och med konungens 		
egenhändiga underskrift. 	 300:-

2349	 VERNER VON HEIDENSTAM (1859-1940), författare och 		
poet. Egenhändigt skrivet vykort från omkring 1935. 	 250:-

2350K	 Elva idolkort med äkta autografer, bl.a. Alice Babs, Björn 		
Skifs, Brita Borg, Siw Malmkvist och Lasse Lönndahl. 	 250:-

2351P	 OS i Garmisch-Partenkirchen 1936. Papperskort med autografer 		
av tolv deltagande svenskar + Vykort med autografer av fem 		
deltagande från det svenska laget i VM i bordtennis, 		
Budapest 1950 + Thore Skogman, autograf på litet kort. 	 250:-

2352A	Samling med 50 st. autografer idrott, flertalet OS-	 	
medaljörer, skådespelare mm. Ur innehållet kan nämnas Bob 		
Hope, Roger Moore, Fats Domino, Astrid Lindgren, Leni 		
Riefenstahl, Simon Wiesenthal, Brigitte Bardot, Ingemar 		
Johansson, Gert Fredriksson, John Ljunggren, Gunnar Nordahl, 		
Sven Axbom, Fanny Blankers Koen, m fl. Autograferna är 	 	
skrivna på vitt papper. 	 700:-

2353A	 Samling med 50 st. autografer inom idrott, flertalet 	 	
OS Guldmedaljörer, skådespelare mm, bl.a. Sir Edmund 		
Hillary, Chuck Yeager, Count Basie, Sophia Liren, Bob Hope, 		
Desmond Llewelyn (känd som Q i James Bond), Ingmar Bergman, 		
Henry ”Garvis” Carlsson, Svenne ”Berka” Bergquist, Anders 		
Gärderud, Olle Anderberg, Bob Mathias m fl. Autograferna är 	 	
skrivna på vitt papper. 	 700:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2354K	 Trädosa med två fack, enl. uppgift rysk, från omkring 1900. 		

Dekorativt handmålat naturmotiv på locket. 	 200:-

Handlingar / Documents
2355P	 22 handlingar, ex.vis handbrev, betyg, mellan ca. 1685-1900. 		

Namnteckningar av bl.a. silversmeden Christian 		
Hammer(sällsynt), Jacob Gustaf Geijer. Förklarande text på 		
engelska till varje handling. Handritad karta över Nysund 		
pastorat (Värmland) medföljer.Intressant lot. 	 800:-

2356P	 PER DANIEL AMADEUS ATTERBOM (1790-1855). Författare 		
och kritiker, ledamot av Svenska Akademien. Egenhändig skrift 		
och namnteckning på formulär för ”Student-Ed” utfärdat för 		
Viktor Nordling, 2 juni 1849. 	 300:-

2357P	 RESEPASS för ”f.d. handelsbetjänt”, utfärdat i St. 		
Petersburg 1812 av den svenske ambassadören Carl Axel 		
Löwenhielm (1772-1861). Han var även Sveriges representant 		
vid Wien-kongressen 1815. 	 300:-

Smycken / Jewellery
2358A	 Garnityr av granatsmycken: halsband, stel armring, brosch, 		

och örhängen. 	 800:-
2359A	 Kolsmycke med silverinfästningar: brosch och örhängen. 	 300:-

del av 2345

del av 2346
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2360	 SKARABÉ i brunt stengods, ca 3,5 cm. (Foto) 	 200:-

Böcker / Books
2361P	 ”Effigies Corporis & Animi CAROLI XII. Sueciæ Regis a 	 	

Polono Nobili descripta, Anno 1707”. Fyra sid. + försättsblad 		
och kopparstick med konungen i helfigur. SÄLLSYNT OCH 	 	
EFTERTRAKTAT OBJEKT. (Foto) 	 1.000:-

Nålmärken / Pins
2362A	Sverige Ask med nålmärken bla. Stockholmsutställningen 1930. 	 250:-
2363K	 Sverige Militära utmärkelsetecken, bl.a. 		

två st pampiga mössmärken. 	 250:-

Bokmärken / Bookmarks 
2364A	Insticksbok med cirka 600 ganska moderna. 	 500:-

Antikviteter / Antiques
2365A	 Fickur: Swiss watch, Ancre 15 rubis, boett i silver 0,800, 		

spricka i urtavlan, Omega boett i silver 0,800 samt American 		
Waltham Watch Co, defekt urtavla, ånglok på baksidans lock. 	 300:-

2366A	Två fickur: Omega samt Zenit. Slitage. 	 300:-
2367A	 Japan TITAN ”Cronograph” i stål, så gott som oanvänd, i 		

originalask och med internationell garanti. 	 300:-
2368A	Samlarbilder Tyskland Riket ”Der Weltkrieg 1914-18”, 		

komplett serie om 270 cigarettsamlarbilder i album, med 		
belegsagande text. Helt komplett och i mycket gott skick. 		
Svåröverkomligt i denna kvalitet. 	 600:-

2369A	 Samlarbilder Tyskland Riket ”Deutsche Kolonien”, 270 		
cigarett-samlarbilder med belegsagande text i specialalbum, 		
helt komplett och i mycket gott skick. Svåröverkomligt i 		
denna kvalitet. 	 600:-

2370A	 Samlarbilder Tyskland Riket ”Die Nachkriegszeit 1918-34”, 		
album med 251 cigarrett-samlarbilder (en saknas), 		
avbildandet den politiska och militära utvecklingen i 		
Tyskland (ur tysk synvinkel). Albumet med små skavanker, 		
inlagan i fin kvalitet. 	 500:-

2371L	 Låda med ca 50 gr silversmycken, Kgl Patriotiska sällskapets 		
silvermedalj från 1919, skrivetui med bl.a. brevöppnare i 		
silver samt en bronsmedalj från AB Gustafsbergs Fabriks 		
Intressenter .. 1914. 	 400:-

2372L	 Lot med bl.a. några spelpenningar, ex.vis två st. i koppar 		
”Warsamt och försigtigt, Dristigt och slugt” + Pins, bl.a. 		
Ryttar-OS 1956 + Oanvända uniformsknappar + Äldre 		
reklamkort-, broschyrer + Två st. skrifter ”Några wälmenta 		
Råd och Upplysningar för Swenska Utwandrare till 		
Amerikanska staterna. En reskarta medföljer”. Falun 1869 	 300:-

Konst / Art
2373P	 LITOGRAFI 872/1200. Czeslaw Slanias 1000:e frimärke 		

(förstoring av mittpartiet) i violett färg. Personligen 		
signerad av mästaren själv. Bildformat 12x16 cm. SÄLLAN 		
UTBJUDEN PÅ MARKNADEN!! 	 500:-

Diverse / Miscellaneous
2374K	 Sverige Järnväg, två oanvända gångbiljetter från 		

Grängesberg-Oxelösund järnvägar. Roligt historiskt dokument. 		
Gångbiljetter gällde för att gå på järnvägsspåret. 	 250:-

2375L	 Sverige Järnväg - tågbiljetter från 1938-1940 i resväska. 		
Hundratals! Intressant! Mestadels Västmanland och Sörmland. 	 500:-

2376A	 Sverige Ex libris, samlarbilder mm i album. 	 300:-
2377L	 Sverige Nålar till skivspelare för ”stenkakor”, c:a 80 små 		

askar (mest plåt) met trevliga bilder på. Ovanligt material. 	 300:-
2378A	 Frankrike Förgylld Dupont cigarrettändare i originalask. 	 250:-
2379L	 USA SPELKORT från förra sekelskiftet: ”Souvenir playing 		

cards” med trevliga olika vyer från ”New York City”, 		
”Alaska-Yukon-Pacific-Seattle” samt ”Lake Michigan to Puget 	 	
Sound”. Samtliga i mycket gott skick i kassetter + Öbergs 		
spelkort: två obrutna lekar, ca. 1960, i kassett. Ovanligt utrop. 	 500:-

2380L	 EUROPA Intressant lot med bl.a. ”GÅSBLANDARE 1918”, ”Lund 		
just nu! Ögonblicksbilder från Verldsutställningen i Lund 		
1890”, Kungörelse ang. blockad av norska hamnar i samband 		
med unionen 1814, Deutsches Reich: Arbeitsbuch från 1935 + 		
Stort album i folio-format med plastblad, lämpat för aktiebrev 		
o. dyl. (Litet frimärken, Sverige och utlandet, medföljer). 	 400:-
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